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E d u a rd o  F e rro , n u e v o  

p re m io  Q u e v e d o s  d e  

h u m o r  g rá f ic o
Para participar sólo hay que pasarse por la 
muestra Civilización, rellenar un cuestionario 
con preguntas sobre los contenidos de la ex­
posición y entregarlo allí mismo.
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E l p le n o  se  re ú n e  e l 

s á b a d o  p a ra  d e b a tir  lo s  

p re s u p u e s to s  m u n ic ip a le s
Las cuentas propuestas por el equipo de go­
bierno suman 192 millones de euros y con­
templan la construcción del museo de la moto 
y de una escuela infantil en el Val.
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■  La promoción contempla la 
construcción de 204 pisos

Abierto el plazo  
para solicitar 
una vivienda pública 
de alquiler para 
jóvenes de M eco
Hay ocho viviendas para personas 
con un 65 por ciento de 
discapacidad y 59 para jóvenes 
con hijos a su cargo

Los jóvenes de la población de Meco tienen 
hasta el 24 de febrero para presentar su solicitud 
pidiendo una de las 204 viviendas públicas de 
alquiler que el Ayuntamiento va a construir para 
ellos. El Consistorio ha abierto una oficina para 
informar del plan y de los requisitos necesarios 
y recoger las instancias. Está situada exactamente 
en el número 2 de la calle Santa María de la 
Cabeza y abre de lunes a sábado de 10 a 14 
horas.

Para acceder a uno de estos pisos en alquiler, 
con opción a compra, hay que cumplir tres re­
quisitos básicos: tener entre 18 y 35 años, llevar 
cinco años empadronado en Meco y no ganar 
más de 5.5 veces el salario mínimo.

Se han reservado ocho viviendas para perso­
nas con un 65 por ciento de discapacidad y 59 
para jóvenes con hijos a su cargo.

El alcalde de Meco, Pedro Sanz, del PP, afir­
ma que con este plan cumple con creces las 
promesas electorales de su partido en materia de 
vivienda para jóvenes.

JAVIER ÁlVAREZ

Todas las caras de la Navidad
Un año más la cosmopolita ruta de belenes de Alcalá ofrece a los vecinos la posibilidad de 
disfrutar de las múltiples manifestaciones que del nacimiento de Jesús hacen diversas 
culturas. Representaciones como la de la imagen, realizada en bronce y procedente de 
Camerún, alternan su exhibición con otras más tradicionales, sin perder nunca la originali­
dad y el sentido artístico.
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■  Está prohibido utilizar material pirotécnico ■  El claustro del Ayuntamiento recorre el mundo belén a belén

Multa de hasta 300 euros 
por tirar petardos
El Ayuntamiento de Alcalá ha 
editado un bando para advertir a 
los vecinos, en estas fechas tan 
proclives a ello, que está termi­
nantemente prohibido tirar petar­
dos y otros artificios pirotécnicos 
y que el hacerlo puede ser mul­
tado con hasta 300 euros. No se 
puede tirar ningún petardo, infor­
ma el bando, tras explicar que es­
tos aitilugios sonoros están dividi­
dos en tres categorías, según el riesgo 
que entrañen. De la clase 1, los

que presentan un riesgo muy redu­
cido y están pensados para ser uti­
lizados en espacios cerrados, a la 
tres, diseñados para ser utilizados 
en espacios amplios y abiertos.

Tam bién ha recordado el 
Ayuntamiento que el 31 no hay 
recogida de basura y que bajar 
la bolsa esa noche puede aca­
rrear una multa de hasta 600 
euros. Así que conviene dejar las 
sobras del marisco en la cocina 
hasta la noche del día 1.
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La ruta de los belenes y los Magos de Oriente
Melchor, Gaspar y Baltasar atenderán las peticiones de los niños 
en el vestíbulo de la Casa Consistorial

El claustro del Ayuntamiento ofrece 
estos días una exposición de singu­
lares nacimientos cedidos para la oca­
sión por la Asociación complutense 
de helenistas y pertenecientes a co­
lecciones particulares. Belenes étnicos, 
otros de orfebrería italiana con la plata 
y el oro como materiales principa­
les, el clásico de barro policromado 
o ingenuas figuras de la década de 
los treinta. Es sólo una de las posibi­
lidades de la ruta de los belenes que 
estos días puede hacerse con los más 
pequeños de la casa.

En tomo a la plaza de los Santos 
Niños, dos opciones. El belén gigan­
te que la Asociación de helenistas mon­
ta cada año en la Casa de la Entrevis­
ta ( calle San Juan), que este año ofrece 
como principal novedad una cabalga­

ta de Reyes obra del reputado imagi­
nero José Luis Mayo o la lograda anun­
ciación a los pastores. Puede verse de 
12 a 14 y de 18 a 21 horas, menos el 
día 31 que sólo abrirá por la mañana 
y el 1, que únicamente lo hará por la 
tarde. Y, el belén de la catedral, que 
fue inaugurado en Nochebuena, tras 
la misa del Gallo. Puede visitarse en 
la antigua capilla del batipsterio de 
lunes a sábado de 10.30 a 13.00 y de 
17 a 21.30 horas y los domingos des­
pués de misa y por las tardes de 18 a 
21.30 horas.

En El Ensanche, otro clásico, en esta 
ocasión, pertrechado por un particular, 
El perfumista, que desde hace 30 años 
(antes en su perfumería de la calle Te­
niente Ruiz y ahora en su nuevo local 
dedicado a la Navidad al otro lado de

las vías) expone su montaje en el es­
caparate de su comercio, donde puede 
encontrarse todo lo que se quiera para 
intentarlo en casa. Está en el número 
30 de la avenida Jesuítas.

Otro clásico de estas fiestas, los 
Reyes Magos, estarán cada día en el 
vestíbulo del Ayuntamiento alcalaíno 
recogiendo las cartas de los niños, de 
11 a 14 y de 18 a 21, sólo por la 
mañana el 31 y descansan el día 1. Y 
los Magos gigantes partirán a las 11 
del Ayuntamiento cada día con desti­
no a un barrio diferente. Hoy 29, a 
Juan de Austria. El 30, al distrito Vil. 
El 31, el casco histórico. El 2, el Cho­
rrillo y el Campo del Ángel. Y por 
último, saliendo desde el propio ba­
rrio, el día 3, recorrerán El Ensanche 
y el 4, Espártales y Ciudad del Aire.

■  El prestigioso galardón está dotado con 30.000 euros

El dibujante argentino Eduardo Ferro, nuevo premio 
Quevedos de humor gráfico

El dibujante argentino Eduardo Fe­
rro, nacido en 1917, es el nuevo pre­
mio Quevedos de humor gráfico. Este 
galardón, impulsado por la Univer­
sidad de Alcalá, premia la obra de 
un humorista iberoamericano, es 
bianual y lo convocan los ministe­
rios de Cultura, Asuntos Exteriores 
y Presidencia. Se entrega en la Uni­
versidad de Alcalá. Está dotado con 
30.000 euros y una estatuilla, Quevedo

saltando a piola sobre unos queve­
dos (gafas sin patillas).

Eduardo Ferro está considerado 
décano del humor gráfico argenido. 
La Universidad, que forma parte del 
jurado, lo define así: “desde el chiste 
de una sola viñeta a la historieta más 
sofisticada, Ferro pone en poético 
manifiesto las virtudes y defectos del 
ser humano en particular y de la so­
ciedad en general. Es un maestro que

enseña el oficio del humor desde tres 
frentes: la obra, el lugar de trabajo y 
el aula”.

Antecedieron a Ferro en el 
palmares de este Oscar del humor 
gráfico: Antonio Mingóte, Salvador 
Lavado, más sonreído como Quino; 
Chumy Chumez y Andrés Rabago, 
quien firma como El roto y que ha 
sido miembro del jurado en esta edi­
ción.
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Concierto benéfico con Modestia 
aparte y Antonio Vega
La recaudación se destinará a la ONG Ayuda en acción

Solidarios en Navidad. Este es el tí­
tulo elegido para el segundo concier­
to benéfico de estas fiestas en Alcalá, 
que tendrá como estrellas a los poperos 
Modestia aparte y Antonio Vega, y 
se celebrará este viernes, 29 de di­
ciembre, en el pabellón deportivo de 
El Val. La recaudación se entregará 
a la asociación Ayuda en acción, que 
trabaja, desde hace 25 años, para 
proteger los derechos de la infancia 
en todo el planeta.

Además del grupo de pop ochentero, 
renacido en 2002, Modestia aparte -  
quién no ha tarareado su Cosas de la 
edad- y del ex nachapop Antonio Vega, 
que en ferias atrajo a 1.500 personas

al Huerto de los leones, estarán el viernes 
en el pabellón alcalaíno La Guardia, 
Los limones, Lydia, Dylan Ferro, de 
Taxi; Juanra de Guaraná; Dani de Des­
pistaos, Lengua secreta y La Musicalité.

Las entradas cuestan 5 euros y 
están a la venta en el Teatro Salón 
Cervantes y en las oficinas de turis­
mo de Alcalá. Hay disponible una 
fila cero, para la que se pueden in­
gresar los donativos en la cuenta 2085 
8080 44 03330169609 de Ibercaja.

La iniciativa cuenta con la co­
operación de las concejalías de Ju­
ventud y Turismo. La cita es el vier­
nes 29 de diciembre a las 21 horas 
en el pabellón de El Val.

■  Patrimonio histórico

El Ayuntamiento sustituirá 
la estatua de Cisneros 
por una réplica
El original se situará en el interior de la Universidad de Alcalá, que fundó el 
cardenal,en el patio de Filósofos

La estatua del cardenal Cisneros, 
esculpida por Vilches en mármol 
blanco en 1864, no sufrirá en el fu­
turo más actos vandálicos. El Ayun­
tamiento la retirará de su sitio ei 
próximo mes de enero para restau­
rarla y realizar una réplica.

El doble ocupará su esquina en 
la plaza de San Diego, mientras que 
la original se situará en el interior 
del Colegio de San Ildefonso, se­
gún ha informado el concejal de Pa­
trimonio Histórico, Gustavo Seve- 
rien, del Partido Popular.

La estatua de Cisneros se realizó 
en Roma en honor al fundador de 
la Universidad de Alcalá y ha cam­
biado de situación en varias oca­
siones. La última, cuando se refor­
mó la plaza de San Diego. Enton­
ces se mudó del lateral Este de la 
fachada, a la que servía de marco

en más de una foto, a su actual em­
plazamiento saliendo de los cuar­
teles, otrora su convento francisca­
no. La efigie del fundador ha sido 
hasta ahora blanco de numerosos ac­
tos vandálicos, como ei que le ha cos­
tado la nariz, y de bromas varias, que 
le han colgado del cuello los más 
singulares carteles.

Visitas guiadas
Con su traslado al interior del recinto 
universitario se pretende preservarla, 
ya que los patios están cerrados de 
noche y de día, los fines de semana, 
cuando el personal del rectorado no 
está en el edificio, sólo se puede ac­
ceder a los mismos en visitas guia­
das. Los trabajos de restauración y 
elaboración de la réplica durarán más 
de dos meses y son fruto de un acuerdo 
entre el Ayuntamiento, la Universi­

dad de Alcalá y la Sociedad de Con­
dueños. Esta última es la propietaria 
de la escultura.
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• Las cuentas municipales de 2007,

Suman 192 millones de euros, 14 más que los de 2006

El pleno estudiará este sábado los presupuestos 
del Ayuntamiento para el año electoral
Dedica 38 millones a inversiones, entre las que está una escuela infantil en el Val, la mejora 
de los accesos o el museo de la moto

Los 27 concejales de la corporación 
complutense tienen una cita este sá­
bado, 30 de diciembre, en la Casa 
Consistorial. Esa mañana, con comien­
zo de la sesión a mediodía, se deba­
tirá el presupuesto para 2007, el últi­
mo año de la presente legislatura, ya 
que en mayo tendrán lugar las elec­
ciones municipales. El proyecto que 
presentará el PP, y que sin duda se 
aprobará ya que tienen mayoría ab­
soluta en el pleno, al contar con 14 
ediles, asciende a 194 millones de 
euros, 14 más de los que sumaba el 
proyecto de cuentas de 2006, modi­
ficado y remodificado posteriormen­
te a lo largo del año que está a punto 
de dejamos. El ejecutivo lo ha defi­
nido como un presupuesto de cierre 
de proyectos iniciados. La oposición 
ha presentado 43 enmiendas.

El presupuesto de 2007 dedica 154 
millones a gastos corrientes( sueldos 
y gastos fijos del Ayuntamiento) y 39 
a inversiones. En 2006 se destinaron 
38.3 millones de euros al capítulo de 
inversiones. El PP contempla solicitar 
un préstamo de 8 millones de euros 
para cuadrar ingresos y gastos.

Entre las inversiones proyectadas, 
el PP enumera: 1.41 millones de euros 
para edificios educativos, incluida la 
iniciación de una escuela infantil en 
el Val; 3 millones de euros en depor­

tes con, entre otros proyectos, la ins­
talación de hierba artificial en los cam­
pos Emilio López y Recinto ferial; 
un millón para la creación del centro 
de interpretación de Complutum; 
300.000 euros para abrir el museo 
José Caballero; un millón para el cen­
tro cívico de Espártales; 600.000 euros 
para la creación del museo de la moto 
en la antigua Gal, 2.3 millones para 
dotaciones e infraestructuras en los 
accesos a la ciudad o la terminación 
del edificio de seguridad que acoge­
rá a policía local y nacional.También 
destaca la creación de una nueva par­
tida de 40.000 euros para la integra­
ción de inmigrantes.

Nuevas reglas
Este será el primer presupuesto con 
el nuevo reglamento municipal, el que 
se ha redactado después de la conce­
sión a Alcalá del título de Gran Ciu­
dad. Esto supone algunas novedades. 
Una de ellas es que las enmiendas 
de la oposición han de tener dinero 
con que realizarse. Para cada propuesta 
el grupo que la presente ha de seña­
lar de dónde se saca el dinero, co­
giéndolo de alguna sugerencia mar­
cada en el proyecto del ejecutivo.

El PP facilitó el proyecto de pre­
supuestos a la oposición el pasado 
12 de diciembre. La oposición pre­

sentó 43 propuestas( 30 el PSOE y 
13 IU), pero según explicó el porta­
voz del equipo de gobierno popular, 
Gustavo Severien, no todas se adap­
taban al nuevo reglamento y las que 
no lo hacían no fueron admitidas a 
trámite. Esto deja operativas 13 pro­
puestas del PSOE y 3 de IU.

El ejecutivo las estudió todas en una 
junta realizada el pasado sábado, re­
chazándolas todas ellas. No obstante, 
el reglamento establece que los gru­
pos de la oposición puedan llevarlas 
al próximo pleno. Cada grupo puede 
presentar una moción a los presupuestos 
incluyendo todas las enmiendas que 
le han sido admitidas a trámite.

Otra novedad es el tiempo que se 
dedicará a debatir el presupuesto. Cada 
grupo (PP, PSOE e IU) dispondrá de 
tres tumos de palabra de , respecti­
vamente, 30 minutos, el primero, 20 
minutos y 10 minutos.

“A mi juicio la principal nove­
dad que trae el reglamento es que 
no se podrá decir que hurta la pa­
labra en lo que creo es el debate 
más importante a lo largo del año. 
Esto junto a que la oposición ha 
de establecer de dónde saca el di­
nero para sus propuestas, hasta 
ahora sus enmiendas eran como 
cartas a los Reyes Magos”, mani­
festó Severien.

La oposición coincide en,
El pleno debatirá este sábado 16 
enmiendas de la oposición, presen­
tadas como sendas mociones, una 
de cada grupo. PSOE e IU coinci­
den en varios puntos. El primero, 
su propuesta de recortar los gastos 
de publicidad, promoción, protoco­
lo y representación del equipo de 
gobierno.

También están de acuerdo los dos 
partidos de la oposición en eliminar 
la subvención de 700.000 euros a la 
empresa Promoción de Alcalá, aun­
que discrepan en el empleo de este 
dinero. El PSOE sugiere destinarlo a

promover la candidatura de Alcalá 
como capital europea de la cultura e 
IU en destinarlo, en su mayoría, a la 
Fundación Colegio del Rey, organis­
mo que según defiende su portavoz, 
Francisco Calles, ha de ser el que se 
encarge de la programación cultural 
y el patrimonio.

En tercer lugar, PSOE e IU, coin­
ciden en borrar del presupuesto los 
600.000 euros que éstos destinan a 
mejoras en el recinto ferial de la Isla 
del Colegio,, un proyecto al que han 
mostrado su oposición desde el prin­
cipio. El PSOE pide que el dinero se

destine a un plan de contenedores 
soterrados.

Por último, los dos grupos deman­
dan que haya partidas específicas, con 
ese título, para la creación del centro 
de estudios Manuel Azaña y para di­
señar el carril bici de la ciudad, dos 
compromisos que han sido adquiri­
dos en pleno por los tres grupos. 
También para el largamente anunciado 
-  e incluido por el PP en su borrador 
del plan general- soterramiento de las 
vías del tren. “Si no está en los pre­
supuestos, es papel mojado”, concluyó 
Calles.
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Las sugerencia» del PSOE
El Partido Socialista asegura ha­
ber presentado 64 enmiendas al 
proyecto de presupuestos muni­
cipales del PP. No todas han sido 
admitidas a trámite. El PSOE se 
queja de que sólo hayan sido 13 
y argumenta que no tiene sufi­
ciente documentación para cum­
plir a rajatabla el reglamento y 
especificar de dónde quita cada 
euro que sugiere se dedique a 
otra cosa. El PP dice que sólo le 
ha admitido a trámite siete y que 
éstas serán las que se voten el 
sábado en el pleno de presupues­
tos. De entre las aceptadas, el por­
tavoz socialista, Pablo González, 
explicó el contenido de las más 
significativas. Una de ellas, dedi­
ca los 600.000 euros asignados 
al museo de la moto a empezar a 
trabajar en la creación de un pa­
lacio de congresos. Otra, resta 
162.000 euros a las partidas de 
publicidad institucional para de­
dicarlas a la primera fase de la 
ciudad deportiva de La Garena.

Una tercera dedica los 700.000 
euros de la empresa Promoción 
de Alcalá a promover la candida­
tura de la ciudad a capital euro­
pea de la cultura.

Propuestas no debatidas
Otro proyecto popular con el que 
los socialistas no están de acuer­
do es el ferial de la Isla del Cole­
gio. Los 600.000 euros que quitan 
de las mejoras de este espacio, su­
gieren que se dediquen a enterrar 
contenedores de basura.

González añadió que entre las 
propuestas que no se han acepta­
do a trámite y no se debatirán en 
el pleno hay mociones aprobadas 
en plenos anteriores y a las que 
los tres grupos (PP; PSOE e IU) 
han mostrado su apoyo. Cita el 
centro de estudios Manuel Azaña, 
el soterramiento de las vías del 
tren, el plan director para el uso 
de la bicicleta y el enterramiento 
de las líneas de alta tensión de 
los distritos II y HI.

Las propuestas de IU
Izquierda Unida, el grupo mino­
ritario de la oposición, con tres 
concejales; ha presentado 30 en­
miendas a los presupuestos, que 
tras pasar el filtro del nuevo re­
glamento de Grandes ciudades, 
han quedado convertidas en tres, 
según expüca su portavoz, Fran­
cisco Calles.

La primera opera en el capítulo 
2, el de gastos corrientes. En la 
columna de las restas IU ha pues­
to, esto es, ha pedido que se eli­
minen del presupuesto, los 1.000 
euros por cabeza de la nueva par­
tida de gastos de representación y 
protocolo para las concejalías, 9.000 
euros de incremento en la de pu­
blicidad y relaciones institucionales 
de alcaldía y 62.000 euros dedica­
dos a publicidad y promoción de 
la concejalía de Relaciones 
institucionales y patrimonio. Tam­
bién los 600.000 euros bajo el 
epígrafe de sentencias judiciales. 
“No entendemos por qué prevén 
que van a perder juicios por va­
lor de 600.000 euros”, afirma Ca­
lles. Y por último, 120.000 euros 
destinados a la creación de un ser­
vicio de emergencias municipal. 
“Porque se ha metido otros años 
y no se ha ejecutado, ya lo hare­
mos cuando gobernemos noso­
tros”, se jacta el edil de IU y can­
didato de la coalición a la alcal­
día complutense.

Carril bid
En total, del capítulo 2 reducen 
594.600 euros, que sugieren se 
dediquen a la elaboración de un 
mapa de riesgos de la ciudad, un 
estudio de tráfico, el proyecto de 
un tranvía circular, el centro de 
estudios Manuel Azaña, una se­
mana de actividades dedicada al 
político complutense y el plan 
director del carril bici. “El propio 
PP llevo a pleno el carril bici, 
dicen que está en una partida ge­
nérica, pero lo queremos en una

específica” , apunta Calles.
La segunda enmienda de IU se 

refiere al capítulo 4, el de transfe­
rencias corrientes. Elimina las apor­
taciones a la empresa Promoción 
de Alcalá, la Mancomunidad del 
Este para la gestión de residuos y 
el convenio con la cámara de co­
mercio. Total: 764.3000 euros. Su 
propuesta es que estos euros se 
empleen en aumentar las subven­
ciones a asociaciones de vecinos 
y otras entidades ciudadanas, am­
pliar la partida de cooperación al 
desarrollo para que se aproxime 
al 0.7 y hacer una transferencia de 
500.000 euros a la Fundación Co­
legio del Rey (FCR).

Dotaciones
La tercera enmienda de IU se cen­
tra en el capítulo 6, el de inver­
siones. Eliminan las partidas para 
la mejora del ferial en la Isla del 
Colegio y para la pavimen-tación 
del Paseo de la estación. “Cree­
mos que la pavimentación está 
bien pero no es prioritaria. La obra 
se ha adjudicado por un millón 
de euros y en el presupuesto del 
año pasado ya había una partida 
de 1.4 millones para este fin”, ase­
gura Calles.

Reducen la de dotación de hier­
ba artificial a dos campos de fút­
bol (“que se haga uno este año y 
el otro el que viene”) y la de obras 
en patrimonio. También reducen 
en un millón de euros las mejo­
ras en pavimentación en general. 
Los descuentos reúnen 3.5 mi­
llones de euros. IU propone que 
un millón se sume a lo que ya se 
destina a eliminación de barreras 
arquitectónicas y el resto a una 
estación de autobuses, un centro 
de mayores para el Distrito V, el 
del Val, una biblioteca en el Dis­
trito IX, el de Espártales y El 
Ensanche y a la mejora de las 
instalaciones deportivas de barrio, 
entre otras medidas.
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ALCALA DE 
HENARES

donpiso Alcalá 
Reyes Católicos

Av. Reyes Catófcos, 23 
Tel.91 -881J81.61

donpiso Alcalá 
Caballería Española

Av. Cabafcra Española, 10 
TeL91-887.11.11

2652 CENTRO Estupendo. 130 m2 3 4. Ref. Buenas 
vistas. Luminoso. Frente a parque O'Donnet. Coc. 
15 m2. ¡VISITELO! EUR 382.988.00 (63.723.841) 
Tel.91.881.81.61

1568 VAL Excelente. 4 dorm. Coc. y  baños equip. 
A/A en salón. Ase. Reforma reciente. Luminoso. 
¡VÉALO! EUR 404.368,00 (67.281.174)
Tel.91.887.11.11

1596 J. AUSTRIA^ENTRO 3 dorm. Baño Ref. 
Calef. T/N. Parquet. Patio 20 m2. P/Roble. Ase. 
¡EXCELENTE UBICACIÓN! EUR 305.052,00 
(50.756.382) Tel.91.881.81.61

2706 FRAY JUAN GIL Fte. estación. 3 dorm. 
Reformado. Tza. Ase. A/A c/Bomba de calor. 
Trastero. ¡VÉALO! EUR 255.892,00 (42.576.846) 
Tel.91.887.11.11

1450 ENSANCHE Precioso Ático. Tza. 30 m2. 
Gje. Ase. Calef. Ind. Exterior. Zonas Com. Piscina. 
Paddle. ¡VÉALO! EUR 374.720,00 (62.348.162) 
Tel.91.881.81.61

1536 CAB. ESPAÑOLA 3 dorm. Muchas Reformas. 
Baño compl. d  ducha y mámpara. Exterior. Coc. 
Amuebl. y  equip. ¡VEALO! EUR 218.032,00 
(36.277.472) Tel.91.887.11.11

2554 SEGOVIA T/ Reform. 3 dorm. Cocina y baño 
equipados. Terraza cerrada. Calef T/N !Mejorvetlo¡ 
EUR 205.688,00 (34.223.604) Tel.91.881.81.61

1008 ENSANCHE Ático/Dúplex. 250 m2. Coc. 12 
m2 amuebl. 5 dorm. 3 baño. Aseo. Tza. 55 m2. Gje. 
IMPRESIONANTE EUR 619.348,00(103.050.836) 
Tel.91.887.11.11

1510 N. ALCALÁ 102 m2. Ref. 3 dorm. Baño 
compl. Exterior. Buena orient. Coc. equip. Salón 
amplio. ¡VÉALO! EUR 270.456,00 (45.000.092) 
Tel.91.881.81.61

2325 P. ALBAS Extraordinario. 370 m2 aprox. 
Parcela de 575 m2. Salón y Comedor 52 m2. 5 
dorm. Piscina. ¡VÉALO! EUR 826.556,00 
(137.527.347) Tel.91.887.11.11

1643 CAMARMA Pareado. Estupendo. 1* Calidad. 
Cuidado. Salón indep. Jardín. Coc. y Baño equip. 
Estupenda situación. ¡VÉALO! EUR 413.046,00 
(68.725.072) Tel.91.881.81.61

2700 GARENA Muchas mejoras. Piscina propia. 
Gje 3  coches. Pintura lisa. Buhardilla acond. 
¡ESTUPENDO PRECIO! EUR 537.840,00 
(89.489.046) Tel.91.887.11.11

2632 VALDEAVERO Adosado. Estilo inglés. 
Precioso. 4 Dorm. Buhard. madera. Patio. Muy 
cuidado. Chimenea. ¡VÉALO YA! EUR 318.328,00 
(52.965.323) Tel.91.881.81.61

1524 S. DE LA HUMOSA Casa de Pueblo. 3 
dorm. Baño. Aseo. 2 Plantas. Patio 12 m2 Céntrico. 
Calef. Gas-Oil. Reformas. ¡VÉALO! EUR 198.688,00 
(33.058.902) Tel.91.887.11.11

2552 GORRIONES Reformado. 3 dorm. Salón 
con mural. Tza  cerrada. Ase. Calef. central. Muy 
luminoso. ¡Ideal! EUR 239.300,00 (39.816.170) 
Tel.91.881.81.61

1648 SAN FRUCTUOSO Vistas excepcionales. 
3 Dorm. A/Acond. Amuebl. Ref. Baño y cocina equip. 
¡INFÓRMESE YA! EUR 254.790,00 (42.393.489) 
Tel.91.887.11.11

2565 RR. CC 104 m2 3  dorm. Baño y aseo. 
Finca de 16 años. Zona Ahotramás, centro de salud 
y colegios. ¡VÉALO! EUR 229.016,00 (38.105.056) 
Tel.91.881.81.61

2718RR.CC 85 m2. 3 dorm. Baño compl. Ascensor. 
Luminoso. Excelente situación. Oportunidad. Buen 
precio EUR 218.033,00 (36.277.639)
Tel.91.887.11.11
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2672 CENTRO Casa baja en Casco Histórico. 3 
dorm. 2 baños. Patio. Cocina con office. A/Acond. 
con Bomba de calor EUR 358.517,98 (59.652.372) 
Tel.91.881.81.61

1517 P» ESTACIÓN 3 dorm. Vistas al centro. 
Orient, sur. Tza. Portero Físico. Elegante portal. 
¡VISITELO! EUR 302.052,00 (50.257.224) 
Tel.91.881.81.61

2661 J . AUSTRIA 3 dorm. Baño. Ref. Amueblado. 
Z  Ajardinadas. Zona muy comercial. Céntrico. 
¡VÉALO! EUR 234.790,00 (39.065.769)
Tel.91.887.11.11

1583 IV1ASA- CHORRILLO Exc. vistas. 3 dorm 
(antes 4). 2 Baños. Calef. Central. Ase. Tza. Amplio 
salón. Lum. ¡VÉALO! EUR 325.328,00 (54.130.025) 
Tel.91.881.81.61

1599 ESTACION-CHORRILLO Ref. 3 Dorm. Baño 
Amuebl. C/Gas Nat. Ase. Muy céntrico. A  5 min. 
estación ¡VÉALO! EUR 249.790,00 (41.561.559) 
Tel.91.887.11.11

1582 ENSANCHE Seminuevo. 3 dorm. Baño y 
Aseo. Salón indep. Gje. Trastero. Luminoso. ¡BUENA 
UBICACIÓN! EUR 333.328,00 (55.461.113) 
Tel.91.881.81.61

2551 AUGUSTO. R. BASTOS ESQ. JOSE M*
PEREDA Ático/Dúplex. 198 m2. 5 dorm. 2  Baños.
2 Gjes. Tras. Zonas com. Piscina EUR 538.700,00 
(89.632.138) Tel.91.887.11.11

2611 NUEVA ALCALÁ Con Reformas. Muy 
luminoso. 3 Dorm. Baño compl. Tzas. cerradas en 
alum. ¡MEJOR VERLO! EUR 256.297,00 
(42.644.233) Tel.91.881.81.61

2600 URB. LOS GIGANTES De ensueño. Indep. 
Pise. Barb. 4 Dorm. Gje. 5 Coches. Alarma. A 
estrenar. ¡NO SE LO PIERDA! EUR 826.556,00 
(137.527.347) Tel.91.887.11.11

2447 VILLA BILLA Adosado. 4 Dorm. Gje. Patio 
solado. Excelentes calidades. Zonas comunes. Ideal 
¡Venga a verlo! EUR 395.388,00 (65.787.028) 
Tel.91.881.81.61

1594T. DEL REY Independiente. 4 Mss antigüedad. 
A estrenar. Parcela 510 m2. 3 plantas. 4 dorm. 3 
Baños. Sótano 100 m2. ¡VÉALO! EUR 475.816,00 
(79.169.121) Tel.91.887.11.11

1604 CAMARMA Preciosa. Tot. rehabilitada (1 
año). Patio. 2 Baños. A/Acond. ¡A UN MINUTO 
DEL AYUNTAMIENTO! EUR 299.528,00 
(49.837.266) Tel.91.881.81.61

2581 GRANADA Extraordinaria. 277 m2. 5 dorm. 
Patio 68 m2. Chimenea en salón. 8 años de 
antigüedad. ¡VÉALAI EUR 482.000,00 (80.198.052) 
Tel.91.887.11.11

2520 RAMIRO II Todo ref. 3 Dorm. Baño compl. 
Exterior. 3 Tzas. A/Acond. Excelentes calidades 
¡Véalo! EUR 251.790,00 (41.894.331)
Tel.91.881.81.61

2604 ERA HONDA 2 Dorm. Salón de 24 m2. 
Reformado. Amueblado . A  5 minutos del centro. 
Luminoso. ¡VÉALO! EUR 226.247,00 (37.644.333) 
Tel.91.887.11.11

2731 PZA. SAN FCO 3 dorm. Baño. Ref. Coc. 
equipada. Calef. Central. Ase. Salón 23 m2. 
¡OPORTUNIDAD! EUR 237.165,00 (39.460.936) 
Tel.91.881.81.61

1602 GRANADA Excelente ubicación. 3 Dorm. 
Luminoso. Opción amuebl. Coc. y baño equip. Calef. 
Ind. ¡VÉALO! EUR 209.753,00 (34.899.963) 
Tel.91.887.11.11

1578 O,DONNELL 125 m2. 3 dorm. 2 Baños. 
Cocina equip. Preinsl A/Acond. Salón indep. Trastero. 
¡BUENA FINCA! EUR 348.885,00 (58.049.580) 
Tel.91.881.81.61

2334 LA RÁBIDA Luminoso. 3 dorm. Calef. Ind. 
Coc y baño equip. Terraza. Excelente ubicación. 
¡VÉALO! EUR 192.948,00 (32.103.846) 
Tel.91.887.11.11

1535 PTA. MADRID Excel. Ase. 3 dorm. Tza. A/ 
Acond. en salón y Dorm. Ppal. Coc. y Baño equip. 
Exterior. ¡VÉALO! EUR 246.180,00 (40.960.905) 
Tel.91.881.81.61

1641 BELLA VISTA Ref. 3 dorm. 2 Baños. Muy 
buenas vistas. Orientación sur. Entrega inmediata. 
¡VÉALO! EUR 305.538,00 (50.837.246) 
Tel.91.887.11.11

1584 J. AUSTRIA Con reformas. Ase. Luminoso.
3 dorm. Todo amueblado. 2 Terrazas. Exterior. 
¡OPORTUNIDAD! EUR 218.688,00 (36.386.622) 
Tel.91.881.81.61

1540 LOS PINOS 1 • calidades. 2 Dorm. Salón 27 
m2. Coc. equip. 2 Baños. Ase. Gim. Jacuzzi. 
Seminuevo. ¡Véalo! EUR 308.397,00 (51.312.943) 
Tel.91.887.11.11

2645 ENSANCHE Adosado. 3 dorm. 2 Baños. 
Aseo. 2 Plantas. Buhardilla. Gje. Zona privada con 
piscina. ¡VÉALO! EUR 537.840,00 (89.489.046) 
Tel.91.881.81.61

2633 CHORRILLO 3 dorm. 1 Baño. ExLTrast. C/ 
Central. Excel, situac. Estación a 2  min. Céntrico. 
87 m2. ¡VÉALO! EUR 243.175,00 (40.460.916) 
Tel.91.887.11.11

2574 NUEVA RINCONADA Adosado 4 
dormitotios. (1 en pta baja). Cocina y baño equipados. 
Buhardilla acond. Gje. (2 coches). Patio. ¡Excelente 
zona! EUR 646.280,00 (107.531.944)
Tel.91.881.81.61

2651 LOSMOUNOS 3 dorm. 1 Baño. Reformado. 
Todo amueblado. Zona centro. Buenas 
comunicaciones. ¡VÉALO! EUR 213.688,00 
(35.554.692) Tel.91.887.11.11

1581 URB. LOS GIGANTES Independiente. 5 
dormitorios, Salón con muebl. mural. Chimenea 
francesa. Exc. calidades. Pise. Gje. Z. Tranquila. 
¡VÉALO! EUR 700.280,00 (116.516.788) 
Tel.91.881.81.61

1525 T. DEL REY Pareado. Parcela 300 m2. 4 
dorm. 2 Baños completos. Aseo en planta. Salón 
indep. 30 m2. ¡VISITELO! EUR 348.328,03 
(57.956.907) Tel.91.887.11.11

1609 MECO. Excelente. Pareado. Seminvo. 216 
m2 de const, en pare, de 300 m2. 4 Dorm. 1 en 
planta baja. ¡VÉALO! EUR 455.056,00 (75.714.948) 
Tel.91.881.81.61

DESPACHOS
PROFESIONALES

(Frente a la Garena)
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2699 FCO. PfZARRO Excelente. 3 dorm. Luminoso. 
Parquet. P/B. Calef. Ind. Z  muy tranquila. ¡VÉALO! 
EUR 234.790,00 (39.065.769) Tel.91.881.81.61

2405 REYES II 90 m2. T/Reformado. 3 Dorm. 
Amplio salón. A/A. Muebles. Bien comunicado. ¡No 
se lo pierda! EUR 225.144,00 (37.460.810) 
Tel.91.887.11.11

2387 RR CC Reformado Salón con mural. Terraza 
cerrada en aluminio. Cocina amueblada. Luminoso.
¡Véalo! EUR 209.017,00 (34.777.503)
Tel.91.881.81.61

2404 DAMAS Casco Histórico. Finca excepcional. 
1* calidades. Todo, eléctrico. C! Indw. Palio. ¡VÉALO! 
EUR 330.328,00 (54.961.955) Tel.91.887.11.11

1622 ALFONSO X EL SABIO Para entrar a vivir.
3 dorm. Terraza. Luminoso. Muy bien comunicado. 
¡VÉALO! EUR 192.644,00 (32.053.265) 
Tel.91.881.81.61

1398 ZONA CENTRO Excelente. T/Ref. 1* 
calidades. A/A y bomba calor. Luminoso. Coc. 
equipada. Tza. VÉALO. EUR 231.155,00 
(38.460.956) Tel.91.887.11.11

1649 AVDA. V. VAL Excelente. Frente a piscinas. 
3 Dorm. Amuebl. y equip. Ase. Tza. Buenas vistas. 
¡VÉALO! EUR 287.052,00 (47.761.434)
Tel.91.881.81.61

2705 M A S A  Muy amplio. 3 dorm. 2 baños. 2 
terrazas. Salón de 24 m2. Muy luminoso. Zona 
tranquila. Bien comunicado EUR 296.522,00 
(49.337.109) Tel.91.887.11.11

1642 J.AUSTRIA - VAL 3 dorm. Baño. Exterior. 
Excelente ubicación. Ascensor. Precio inmejorable. 
¡VÉALO! EUR 210.355,00 (35.000.127)
Tel.91.881.81.61

2703 EDUARDO PASCUAL Y CUELLAR Ref.
3 dorm. Muy luminoso. Ase. P/Blindada. Trastero. 
Tarima. ¡VEALO! EUR 233.058,00 (38.777.588) 
Tel.91.887.11.11

1549 ENSANCHE Excepcional. Fte. nuevo centro 
especialidades. 4 dorm. Chimenea francesa. Zonas 
comunes ¡EXCELENTE UBICACIÓN! EUR 
489.000,00 (81.362.754) Tel.91.881.81.61

1619 V. DE LA FUENCISLA Ref. Amuebl. 3 Dorm. 
Calef. Ind. Pta. Blindada. Muy bien comunicado. 
¡VÉALO! EUR 212.022,00 (35.277.492)
Tel.91.887.11.11

2513 N. RINCONADA Dúplex. 3 dorm. 2 baños. 
Aseo. Buhard. 36 m2. Semrrvo. Zona Resid. Garaje. 
¡INMEJORABLE! EUR 436.750,00 (72.669.086) 
Tel.91.881.81.61

1330 URB. ZULEMA Excelente. Chalet indep. 
Parcela aprox. 1.000 m. Salón con chimenea. 
Comedor. 5 dorm. 2 baños. Bodega. VEALO. EUR 
691.320,00 (115.025.970) Tel.91.887.11.11

1628 LOS HUEROS Buhardilla. Sótano y pare. 
Ref. Dorm. Ppal. 27 m2. 263 m2 constr. en 150 de 
parcela Piscina y gje. ¡VÉALO! EUR 445.766,00 
(74.169.222) Tel.91.881.81.61

1592 CAMARMA Dúplex. Semvo. 95 m2. 2 
dorm.Baño y Aseo. Coc. 12 m2 amuebl. y equip. 
Gje. opc. Trastero. ¡VÉALO! EUR 256.892,00 
(42.743.232) Tel.91.887.11.11

1519 VILLALBILLA 180 m2. Jardin Trasero de 61 
m2. Gje diáfano 53 m2. Rampa de Acceso horizontal.
4 dorm. 2  Baños. Aseo. ¡VEALO! EUR 338.892,00 
(56.386.884) Tel.91.881.81.61

2539 SAN VIDAL Seminuevo. Muy amplio. 3 
dorm. 2 wc compl. Exterior. Muy Luminoso. Urb. 
cenada. ¡Llámenos! EUR 310.398,00 (51.645.882) 
Tel.91.887.11.11

2563 NTRA. SRA. DEL PILAR Ase. 3 dorm. Calef. 
Ind. Baño ref. Coc. amuebl. Tza. Amplio salón. 
¡MEJOR VERLO! EUR 243.688,00 (40.546.272) 
Tel.91.881.81.61

2629 LA RABIDA Bien comunicado. Ref. Mural 
mad. en salón. Coc. preciosa. 3 dorm. Calef. Ind. 
Pta. blind. ¡VÉALO! EUR 224.042,00 (37.277.452) 
Tel.91.887.11.11

2730 PZA. SAN FCO DE ASIS 3 dorm Baño. 
Calef. Central. 88 m2. A/Acond d  Bomba de calor. 
Ase. ¡BUEN PRECIO! EUR 234.159,00 
(38.960.779) Tel.91.881.81.61

2625 RR. CC Zona Ahorramas. 3 dorm. Baño con 
tenaza. Luminoso. Jardines. Entrega inmediata. 
¡VÉALO! EUR 206.644,00 (34.382.669)
Tel.91.887.11.11

1356 D. ALCALÁ Seminuevo. Salón 24 m2 con 
coc. americana. 2 dorm con a/e. Baño comp. 
Luminoso. LLAME Y VÉALO EUR 185.713,00 
(30.900.043) Tel.91.881.81.61

1565 CENTRO Totalmente reformado. Amplio. 3 
dorm. Coc. y Baño, equip. Luminoso. ¡LLAME E 
INFÓRMESE! EUR 231.154,00 (38.460.789) 
Tel.91.887.11.11

2435 CLAVEL 111m2. T/Ref. 3 Dorm. Baño 7m2. 
Salón indep. con terraza. Ascensor. Buena finca. 
¡Venga a verlo! EUR 302.176,00 (50.277.856) 
Tel.91.881.81.61

1508 VAL 90 m2. 3 dorm. 2 Baños. Finca de 20 
años. Buena zona con todos los servicios. Exterior. 
¡VEÁLO! EUR 276.644,00 (46.029.689)
Tel.91.887.11.11

1634 CAB. ESPAÑOLA 3 dorm. Ase. Coc. y 
baño ref. y equip. Exc. situación, a 5 Min. de la 
estación. ¡VEÁLO! EUR 274.328,00 (45.644.339) 
Tel.91.887.11.11

1603 NUEVA ALCALÁ Excelente 3 Dorm 1* 
calidades. Tza. cerrada. A/e. P ta  Acotaz. 2 Ase. 
¡NO SE LA PIERDA! EUR 305.538,00 (50.837.246) 
Tel.91.881.81.61

1441 HIPICA 260 m2. Coc. Amuebl. Ultimas 
calidades Mármol, Gres, Parquet. Buhardila acond. 
A/A Frio-Calor. Parcela 90 m2. ¡VEALO! EUR 
565.056,00 (94.017.408) Tel.91.887.11.11

662 S. PERDIDA Formidable indep. en paro. 547 
m2. Calidades. 6 dorm. 4 wc. Coc. equip. 26 m2. 
Amuebl. ¡NO DEJE DE VERLO! EUR 1.081 922,00 
(180.016.674) Tel.91.881.81.61

1345 A. CAR PENDER ÁticrVDúplex. Aprox. 160 
m2. Tza. 3  dorm. (ppal. 38 m2. con baño 8 m2). Gje. 
VÉALO. EUR 457.067,00 (76.049.550)
Tel.91.887.11.11

2669 CAMARMA Dúplex. Excelente. 3  dorm. Salón 
X  m2. Calef. Ind. Gje. Lunmoso Precioso. ¡VENGA 
A VERLO! EUR 324.844,00 (54.049.494) 
Tel.91.881.81.61

2646 LOS HUEROS Adosado. Parcela 100 m2. 
4 Plantas. Ref. Seminvo. Sót. acond. Buhard. 5 
dorm. 2 Baños. Aseo. Pise. Com. ¡EXCELENTE! 
EUR 445.765,00 (74.169.055) Tel.91.887.11.11

1504 SANTORCAZ Excelente oportunidad. 
Adosado. Flfdo. Salón con Chimenea. 3 Dom. 2 
Baños. Jardin Acond. ¡VÉALO! EUR 245.000,00 
(40.764.570) Tel.91.881.81.61

2491 PZA. SAN FCO. Excelente vistas. 3 drom. 
Calef. ind. A/Acond. Muy dudado. Semiamubl. Tza 
Ascensor. EUR 243.175,00 (40.460.916) 
Tel.91.887.11.11

2631 REYES II 3 Dorm. Rfdo. Coc. Amuebl. 
Calefacción. Perfecto estado. Impecable. ¡LO 
MEJOR EL PRECIO! EUR 219.790,00 (36.569.979) 
Tel.91.881.81.61

2688 GORRIONES 3 dorm. Baño. Trastero en 
planta. Salón indep. Ref. Exterior. Calef. Central. 
Amuebl. ¡VÉALO! EUR 287.508,00 (47.837.306) 
Tel.91.887.11.11

2605 COPASA 3 dorm. Rfdo. Buenas calidades. 
Salón 25 m2. Carp, madera de haya. Coc. d  desp. 
Esquina. Ext. ¡VÉALO! EUR 233.088,00 
(38.782.580) Tel.91.881.81.61

2619 FTE. GALERIAS SANTA TERESA 3 dorm. 
Luminoso. Exterior. Bien ubicado. Precio excelente. 
¡VÉALO! EUR 179.884,00 ' (29.930.179) 
Tel.91.887.11.11

2297 CABEZA DE VACA 85 m2. 3 dorm. Exterior. 
Amplio salón. Tza. cerrada. Muchas posibilidades. 
¡VEALO! EUR 205.316,00 (34.161.708)
Tel.91.881.81.61

1560 C. HISTORICO Duplex. 2 dorm. Baño. Aseo. 
Salón y Coc. amplios. A/A c/Bomba de calor. Z. 
facultad económicas. ¡VÉALO! EUR 297.052,00 
(49.425.294) Tel.91.887.11.11

2545 P2 CURAS Piso bajo con Patio de 70 m2. 3  
dorm. Codna y baño ref. Calef. gas natural. ¡Muy 
tranquilo! EUR 228.415,00 (38.005.058) 
Tel.91.881.81.61

2722 ESTACIÓN Adosado. 4 dorm. 2 Baños y 
Aseo. Salón con chimenea. Gje. (3 coches). Zonas 
comunitarias. Piscina. ¡Infórmese! EUR 591.320,00 
(98.387.370) Tel.91.887.11.11

1529 BELLA VISTA Exterior. Reformas. Coc. y 
Baño amuebl. 3  dorm. Calef. Central. ¡LLAME É 
INFÓRMESE! EUR 245.814,00 (40.900.008) 
Tel.91.881.81.61

1605 C. ESPAÑOLA Ref. Salon indep. con A/ 
acond. Coc. Amuebl. Baño compl. Muy céntrico. 
¡Llame e infórmese! EUR 240.170,00 (39.960.926) 
Tel.91.887.11.11

2556 FRENTE RENFE 3 dorm. Cocina y baño 
equipados. Tza. Calef. ind. Ase. Increíbles vistas. 
¡Mejor verlo! EUR 225.155,00 (37.462.640) 
Tel.91.881.81.61

2514 SEMINUEVO Apartamento. 1 Dorm. Salón 
indep. Amueblado. Z. Comunes. Gje. Trast. 
¡EXCELENTES CALIDADES! EUR 257.800.00 
(42.894.311) Tel.91.887.11.11

1551 ENSANCHE ADCO. 3 dorm. Baño. Tza. de 
50 m2. Trastero en planta. Gje. Seminuevo. Z  
comunes. Amuebl. ¡VÉALO! EUR 390.658,00 
(65.000.022) Tel.91.881.81.61

2494 NUEVA ALCALÁ T/ Ref. Suelos porcelámcos. 
Baño y  aseo. Todo exterior. Muy luminoso. ¡Venga 
a verlo! EUR 274.099,00 (45.606.236) 
Tel.91.887.11.11

1467 URB. ZULEMA Extraordinario Independiente 
438 m2. Parcela 1485 m2. Salón independiente. 
Chimenea. 5 dormitorios, Jardín con Piscina de 
30 m2. ¡VÉALO! EUR 961.020,00 (159.900.274) 
Tel.91.881.81.61

1522 CIUDAD 10 3 dorm. 7 años de antigüedad. 
Exterior. 114 m2. A/Acond. Piscina. Gje. Trastero. 
¡VÉALO! EUR 432.784,00 (72.009.199)
Tel.91.887.11.11

1530 CIUDAD 10 Ático/Dúplex. 185 m2. 5 Dorm.
3 amplias tzas. 2 Plazas Gje. Piscina ¡Extraordinarias 
Vistas! EUR 563.388,00 (93.739.876)
Tel.91.881.81.61

2678 CAMARMA Dúplex. 95 m2. A  estrenar. 3 
dorm. Gje. Trastero. Central Dmótica Piscina privada 
¡VÉALO! EUR 321.328,00 (53.464.481) 
Tel.91.887.11.11

2610 GARDENIA Entreplanta. Reformado. 3  Dorm. 
Cocnatot equip. Baño compl. Luminoso. Con garaje. 
¡VÉALO! EUR 274.892,00 (45.738.180) 
Tel.91.881.81.61

2704 MECO Extraordinario. 3 dorm. Tza. Baño 
precioso. Ascensor. Salón muy amplio. ¡LLAME E 
INFÓRMESE! EUR 237.165,00 (39.460.936) 
Tel.91.887.11.11

1652 RR. CC Excelente precio. 3 Dorm. Ref. 
Luminoso. Cerca de Continental. Pta. Blind. Ext. 
Terraza. ¡VÉALO! EUR 197.000,00 (32.778.042) 
Tel.91.887.11.11

1573 B. VENECIA Jto Pza Cervantes. Ref. Amuebl. 
Buena orientación. Calef. Gas Natural. Ase. 
¡CÉNTRICO! EUR 248.315,00 (41.316.140) 
Tel.91.881.81.61

2607 SANTOS DE LA HUMOSA Adosado. Semvo. 
3 Dona. 2 Baños. Aseo planta baja. Pare. 40 m2 y 
80 m2. 2 Plantas. ¡VÉALO! EUR 284.396,00 
(47.319.513) Tel.91.887.11.11

1647 ERA HONDA 2 dormitorios. Calef. Ind. 1a 
Calidades. Reformado. Puerta blindada. Zona 
céntrica. ¡VEÁLO! EUR 244.790,00 (40.729.629) 
Tel.91.881.81.61

1576 J. AUSTRIA Reformado. Salón con A/Acond. 
Coc. Equip. Baño completo. Luminoso. ¡BUENA 
OPORTUNIDAD! EUR 189.644,00 (31.554.107) 
Tel.91.881.81.61

2701 PZA. SAN JOSE Exc. reforma. 3 dorm. 
Coc. 11 m2. Baño. Ase. Luminoso. Calef. Ind. Parquet. 
¡VÉALO! EUR 280.337,00 (46.644.152)
Tel.91.887.11.11

2636 REYES II 3 Dorm. Baño. Ref. Amueblado. 
Gas Natural. Calef. 85 m2. Muy bien comunicado. 
¡INFÓRMESE! EUR 243.175,00 (40.460.916) 
Tel.91.881.81.61

2648 RR. CC 3 dorm. Baño. Ref. Coc. equip. 
Calef. G/N. S/Tarima. Excel, comunicación. Z  muy 
comercial. ¡VÉALO! EUR 231.155,00 (38.460.956) 
Tel.91.887.11.11

2687 VAL 2 dorm. 2 Baños. 7 años antigüedad. 
Garaje. Trastero. 95 m2. Muy buenas 
comunicaciones. ¡VÉALO! EUR 348.328,00 
(57.956.903) Tel.91.887.11.11

1383 V. NOCFTO Excelente. 3 dorm. 2 baños. 
Exterior. Gje. con vigil, noct. Prim, calidades. ¡No 
se lo pierda! EUR 318.328,00 (52.965.323) 
Tel.91.887.11.11

1559 GRANADOS Fte. a Centro Comercial Los 
Pinos. 1a Planta. Ref. Exterior. 2 Tzas. A/  Acond. 
¡PARA ENTRAR! EUR 229.252,00 (38.144.323) 
Tel.91.881.81.61

1399 MANIGUA 180 m2. Salón 40 m2. Chimenea. 
A/Acond. Calef. Ind. Luminoso. Baño 11 m2. Pta. 
Acorazada. 5 dorm. ¡VÉALO! EUR 455.930,00 
(75.860.369) Tel.91.881.81.61

Para vender 
su vivienda

N u e s tro  c o m p ro m is o ,

A lc a la  d e  H e n a re s

Av. R eyes C ató lico s . 23

91 881 81 61
Av. Caballería Española. 10

91 887  11 11
2557 C. COLÓN Excelente Reforma. 3 dorm. 
Cocina amuebl. Baño equip. Luminoso. ¡Lo mejor, 
el precio! EUR 199.800,00 (33.243.923) 
Tel.91.887.11.11

1496 A  5 MIN. PZA. CERVANTES 4 dormitorios 
2 Baños. Reformado. Amueblado. 2 terrazas. 
Cocina. 14 m2. Ascensor. Garaje. Opcional. 
¡VEÁLO! EUR 422.432,00 (70.286.771)
Tel.91.881.81.61

1539 L. DE VEGA Cerca de la Renfe. Ascensor. 
2 Tzas. Reformas baño y cocina. Pta. Blindada. 
¡VENGA A VERLO! EUR 230.052,00 (38.277.432) 
Tel.91.887.11.11

1617 ESTACION 3 Dorm Tenaza acristalada en 
salón. Orientación sur. Amueblado. ¡LLAME PARA 
VERLO! EUR 223.688,00 (37.218.552)
Tel.91.887.11.11

2568 P2 CURAS Apartamento con Plaza Garaje 
y Trasterp Seminuevo. Cocina equipada. Aire 
acondicionado ¡No se lo pierda! EUR 285.892,00 
(47.568.426) Tel.91.881.81.61

LOCALES

2323 LOCAL Alcalá Pol. Pta. Madrid. Oportunidad. 
En bruto. 43 m2. Apto cualquier negocio. LLAME E 
INFÓRMESE EUR 46.000,00 (7.653.756) 
Tel.91.881.81.61

V
1506 LOCAL Alcalá Zona P° Curas. 425 m2 en 
planta sótano diáfano. Actualmente como garaje. 
¡¡VÉALO!! EUR 317.516,00 (52.830.217) 
Tel.91.881.81.61

1587 LOCAL Alcalá Iviasa-Chomllo. 46 m2. todo 
acond. como Centro de Estética, todo el mobiliario. 
EUR 284.491,00 (47.335.320) Tel.91.881.81.61

2212 MESÓN ALQUILER Alcalá. Oportunidad de 
Negocio. En pleno funcionamiento. Excel, ubicación. 
EUR 2.300,00 (382.688) Tel.91.881.81.61

OBRA NUEVA

G A L Á P A G O S

(A 20 MINUTOS DE ALCALÁ) 
CHALETS 

ADOSADOS
T E L . 91 8 8 7  11 11



Del 29 de Diciembre de 2006 al 4 de Enero de 2007 M MERCADO6 /

U rg e n c ia s T e lé fo n o s  d e  in te ré s

FARMACIAS 

DE GUARDIA
•  MECO
Ayuntamiento de Meco................ ..918 86 00 03 

.. 918 86 13 75

ALCALÁ DE .. 918 87 72 00
.. 918 86 00 03

HENARES .. 918 87 65 53
Casa de Niños Municipal.............. .. 918 86 12 62 

.. 918 36 12 90
VIERNES 29 .. 918 86 05 23
A. Serracines, 1
B. Luis Vives, 11 
B. Talamanca, 1

.. 918 86 10 18

.. 918 87 70 67

.. 918 86 00 26

SÁBADO 30
A. Serracines, 1 •  ALCALÁ DE HENARES
B. Daoiz y Velarde, 2 .. 918 88 30 10
B. Tinte, 2 .. 918 88 07 77

DOMINGO 31
A. Serracines, 1
B. Ps. de los Curas, 16

Guardia Civil (servicio centralizado).... ............062
.. 918 82 84 53
............ 092

.............'.............................  918 81 92 63
............091

B. Cánovas del Castillo, .. 915 22 22 22
1 .. 918 80 07 01

LUNES 1
A. Serracines, 1
B. Tinte, 2
B. Segovia, 34

.. 918 82 45 83 

.. 918 89 23 58
Urgencias Seguridad Social (a partir de las 17 h.).... 061

Asociación Lucha contra el Cáncer....
Programa Municipal Drogas...........

... 918 83 08 62 

...918 89 1100 

... 918 80 42 19
MARTES 2 ... 918 88 15 21
A. Serracines, 1
B. Tinte, 2
B. Segovia, 34

... 918 88 54 91
Asociación de Diabéticos de Alcalá...
Minusválidos de Alcalá.

... 918 78 81 97 

...918 89 46 24

MIÉRCOLES 3
A. Serracines, 1
B. Tinte, 2
B. Segovia, 34

JUEVES 4
A. Serracines, 1

Grupo de Terapia Antialcohólica Rehabilitadora 
(GRUTEAR)
..................................  918 89 4119 (Alcalá)
................................... 918 86 07 55 (Meco)
Asociación en Defensa de la atención
a la Anorexia y la Bulimia (ADANER)..... 918 80 69 75
Federación Española
de Trasplantados de Corazón............917 5104 79

B. Tinte, 2 .............085
B. Segovia, 34 Ayuntamiento de Alcalá................

Correos y telégrafos...................
...918 88 33 00 
... 918 89 23 34

Registro de la DroDiedad............... ...918 88 00 32
............................................918 88 48 96

A Abierto día y noche ... 918 88 01 27
(de 9.30 a 9.30 h.) ... 918 82 45 71

... 918 88 15 64B Abierto de 9.30 a 23 ... 918 82 75 00
h.

J a fü r :

SANEAMIENTO Y CONSTRUCCION, Si.

San José. S/N (Chorrillo).
Alcalá de Henares 
Te». 91 882 69 58

Paseo de los Curas, 25-29. Alcalá de Henares. 
Telf. 91 888 05 15 - 91 888 45 11 

Fax: 91 888 00 90

Agenda GUIA DEL OCIO

Alcalá de 
Henares

NAVIDAD

PISTA DE PATINAJE SOBRE 
HIELO_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
(Actividad organizada por la Concejalía 
de Educación)
•Plaza de Cervantes (¡unto al Quiosco 
de Música)
•Hasta el 31 de enero 
•Obligatorio el uso de guantes 
•Horario:
-Mañanas: reservado a grupos esco­
lares previa cita
-Tardes y Fines de Semana: público 
en general

EXPOSICIÓN DE DIORAMAS
Ayuntamiento de Alcalá (claustro plan­
ta baja). Del 13 de diciembre al 4 de 
enero. Horario: de 11:00 a 14:00 y 
de 18:00 a 21:00 horas. 24 y 31 de 
diciembre, sólo mañanas; cerrado 
25 de diciembre y 1 de enero

GRAN BELÉN MONUMENTAL
Casa de la Entrevista (C/ San Juan, 1) 
Creado por la Asociación Complutense 
de Belenistas. Del 13 de diciembre al 
6 de enero. Horario: de 12:00 a 14:00 
y de 18:00 a 21:00 horas. 24 y 31 de 
diciembre y 5 de enero, sólo mañanas; 
25 de diciembre y 1 de enero, sólo en 
horario de tarde

ANIMACIÓN CORAL NAVIDEÑA 
EN EL CASCO HISTÓRICO
Coral Alcalaína ‘Pueblos de España’. 
Dirección: Leonor Álvarez

2 de enero
Plaza de Cervantes, calle Mayor y Plaza 
de los Santos Niños 
De 12:00 a 13:00 h y de 18:00 a 20:00 
horas

ASOCIACIONES CULTURALES Y 
FESTIVAS DE ALCALA DE 
HENARES (PEÑAS)
CARTEROS REALES 
•Puerta Principal del Ayuntamiento de 
Alcalá de Henares (Plaza de Cervantes) 
Del 23 de diciembre al 4 de enero 
Horario: de 11:00 a 14:00 y de 18:00 a 
21:00 h.
31 de diciembre, sólo mañanas; cerra­
do 25 de diciembre y 1 de enero 
TRIANGULAR BENÉFICO DE FÚTBOL 
SALA “ENTRE FAMOSOS"
(Organiza la Peña “Los presidiarios” )
•A beneficio de la ONG Anesvad para un 
proyecto de construcción de un centro 
de emergencias en la periferia de Lima 
(Perú)
Pabellón Municipal de El Juncal 
13 de enero, a las 12:00 h.
Con la participación de:
-‘Famosos’
-Periodistas deportivos 
-“ Equipo Rockzinante"
Entrada: 3 Euros. (Fila 0: La Caixa; 
2100-1926-26-0200047495)

ACTIVIDADES INFANTILES
29 diciembre: Distrito VI, Colegio Públi­
co ‘Juan de Austria'
30 diciembre: Distrito Vil, Colegio Públi­
co ‘Daoiz y Velarde’
2 de enero: Distrito VIII, Colegio Público 
‘García Lorca'
3 de enero: Distrito IX - El Ensanche, 
Centro Cultural ‘Güitos’
Hora: 12:00 h.
Entrada libre hasta completar aforo

RECORRIDOS DE LA COMPARSA 
NAVIDEÑA DE GIGANTES
29 diciembre: Distrito VI. Barrio Juan de 
Austria
30 diciembre: Distrito Vil. San Isidro, P2 
Estación y Caballería Española
31 de diciembre: Casco Histórico
2 enero: Distrito VIII. Barrios Chorrillo y 
Campo del Ángel
3 enero: Distrito IX. Barrio de El Ensanche 
A partir de las 11:00 horas
Salida: Puerta del Ayuntamiento de 
Alcalá de Henares, excepto los días 3 y
4 de enero, que comenzará directamen­
te en el Distrito correspondiente.

CONCIERTOS DE NAVIDAD
Coral Polifónica Complutense. 29 de

diciembre, 20:00 horas. Entrada li­
bre. Oratorio de San Felipe Neri

•  MÚSICA_ _ _ _ _ _ _

CONCIERTOS
- Viernes 29 de diciembre a las 19 
horas en el Oratorio de San Felipe 
Neri. Concierto a cargo de la Coral 
Polifónica Complutense.

MÚSICA EN LA CATEDRAL
- Sábado 30 de diciembre a las 20.30 
horas en la Catedral Magistral. Con­
cierto de música antigua: Psalterium, 
música de la Edad Media y del Rena­
cimiento (por confirmar).

CONCIERTO DE FIN DE AÑO
La Orquesta Filarmónica de Ucrania 
dirigida por Yuri Yanko interpretará el 
clásico programa de Navidad con val­
ses, marchas y polkas de Mozart, 
Strauss, Andel y Andersen.
Domingo 31 de diciembre a las 18 
horas en el Teatro Salón Cervantes. 
C / Cervantes, s/n.
Instituto Cervantes de Alcalá de 
Henares (C / Libreros, 23). Horario: 
de martes a domingo de 12 a 14 y de 
18 a 21 horas. Entrada gratuita.

Meco
CONCURSO DE VILLANCICOS 
y CONCURSO DE CUENTOS 
DEJtlAVIDAD
Se presentarán las propuestas y se 
leerán y/o cantarán 
Para todos los públicos: grupos, pare­
jas, individuales
Entrega e inscripciones de villancicos 
y/o Cuentos a partir del 11 de diciem­
bre en la Casa de la Juventud 
De lunes a jueves de 17 a 20:30h

Premios valorados en 60 euros 
Viernes 29 de diciembre, a las 11 
horas. El Doblete.

MECOALTERNATIVO 
INTERCULTURA NAVIDEÑO
Jóvenes a partir de 14 años 
Comidas, costumbres, canciones tí­
picas de navidad de diversos países. 
No necesaria inscripción 
Presentarse en el lugar indicado a la 
hora prevista
Viernes 29 de diciembre, de 18-24 h. 
El Doblete Aforo limitado

colección de botas para niños y niñas, en todos los coloes y marcas 

como Pablosky, Kickers, Chicco y muchos más a precios increíbles.

Espíritu 
de felicidad
Una fragancia que 

encierra el espíritu de la 

felicidad en todas sus 

manifestaciones, 

formas y edades. Roral, 

moderna y elegante, 

tiene una nota de salida 

cítrica muy fija y de 

efecto prolongado.

Regálate belleza para e s ta  Navidad
Estas fiestas serás la más bella, para ello dispones de una gran 

cantidad de firmas y líneas de cosméticos para "regalarte".
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•  Sigue-cada día la actualidad 
deportiva de tu ciudad en 

www.mercado.segundamano.es •

■  Fútbol-Sala Boomerang Interviú inicia, a partir de la próxima semana, 
la fase previa de este torneo

La Copa entra en escena
Se medirá en el Grupo C al Lobelle de Santiago, el Benicarló y el Gestesa 
Guadalajara, en busca de una de las dos plazas de clasificación que se 
reparten

□  Gestesa será el primer adversario de los verdes en esta fose previa de la Copa.

Asentado desde hace tiempo en la 
primera posición de la Liga, 
Boomerang Interviú aclarará, en el 
mes de enero, su futuro en la Copa 
de España, cuya fase previa dará co­
mienzo el próximo 6 de enero. El 
torneo del K. O. cambia este año su 
formato de competición, con la cele­
bración de una primera liguilla de 
grupos, en la que tomarán parte los 
16 equipos de División de Honor, 
clasificándose para disputar la fase 
final los dos primeros de cada grupo.

Boomerang jugará en el Grupo C 
junto al actual campeón del torneo, 
el Lobelle de Santiago, el Benicarló 
y el Gestesa Guadalajara, ante el que 
debutará el próximo 6 de enero en la 
capital alcarreña. El día 13 su rival 
será el conjunto castellonense en 
Alcalá de Henares y cerrará esta 
liguilla el día 20 de enero, ante el 
Lobelle de Santiago, nuevamente en 
la ciudad complutense.

Para esta fase previa, Jesús Can­
delas podrá contar, si lo estima opor­

tuno, con el brasileño Rogerio, quien, 
tras la nacionalización de Marquinho, 
obtenida la semana pasada, ocupará 
la plaza de extracomunitario que deja

vacante el pivot de Boomerang In­
terviú, y se espera también el regreso 
al equipo de Daniel y de Luis 
Arrizabalaga.

■  Frontenis El Alcalá disputará el Trofeo 
de Navidad de la Comunidad de Madrid

El Alcalá estará presente en el Trofeo de Navidad de 
Frontenis de la Comunidad de Madrid, que se celebrará, 
los días 6 y 7 de enero, en el Parque Deportivo La 
Cantera de Leganés. Al torneo están invitados los ocho 
clubes de División de Honor de la Liga regional de este 
deporte en su modalidad olímpica así como los doce 
clubes de División de Honor de la Liga de Frontenis 
Preolímpico, en las que milita el conjunto complutense.

El torneo se disputará bajo el sistema de eliminatoria 
a partido único y los rivales del Alcalá en primera ronda 
serán el Valdemoro en la competición olímpica y el 
vencedor del partido entre el Pinto y el Salamanca, en 
modalidad preolímpica. Las semifinales y final se dis­
putarán el día 7 de enero.

■  Tenis Alcalá acoge el Master del 
Corredor del Henares

Desde el pasado martes, las pistas de la Ciudad Deporti­
va Virgen del Val Alcalá de Henares están siendo testi­
go de la disputa del Master del Circuito de Tenis del 
Corredor de Henares que, por tercer año consecutivo, se 
viene celebrando en la Comunidad de Madrid.

En él, se dan cita los dieciséis mejores tenistas de 
cada categoría (absoluta, sub-16, sub-14, sub-12 y sub- 
10), en una prueba que pondrá el punto y final a una 
intensa temporada y que se desarrollará en la ciudad 
complutense hasta el próximo 7 de enero.

La organización corre a cargo de la Escuela de Tenis de 
Alcalá y la Federación Madrileña de este deporte, y se trata 
de una buena oportunidad de poder ver en acción a algunos 
de los mejores jugadores madrileños del momento.

FOTO: RFEBM

■  Balonmano El jugador alcalaino del Portland San 
Antonio defenderá en Alemania el título conseguido 
con España hace dos años

Demetrio Lozano afronta su último 
Mundial

La Selección Española de 
Balonmano ha iniciado su puesta 
punto para el Campeonato del Mun­
do, que dará comienzo a finales del 
próximo mes de enero. El combi­
nado nacional defenderá en Alema­
nia la medalla de oro obtenida en 
la última cita mundialista, en la que 
también estuvo presente el alcalaino 
Demetrio Lozano, quien, a sus 31 
años de edad, ha entrado en la con­
vocatoria de Juan Carlos Pastor para 
el que, con casi toda seguridad, será 
el último Mundial de su carrera 
deportiva.

España ha quedado encuadrada 
en el Grupo D del torneo junto a la 
República Checa, Egipto y Qatar y 
jugará sus partidos de la primera 
fase en la localidad de Bremen. El 
conjunto nacional partirá hacia Ale­
mania el día 18 de enero, tras un 
intenso programa de preparación, 
dividido en tres fases (Santander, 
Antequera y León), en las que dis­

putará varios partidos amistosos fren­
te a selecciones como Argelia, Po­
lonia o Rusia.

En junio, acaba contrato 
con Portland
Para Demetrio Lozano, el 2007 se 
presenta como un año decisivo en 
su trayectoria deportiva y no sólo 
por la disputa del Campeonato del 
Mundo, ya que, a final de tempora­
da, tendrá que decidir también su 
futuro en el Portland San Antonio 
de Pamplona, con el que acaba con­
trato esta temporada.

El jugador alcalaino ya ha reci­
bido una oferta de renovación del 
conjunto navarro, aunque también 
están interesados en él el F. C. Bar­
celona, el Ademar de León y el 
CAI Aragón, por lo que la decisión 
no será nada fácil y puede que ten­
gamos que esperar hasta el 30 de 
junio para conocer el futuro del la­
teral madrileño en la Liga Asobal.

■  Fútbol indoor El Torneo de Reyes regresa a Alcalá

Un año más, la víspera del día 6 de 
enero se celebra en Alcalá la IV 
edición del Torneo benéfico de Fút­
bol Indoor, en el que tomarán parte 
24 equipos alevines de la ciudad, 
así como los combinados de famo­
sos y veteranos del Real Madrid, 
Atlético de Madrid y RSD Alcalá.

El torneo tendrá nuevamente lu­
gar en el Pabellón Caja Madrid y 
se podrá presenciar por un precio 
simbólico de tan sólo 2 euros. Las 
entradas se pueden adquirir en las 
oficinas municipales de turismo 
y en las taquillas del propio pa­
bellón.

Encuentra empleo en 
Laboris.net
la mejor respuesta a tu búsqueda

L A B O R IS .N E T
Pon tu currículum en wvm.laboris.net y obtendrás las 
ofertas de empleo que más se adecúan a ti de manera 
inmediata.

w ww .laboris.net 
info@ laboris.net 
902 500 612

Laborts.net
Mejora tu situación profesional

http://www.mercado.segundamano.es
http://www.laboris.net
mailto:info@laboris.net
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■  Asi lo ha manifestado el 67 por ciento de las personas consultadas

Los españoles están 
bastante contentos en sus 
puestos de trabajo
Las empleados dedicados al sector de servicios públicos, la Administración y 
la educación se encuentran entre los más satisfechos con la labor realizada

La mayoría de los trabajadores espa­
ñoles (67 por ciento) asegura estar 
muy contento en su puesto de traba­
jo, sobre todo los jóvenes y los que 
trabajan en los servicios y en la Ad­
ministración pública, como se des­
prende de una encuesta elaborada por 
la empresa Kelly Services. Según este 
sondeo, para el que se ha consultado 
a 78.000 trabajadores en 28 países, 
el 67 por ciento de los trabajadores 
españoles dice estar contento o muy 
contento en su puesto de trabajo ac­
tual y además cree que su jefe hace 
su trabajo razonablemente bien. Ade­
más, los españoles dan a sus supe­
riores una nota de 6,3 puntos sobre 
diez, que se eleva a 6,4 cuando cali­
fican la delegación de tareas y res­
ponsabilidades. Los trabajadores más 
jóvenes ven a sus jefes de forma

más optimista (los menores de 24 
años les dan 6,5 puntos), mientras 
las mujeres evalúan a sus directivos 
de manera ligeramente más favora­
ble que los hombres, 6,4 frente a 
6,2 puntos, respectivamente.

Felicidad y productividad
Según la encuesta, los trabajadores 
españoles que se encuentran más 
contentos en su trabajo son los que 
se ocupan en los servicios públicos 
(el 80 por ciento), la administración 
pública (73), seguidos por educación, 
servicios financieros, transporte y dis­
tribución (69). Los trabajadores de 
Castilla y León, Aragón, Extrema­
dura, Cantabria y Navarra son los 
que están más felices y contentos 
en su trabajo actual, mientras que 
los navarros, murcianos, extremeños

y castellano-leoneses han sido los 
que mejor valoran a sus jefes.

Sin embargo, el 46,3 por ciento de 
los consultados lamenta no recibir 
algún tipo de recompensa, elogio, fe­
licitación o reconocimiento por parte 
de su jefe por el trabajo bien hecho. 
“Es necesario conocer qué es lo que 
hace tener un equipo de trabajo con­
tento y motivado porque los traba­
jadores que están felices son los más 
productivos, por eso los mejores di­
rectivos lo entienden y proporcio­
nan a sus empleados un trabajo in­
teresante si es posible” , señala el 
director de Kelly Services España, 
Ignacio Pérez Cuevas.

El 62 por ciento de los españoles 
consultados no cree que exista nin­
guna diferencia entre tener un jefe 
hombre o mujer.

El 19 por ciento de las empresas incrementará su plantilla

En función de estas previsiones, el empleo neto nacional crecerá un 13 por ciento

El 19 por ciento de los directivos 
españoles prevé incrementar la plan­
tilla en sus empresas durante el pri­
mer trimestre de 2007, mientras que 
el 73 por ciento de ellos no estima 
realizar cambios y sólo el seis por 
ciento prevé recortes de personal.

Así lo afirma un estudio difundi­
do por la consultora de recursos hu­
manos Manpower, que analiza la in­
tención de los directivos de 27 paí­
ses de incrementar o reducir el nú­
mero de empleados de su plantilla 
en los próximos tres meses y, en Es­
paña, se realiza sobre más de 1.000 
empresas de 10 sectores de activi­

dad diferentes. Los resultados indi­
can que el empleo neto nacional (ex­
traído de la diferencia entre los di­
rectivos que esperan crear puestos 
de trabajo y los que prevén reducir­
los) crecerá el 13 por ciento (16 por 
ciento si se tienen en cuenta las fluc­
tuaciones provocadas por la 
estacionalidad).

Si se compara este resultado con 
las previsiones para el cuarto trimes­
tre de 2006, se evidencia un incre­
mento de 10 puntos porcentuales y 
de cinco si se compara con el mis­
mo periodo del año pasado. El estu­
dio insiste en que en términos gene­

rales “existe una clara tendencia al 
optimismo en cuanto a la contrata­
ción laboral para los tres primeros 
meses del año 2007”.

A diferencia de los datos de su an­
terior estudio, Manpower señala que 
todos las cifras arrojadas por su aná­
lisis son “valores positivos” (aumen­
to del empleo), tanto a nivel geográfi­
co como por actividades económicas.

Los directivos españoles de la zona 
Centro (Castilla-La Mancha y Ma­
drid) son los más optimistas en sus 
previsiones de contratación (22 por 
ciento más de empleo neto), frente a 
los de la zona Norte.

■  La Seguridad Social asumirá la competencia 
sobre las cuestiones de incapacidad temporal 
en 14  provincias más

La Seguridad Social ha asumi­
do en exclusividad, a partir del 
viernes 15 de diciembre, la com­
petencia para determinar la pró­
rroga o el alta médica por inca­
pacidad temporal en un total de 
14 provincias más.

Según informó en un comuni­
cado el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales, las provincias 
son Álava, Alicante, Castellón, 
A Coruña, Guipúzcoa, Lugo, 
Murcia, Orense, Asturias, Las 
Palmas, Pontevedra, Santa Cruz 
de Tenerife, Valencia y Vizca­
ya. La asunción por parte de la 
Seguridad Social de dicha pró­
rroga abarca los efectos econó­
micos que implique y se pondrá 
en marcha una vez superado el 
plazo de dos meses de duración 
de la misma.

La medida obedece a una ini­
ciativa del Gobierno, ratificada 
por las Cortes, para que el Insti­
tuto Nacional de la Seguridad 
Social y el Instituto Social de la

Marina sean los únicos organis­
mos competentes para que, una 
vez transcurridos los 12 meses 
de duración de la incapacidad 
temporal para trabajar, reconoz­
can la prórroga de la misma por 
seis meses más.

Nueva baja
Asimismo, ambas entidades pue­
den determinar si un trabajador 
puede tener derecho a la presta­
ción por incapacidad temporal, 
si en esos seis meses siguientes 
tiene lugar una nueva baja por 
la misma patología o por una si­
milar.

Las 14 provincias a las que 
ahora se extiende esta medida 
se suman a Ávila, Palencia, 
Segovia, Soria, Teruel, Zamora 
y las ciudades autónomas de 
Ceuta y Melilla, en las que la 
Seguridad Social ya asumía di­
cha competencia. La medida se 
publicó en el Boletín Oficial del 
Estado el 8 de diciembre.

■  Aumenta el coste por 
en un 3 ,8  por ciento

El coste por hora trabajada au­
mentó el 3,8 por ciento en Espa­
ña en el tercer trimestre de 2006 
con respecto al mismo periodo 
del año anterior, según el índice 
de Coste Laboral Armonizado 
(ICLA) difundido por el Institu­
to Nacional de Estadística (INE).

De acuerdo a estos datos -que 
proporcionan una medida común 
para toda la Unión Europea-, si 
se eliminan los efectos de calen­
dario y la estacionalidad, la tasa 
del ICLA creció hasta el 4,1 por 
ciento.

Al igual que en el primer tri­
mestre de este año, el mayor au­
mento del coste por hora traba­
jada se registró en el sector de la 
hostelería, con una variación del

hora trabajada

5,6 por ciento (el mismo porcen­
taje al descontar el efecto calen­
dario).

Tras la hostelería, las activi­
dades sociales registraron un au­
mento del 5,4 por ciento (5,6 por 
ciento, si descuenta el efecto ca­
lendario), mientras que en el de 
la construcción el crecimiento fue 
del 4,9 por ciento (mismo por­
centaje).

Los sectores donde menos cre­
ció el coste por hora trabajada 
fueron el de la intermediación fi­
nanciera, con el 1,5 por ciento 
(1,6 descontando el efecto calen­
dario), la educación, con el 2,5 
por ciento (3,6 por ciento), y el 
comercio y las reparaciones, con 
el 3,8 por ciento (4 por ciento).

Ofertas de Empleo
Para publicar sus ofertas de empleo Hame al 807 517 823

(Precio máximo de la llamada 807. 1.09 euros/m tn. desde la red fija , 1,51 euros/m in. desde la red movH 

Impuestos inclu idos) (Horario de lunes a viernes de 9 a 17 horas.) Para contactar con el anunciante, llame 

a l 807 517 983 o  envíe desde su m óvil un mensaje cono (SMS| a l 7575 indicando e l núm ero de 
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ANUNTIS SEGUNDAMANO ESPAÑA S.L. Avenida de C as® , 2 San Femando de Henares.(Madrid)

■  AGENTES inmobiliarios. Personal joven y em­
prendedor. con ganas de afrontar un nuevo proyec­
to en empresa multinacional. Zona Corredor de 
Henares. Formación continua, contrato indefinido, 
sueldo fijo + comisiones. Promoción interna. Tel. 
91 -8796175 E-mail: mdbi3@techocasa.es

■  FONTANERO, oficial 2a o 3S, se precisa para obra 
situada én el Corredor del Henares. Se ofrece contrato 
de trabajo in ic ia l de 3 meses. Imprescindible 
documentación en regla. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 31436060

■  INGRESOS extras, trabaje desde casa, no 
manualidades. Actividad compatible tiempo par- 
cial/completo. Tel. 93-4454524

■  OFICIAL de 2* electricistas y ayudantes, se preci­
sa para empresa de instalaciones solares, no nece­
saria experiencia, forma la empresa, disponibili­
dad para viajar de lunes a viernes, se valorará 
carnet de conducir y vehículo propio. Abstenerse 
sin papeles. Tel. 91-8823448

■  OPERARIOS hombres para trabajar en turno rotati­
vo de mañana, tarde y noche. De lunes a domingo. Con 
experiencia en el sector farmacéutico o alimenticio. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) a l: 7575 REF 
32122236

■  REPARTIDORES con coche y auxiliares de tienda, 
se precisan para pizzeria. Jornada completa o parcial. 
Azuqueca de Henares. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 32120171

■  TAR0TISTAS, videntes, psicólogos con conoci­
mientos de larot, se precisa para gabinete. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al . 7575 REF 
31138588

■  TRADUCTORA Polaco/Ruso-Español, precisa 
urgentemente empresa de com unicación. Impres­
c ind ib le  dom inio absoluto español hablado. Tel. 
628681877

MCDONALDS "ELENSANCHE" 
¿Quieres trabajar con nosotros?
O frecem os contra to  de trabajo 

indefin ido, posib ilidades 
de prom oción, flexib ilidad  

horaria  y am biente agradable.
------ S i estás in teresado -------- ¡
entrega tu  cu rricu lo  o llam a al 

91 802 17 27

fuñique SELECCIONAMOS
PERSONAL*ep*S«s*»* «n taMntaa unices___________

• MONTADORES DE MUEBLES
• MOZO CON MANEJO DE CARRETILLA
• PEONES PARA EMPRESA DE CERÁMICA

918827703/949218926

mailto:mdbi3@techocasa.es
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PARA OBTENER EL TELÉFONO 
DEL ANUNCIANTE J

DESDI SU MÓVIL
Envíe un mensaje corto (SMS) al 7575

En el texto del mensaje indique el número 
de referencia de su interés.

Ej: R EF12345678
En breves segundos recibirá en su móvil un 

mensaje con el teléfono directo del anunciante. 
Precio del mensaje: 1 ¿0 euros + IVA

Clasificados
Mercado entre particulares no interviene en. ni recibe comisión sobre las operaciones anunciadas; no es responsable de la calidad, 

procedencia ni origen de las inserciones gratuitas. La dirección se reserva el derecho de modificar los textos, asi como el emplazamiento 
o supresión de la publicidad. Prohibida la reproducción total o parcial, por cualquier medio, de la información contenida en este ejemplar. 

Copyright: Anuntis Segundamano España, S.L.

PARA OBTENER EL TELÉFONO DEL ANUNCIANTE )

Por teléfono:
Llame al 807 517 983

Llame al 807 517 983 y siga las Instrucciones 
del sistema, al que deberá indicar el número 
de referencia del anuncio.

Precio máximo de llamada; 1.09 euros/min. desde la red fija, 
1,51 euros/min. desde la red móvil. Impuestos incluidos.

PUBLICIDAD COMERCIAL EN EL: 91 678 74 81 /  PARA PONER ANUNCIOS CLASIFICADOS LLAME AL: 807  517 8 23
Precio llamodas al 807 el preao máximo de la llamada es de 1,09 €/rran. desde la red fifi y de 1,51 €/mm desde la red móvd impuestos incluidos
Prec» de los mensajes SMS 1,20 € + IVA Anuntis Segundamano Espafia, S.L. Avenida de Castilla, 2 San Fernando de Henares (Madrid)
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PISOS/ALQUILER
OFERTA

ALCALA C/, impecable, ideal diplomáti- 
cos/embaiadas 255 m2, hall, salón, 
comedor, biblioteca, 3 dormitorios. 2 
baños, cocina office, comedor de diario, 
trastero Garaje en alquiler. 2 800.00 
eur Tel 807-517983 6 mensaie corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874511 
ALCALA de Henares, Avda. Reyes Cató­
licos. piso 3 dormitorios, salón con 
terraza, retornado, amueblado, cocina 
completa. 5' exterior, soleado, ascenso­
res Incluida comunidad 800,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874671 
ALCALA de Henares, habitación buen 
estado en piso compartido, zona bien 
comunicada. Tel. 807-517983 6 men­
saje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874301
ALCALA de Henares. Juan de Austria, 
piso 108 m2. totalmente amueblado, 4 
habitaciones. 2 baños, salón, cocina, 2 
terrazas. Más lianza (800 Euros). Aval 
4 000 Euros Tel 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874404
ALCALA de Henares, zona Ensanche,

ALCOBENDAS centro Habitación en piso 
compartido, gastos incluidos, derecho 
a lodo, no lumador. 240,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
; 7575 REF 30874851 
ALCOBENDAS. zona Gtan Manzana, 
habitación en piso compartido Maria. 
Tel 807-517983 6 mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874827 
ALCOBENDAS, zona Valdelasluentes. 
alquilo habitación a chico en piso com-

E do y amueblado con derecho a 
, 500 m Rente, zona muy tranquila 

Tel 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874861 
ALCORCON, el Clavel, habitación am­
plia. buenos armarios, cerca de 
rente Rosana Tel 807-517983 ó men­
saje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874832
ALCORCON, C/  Princesa, a 3 min. Hos­
pital, Rente y Metro. Habitación indivi­
dual en piso compartido para chicos. A 
partir del dia 25 Diciembre. Limpieza de 
ropa de cama y de casa 1 vez por 
semana 1 mes de lianza A 10 min 
Universidad y centro comercial. 270,00 
eur Tel 807-517983 6 mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874303 
ALCORCON. Parque Lisboa, piso 4 dor­
mitorios, 2 batios, salón, cocina con 
electrodomésticos, calefacción gas 
950,00 eur Tel 807-517983 ó mensa- 
ie corlo (SMS) a l: 7575 REF 30874591 
ALCORCON. piso 2 dormitorios, junto a 
Rente y metro Alcorcón Central y 7

517983 ó mensaje corto (SMS) al ; 
7575 REF 30874319 
ESCORIAL, El. piso 2 habitaciones, en 
plaza Ayuntamiento 690,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874628 
FUENLABRADA, a 50 m de la estación 
de metro Sur. Puerta de Europa, piso 
completamente amueblado, con 3 dor­
mitorios. calefacción, aire acondiciona­
do, polideportivo con piscina. 900,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corlo 
ÍSMS) al : 7575 REF 30874670 
FUENLABRADA, Arco Iris, 3 habitacio­
nes, 90 m2, amueblado, polideportivo, 
piscina. Se requiere aval bancario. 
700,00 eur Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l: 757S REF 30874565 
FUENLABRADA, habitación en piso 
compartido, para chica joven Bien co­
municado. 220.00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaie corto (SMS) al : 7575 REF 
30875050
FUENLABRADA, habitación individual 
en piso compartido, cerca de Rente y - 
nuevo Ayuntamiento Con nómina Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874581 
FUENLABRADA, habitación para sel)«- 
rita o caballero con nómina, muy con- - 
lortable, TV. calefacción, aire acondicio­
nado, frigorllico, microondas, terraza, 
muy cerca Rente, bus y Metro Ambiente 
familiar Lavado de ropa y limpieza id-, 
cluidos 350.00 eur Tel 807-517983 
ó mensaie corlo (SMS) al ; 7575 REF
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91 885 73 64 - 91 885 74 23
91». GALAPAGOS CONJUNTO OE 2 CHALETS PA- 
REAÜOS A ESTRENAR. 170 m2. 2  plantas, pavo libre 
270  m2 c /u  PA. ha» de entrada, aseo, cocoa 13.SO 
ni2 con acenso directo ai garaje de 21  m2. salón 
comedor índep. JO mr con acceso a pare, y preparado 
t«o para chim. P l* : 4 dorm. con a /e , 2 wc comp. (1 
incorp. en hab. ppal.). idear pata distintos componen 
tes familiares o grandes amigos. 312.000 Euros.

1065. CAMARMA. CHALET PAREADO. Seminuevo. 80
m. en 2 plantas, con solarium y parcela vallada de 100 m. 
3 dwm. con a/e, vestidos y exoneras ¡suelos de parqueo, 
«xana de diseño amueblada con etectrod.. 1 aseo. 2baño« 
completos, salón indp. con chimenea, radiadores de alumi­
nio con regulador, a /a  tndivtdiial en toda la casa, jardín de 
diseño, garaje americano. 396.600 Euros.

1 0 6 2 .  B R IH U E G A . P is o  9 5  m . t i t i le s  c o n  
3  d o r m ito r io s  ( 1  c o n  a / e ) .  b a ñ o  c o m p le ­
to ,  c o c in a  a m u e b la d a  c o n  e le c t r o d o m é s ­
t ic o s ,  s a ló n  in d p . ,  c a le f .  e lé c t r ic a ,  t e r r a ­
z a  m u y  g ra n d e ,  v e n t ,  a lu m in io  c o n  c lim a -  
l i t  e n  c o lo r  m a d e ra ,  t o ta lm e n te  a m u e b la ­
d o ,  c é n t r ic o  1 9 8 . 4 0 0  E u ro s .

1 0 6 1 .  A L O V E R A .  A p a r t a m e n t o  6 7  m .  
c o n  2  d o r m i t o r i o s ,  c o c in a  a m u e b la  
d a ,  1  b a ñ o  c o m p le t o ,  s a ló n  c o m e ­
d o r .  c a le f a c c ió n  t a r i f a  n o c t u r n a ,  t e n ­
d e d e r o .  p la z a  d e  p a r k in g .
2 0 4 . 4 0 0  E u r o s .

Pz. del Paseo, 17. Camarma de Esteruelas
habitación amplia en chalet compartido, 
sólo chicas, luminoso, equipado, digital, 
ADSL, telélono li|0 con llamadas a lijos 
gratuitas, bailo compartido con otra 
chica Más gastos. 265,00 eur Tel 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
; 7575 REF 30874753 
ALCALA de Henares Atico duplex es­
quina, La Garena, Avda Juan Carlos I, 
115 m2. ♦  2 terrazas de 70 ♦  10, 3 
dormitorios. 2 barios, piscina, paddle, 
jardines, garaje opcional, trastero, coci­
na instalada 890,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al ; 
7575 REF 30874248 
ALCALA Henares, Juan de Austria, junto 
parada Continental, zona servicios y 
deportivas. Habitación confortable, do­
ble o individual, exterior, soleado, coci­
na completa. 2 terrazas Preinstalación 
Aúna Disponibilidad inmediata. Tel 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
; 7575 REF 30874398

ALCALA DE HENARES,
CONTROL DE CALIDAD DE 
CLASIFICADOS. MERCADO 

ALCALA. EDICION 513 
FECHA: 28/12/2006. 
CONTROL DE CALIDAD.

A LQ U ILE R E S

• Viviendas de lujo a estrenar. 2 y 
3 dormitorios. Paseo de la Esta­
ción. Trastero y garaje opcional. 
800 Euros.
•  C/  Santiago. Dúplex, semi- 
amueb., garaje, calef. y agua ca­
berte central. 900 euros.
•  Oficina. CI Teniente Ruiz (4 Ca­
ños) y Ensanche. Desde 550 
euros.
• Chalets en alquiler, con o sin 
mueUesen Galápagos. Cobeña, 
Torres de la Atameday La Garena. 
Valdeluz (Estación Ave 
Guadalajara).
•  CI Río Torcón, 3 dorm. 
Semiamuebtado. 840 Euros.
•  G  Juiana Merino. 4dorm., amue­
blado, 1.000 Euros negociables.
• Vaiverde de Alcalá, vivienda a 
estrenar. 560 euros.
• Apartamento zona Centro. 
Semiamueblado. 1 y2dorm.,des- 
de 550 Euros.
• Viviendas lujo, 1 y 2 dorm., CI 
Mayor, desde 580 Euros.
• CI Navarro y Ledesma, 3 dorm. 
Totalmente amueblado. 900 
Euros.
• Dúplex 1 dorm. Cascohistórico, 
550 Euros.
• Edtf. Hexágono, vivienda luja 2 
donatarios, totaforenteamuefate- 
do. 800 Euros.
•  CI Nardo. 3 dorm. Totalmente 
amueblado. 750 Euros.
•  a  Fray Juan Gi. 3 dorm, 2 ba­
ños, amueblado, garaje. 850 
Euros.
•  Torrejón. O  Brújula. 4 dorm. Ski 
muebles. Reformado. 900 Euros.
•  Ciudad 10.2 dorm., lujo, plaza 
garaje doble. 900 Euros.
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lineas de autobuses. Parque Guadalqui­
vir. para personas no fumadoras 2' tel 
a partir de las 18 horas Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874612
ALCORCON. zona Polvoranca, piso va­
cio. 80 m2. 3 dormitorios, cocina, baño, 
salón, terraza 10 m* Aval bancario. nó­
mina y lianza. 730,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874515 
ALCORCON. Piso en zona residencial, 
amueblado. Aval bancario Tel 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874200 
ALGETE. piso 90 m2, totalmente amue­
blado con eleclrodoméslicos. 3 dormi­
torios. salón, cocina y bailo, totalmente 
exterior, ascensor y piscina 800,00 eur. 
Tel 807-517983 ó mensaie corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874801 
BOADILLA del Monte, apartamento ex­
terior, ascensor, 1 dormitorio, salón 
comedor, cocina indepediente, bailo 
completo, terraza, bien comunidado 
Imprescindible nómina 600,00 eur Tel 
807-517083 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874337 
BOADILLA del Monte, habitación en 
chalet muy tranquilo, con derecho a 
cocina, tv. jardín, pista de tenis y pisci­
na Tel. 807-517983 ó mensaie corlo 
(SMS) al ; 7575 REF 30874390 
BOADILLA del Monte, habitación en piso 
nuevo con piscina, muy céntrico, frente 
centro comercial El Palacio, parada de 
bus y futuro metro. Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874984
BOADILLA del Monte, pueblo, habita­
ción individual en piso compartido, de­
recho al resto de la casa Gastos no 
incluidos. 1 mes lianza Nómina o aval
250.00 eur Tel 807-517983 ó mensa­
je corlo (SMS) a l: 7575 REF 30874749 
BOADILLA del Monte, zona Viñas Vieja, 
ático a estrenar. 190 m2, terraza 25 m2, 
4 habitaciones. 3 baños, 2 plazas de 
garaje, Irastero. urbanización privada 
con piscina, portero tísico. Imprescin­
dible aval bancario 1.700,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al

7575 REF 30874473 
CERCEDA, piso 3 dormitorios, baño, 
comedor, terraza, calefacción, piscina, 
tenis. 700,00 eur Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874314
CIEMPOZUELOS, céntrico, piso 3 habi­
taciones. tarima, aire acondicionado con 
bomba de calor, cocina con electrodo­
mésticos, 4 ' planta, totalmente exterior, 
ascensor, piscina Imprescindible aval
600.00 eur. Tel. 807-517983 ó mensa- 
ie corto (SMS) al 7575 REF 30874331 
COLLADO Villalba, apartamento amue­
blado 1 dormitorio. 499.00 eur Tel 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874633
COLLADO Villalba, apartamento amue­
blado, 1 dormitorio 599,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al

7575 REF 30874637 
COLLADO Villalba, piso céntrico a 5 
min. Renle, 3 dormitorios, amueblado.
700.00 eur Tel. 807-517983 6 mensa­
je corlo (SMS) a l: 7575 REF 30874642 
COSLADA piso zona Ciudad 70. 130 
m2 4 dormilorios con camas de matri­
monio, armarios y mesillas, salon 25 
m2 , baño y aseo. 2 terrazas, cocina con 
vitroceramica, lavavajillas aire acondi­
cionado salon calefacción 1.000,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaie corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874541 
COSLADA, habitación en piso compar­
tido, con agua caliente y calefacción 
central. Gastos incluidos. 290,00 eur 
Tel 807-517983 ó mensare corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874380 
COSLADA, Plaza Mayor, habitación en 
piso compartido, totalmente amuebla­
do, chico/a joven. 250,00 eur Tel 807-

30874674
FUENLABRADA, |unto rente La Serna, 
habitación para persona responsable y 
limpia, no fumadora, en piso comparti­
do con buen ambiente. Llamar noches 
Tel 807-517983 ó mensaie corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874687 
FUENLABRADA. La Lanzada, 
habitaciones (2) en piso compartido, 
solo chicas, baño propio, cerca renle y 
bus. Tel 807-517083 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874514 
FUENLABRADA, La Serna, habitación 
en piso compartido, para chicas/as. 
Segundino. 220,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874889 
FUENLABRADA, piso 104 m2. 3 dormi­
torios. nuevo, excelentes vistas. |unto al 
teatro municipal y parque de la Amistad, 
totalmente amueblado Sin aval Tren, 
autobús municipal 900.00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874531 
FUENLABRADA, piso bien ubicado, 120 
m2, 4 habitaciones. 2 baños, patio inte­
rior. terraza, amueblado. Tel 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30875023 
FUENLABRADA, piso lodo amueblado, 
3 dormitorios, cocina, baño y salon 
Mas lianza, nómina o aval bancario. 
Gente seria. 1 000,00 eur Tel 807- 
517983 ó mensaie corto (SMS) al : 
7575 REF 30874725 
GALAPAGAR, piso-dúplex 103 m2. 
amueblado. 2 habitaciones. 2 baños, 
luminoso, portero automático. 700,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
ÍSMS) al : 7575 REF 30874289 
GETAFE, zona centro, habitación para 
chica estudiante, en piso compartido
300.00 eur Tel 807-517983 ó mensa- 
je corlo (SMS) al: 7575 REF 30874366 
GETAFE, zona Kelvinator, ático 2 dor­
mitorios, terraza 25 m2, garaje. 850,00 
eur Tel. 807-517983 ó mensam corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874293 
GETAFE, zona universidad, habitación 
en piso nuevo a estrenar. Más gastos.
250.00 eur. Tel. 807-517983 ó mensa- 
ie corlo (SMS) a l: 7575 REF 30874211 
GUADARRAMA, habitación individual 
para señorita no fumadora, con derecho 
a cocina. Gastos incluidos. 230,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874634 
HABITACION caballero con ropa limpia 
personal en magnltica urbanización con

Siscina en Majadahonda. Tel. 807- 
17983 ó mensaje corlo (SMS) al : 

7575 REF 30874936 
LEGANES Norte, 2 habitaciones indivi-
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NUEVO ALCALÁ
105 m. 3 dorm. baño, cocina 

amueblada, tarima, 4 ale, tza. y 
tendedero, totalmente rei. Para entrar 
a vivir. 256.000 Euros. Reí. 18584 

C/ Divino Valles, n* 5 
T el. 91 88 3  2 5  46

duales, recinto cerrado con piscina Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874788 
LEGANES Norte, 3 habitaciones, en piso 
110 m2, 2 baños (1 de cristal dentro 
dormilorio principal), salón indepen­
diente 32 m! , cocina totalmente amue­
blada. puerta blindada, sapelly, parquet, 
exterior, soleado 350,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874759 
LEGANES Norte, entre Parque Sur y la 
estación de tren Zarzaquemada. habita-
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¿Cómo publicar o renovar Anuncies Gratis con ) 
mensajes cortes ISMSlen MERCADOfllCfllA? J

s  PUBLICAR ANUNCIOS - - - - - - - - - - - - - - - - - x
0  P a ra  p a r t ic u la r e s

» Envíe un mensaje corto (SMS) al 7575

1 Máximo 160 caracteres. Primero indique el nombre 
del periódico ALCALA, seguido del Código Postal donde 
se encuentra el artículo que se publica en el anuncio, 
Precio (si procede) y Texto.
I  Ejemplo: ALCALA 03700,811,39 euros, Denia, Alican­
te, alquilo piso 100 m2, 3 dormitorios, 2 baños, cocina 
amueblada, terraza, aire acondicionado, portero, garaje.
0 El teléfono de contacto del anuncio será el móvil desde 
el que envía el SMS.
1 Después de pasar la supervisión, su anuncio será pu-

'  blicado en la próxima edición. -----------------------------------<

s  RENOVAR ANUNCIOS - - - - - - - - - - - - - - - - - n
I  P a ra  p a r t ic u la r e s

I  Envíe un mensaje corto (SMS) al 7575 

I  Recuerde enviar el mensaje desde el móvil cuyo nú­
mero aparece en el anuncio.
» Si sólo tiene un anuncio publicado, envíe un mensa­
je corto (SMS) con la palabra ALCALA.
0 Si tiene varios anuncios publicados, para renovar 
cada anuncio es necesario enviar un mensaje corto (SMS) 
por anuncio, incluyendo alguna palabra para identificar 
cada uno de ellos.
1 Ejemplos:
ALCALA ford escort

's> ALCALA aenia alquiler --------------------------------------------S
Precio del mensaje corto (SMS): 1,20 euros *  IVA 

Anuntis Segundamano España, S.L Avenida de Castilla, 2 San Femando te Henares (Madnd)

ción independiente en chalet nuevo, Otra 
habitación principal con bañodenlro de 
la habitación, solo para chico responsa­
ble Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874479 
LEGANES, 2 habitaciones en dúplex 
compartido (individual y dobl), muy 
bien comunicado, 225 y 315 euros. Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874918 
LEGANES, Arroyo Culebro, CI Medrada 
del Campo, habitación en chalet. 240,00 
eur. Tel. 807-517983 6 mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874847 
LEGANES, cerca Plaza de Toros, habita­
ción para señor trabajador o estudiante, 
no fumador, derecho a resto de la casa 
H comida. 250,00 eur Tel 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874350
LEGANES, cerca Universidad Piso lo- 
laimenle reformado No agencias. Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874713 
LEGANES, |unto renfecenlral y melrosur, 
piso 4 habitaciones, 2 baños, salón 
comedor, cocina, trastero, garaje, lumi­
noso, soleado, contortable, 3* planta, 
ascensor, calefacción individual, pisci­
na 990,00 eur Tel 807-517983 ó

mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874735
LEGANES, piso amueblado. 3 habita­
ciones. salón, cocina y baño, 2 terrazas, 
exterior, 1* planta, cerca renle, impres­
cindible nómina. Zona centro 775,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874613 
MAJADAHONDA, ¿parlamento amuebla­
do. 67 m2, 1 dormitorio. 2 armarios 
empotrados, calefacción, ascensor, ex­
terior, céntrico, particular. Incluida co­
munidad Garantías económicas 700,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874389

CHALET INO .’60 ~  5 domil 
lón 45 m2, cocina, parcela 550 m2 
CHALET 170 m i 4 dormilorios .  salón 
30 irf, garaje parcela OPORTUNIDAD1 
APTOS. Dúplex, 1, 2 y 3 dormitorios 
iNUEVA CONSTRUCCION'
CASA BAJA 90 rrP. 3 dorm, salón, cocina 
amueblada, patio, trastero.
DUPLEX 90 m2, 2 dorm., 2 baños, salón, 
plaza garaje jNuevo!_____________
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MAJADAHONDA, buhardilla indepen­
diente para estudiante, piso en urb con 
piscina, tenis. Tv, antena parabólica, 
video, aire acondicionado, calefacción, 
baño, nevera y midroondas (no tiene 
cocina) limpieza y lavado ropa incluid. 
Bus en puerta Mínimo 1 año 600,00 
eur Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
SMS) al : 7575 REF 30874267 

MAJADAHONDA. habitación en piso 
compartido, para chica no lumadora. 
350,00 eur. Tel 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l : 7575 REF 30874730 
MAJADAHONDA, junto a campo golf, 
piso a estrenar. 4 dormitorios. 3 baños 
y cocina amueblados, garaje, urb priva­
da con piscina, tenis, paddel. vigilancia 
24 h. Imprescindible aval bancario. Co­
munidad incluida 1.300.00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874952 
MAJADAHONDA, junio Carrelour. habi­
tación en piso compartido, para chica, 
con derecho a toda, baño propio, coci­
na totalmente equipada, piscina, plaza 
garaje opcional Parada autobes a Ma­
drid a 100 m. 300,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30875040

MADRID, cualquier zona, pareja espa­
ñola busca aparlamento. 1 dormitorio, 
amueblado, exterior, con terraza, bien 
comunicado. Urge para entrar vivir. 
Máximo. Sin aval. No agencias. 400,00 
eur Tel 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874447

PISOS /VENTA
OFERTA

ALALPARDO, apartamento 65 m2,4 años 
antigüedad, excelentes calidades, tari­
ma flotante, cocina amueblada, calefac­
ción independiente, ventanas PVC. Ga­
raje opcional 180 000.00 eur Tel 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874224 
ALCALA de Henares, apartamento total­
mente relormado, 1 dormilorio, baño 
completo, calefacción bajo consumo, 
armario empotrado, puertas roble, ven­
tanas c lim alit, muy luminoso. 
186 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874217
ALCALA de Henares, B* Venecia, piso 
80 m2. 3 dormitorios, salón de. paso, 
terraza cerrada, calefacción trio-calor, 
relormado. para entrar a vivir, muy lu­
minoso, céntrico. 246 500.00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaie corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874766 
ALCALA de Henares, CI Noria, totalmen­
te relormado, a estrenar, 70 m2, 24 m2 
patio interior, salon, comedor, cocina 
amueblada, 1 dormitorio, baño com­
pleto, 3 armarios empotrados, acceso 
privado con 2 puertas blindadas, aire 
acondicionado Irio/calor. 223 000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874727 
ALCALA de Henares, El Chorrillo, piso 
75 m2, aire acondicionado, calefacción, 
gas natural, doble ventana, I* planta, 3 
habitaciones. cerca estación. 
210 000.00 eur. Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874264
ALCALA de Henares, lolt lujo 75 m2, 
seguridad, jardín, padel, garaje, exce­
lente inversión 174.750,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874269 
ALCALA de Henares, Reyes Católicos, 
piso 80 m2. 1* planta, totalmente relor­
mado, amueblado todo moderno. 
239 500.00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30875045
ALCALA de Henares, zona estación, piso 
3 dormitorios, 2 baños, salón con terra­
za, cocina grande con tendedero cu­
bierto, aire acondicionado, calefacción 
central, portero tísico. 354 000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874505 
ALCALA de Henares Atico duplex es­
quina, independiente. 4‘  y 5* planta. La 
Garena. Avda. Juan Carlos I, 115 m2. + 
2 terrazas de 70 *  10, 3 dormilorios, 2 
baños, piscina, paddle, jardines, cocina 
instalada 36 000 euros 2 plazas de 
garaje y trastero. 511.000,00 eur. Tel 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
. 7575 REF 30874262 
ALCALA DE HENARES. Piso en zona 
centro, antigua plaza de loros, 120 m2, 
1 baño t  aseo 3 terrazas, salón de 30 
m2. luminoso, cocina grande, para en­
trar 300.000 euros negociables. Tel 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874216 
ALCALA, Los Gorriones, piso 96 m2. 3 
dormilorios, salón comedor indepen­
diente, aire acondicionado, puertas 
sapelly. puerta blindada, doble ventana 
aluminio, cocina con despensa, baño 
completo. Plaza garaje opcional. 
240.000,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
32122447
•  ALCALA DE HENARES, Alonso 
Sanchez, 3 dormitorios, cerca Estación, 
zona con colegios e instituto, cocina 
amueblada y equipada Véalo. Reí 1536. 
Don Piso Alcalá 218 032.00 eur Tel 
91-8871111

A LC ALA DE HENARES,
aléala de Henares, piso 84 m2, refor­
mado cocina y baño, electricidad y 
fontanería nuevo, semiamueblado 
195.000,00 eur. Tel. 605525725

O  ALCALA DE HENARES, apartamen­
to totalmente relormado, 1 dormitooo. 
baño completo, calefacción bajo consu­
mo. armario empotrado, puertas roble, 
ventanas c lim alit, muy luminoso. 
186 000,00 eur Tel. 692935928 Para 
ver lotos envia FOTOS 422422 al 7575
•  ALCALA DE HENARES, buena zona. 
3 dormitorios, 2 baños completos, co­
cina y salón amplios, seminuevo, urb 
cerrada, buenos accesos Ret.2539. Don 
Piso Alcalá 310 398.00 eur Tel 91- 
8871111
•  ALCALA DE HENARES, Caballería 
Española, 3 dormitorios, baño, 82 m2, 
ascensor, a 5 minutos Rente, garaje

opcional, cocina equipada Ref 1634 
Don Piso Alcalá. 274 328,00 eur Tel 
91-8871111
•  ALCALA OE HENARES. Ciudad 10. 
3 dormilorios. 2 baños, aire acondicio­
nado, garaje. Iraslero, seminuevo, exce­
lente ubicación Reí.1522. Don Piso 
Alcalá. 432.784,00 eur Tel. 91- 
8871111
•  ALCALA OE HENARES. Chorrillo, 
piso para relotmar, 67 m2, 3 dormito­
rios, baño completo, salón de paso, 
terraza, puerta blindada, exterior. 
Reí 562. Etel 2000. 189.000,00 eur 
Tel 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES. Campo del 
Angel. 80 m2 útiles en muy buen estado. 
3 dormilorios con armarios empotra­
dos, cocina amueblada con electrodo­
mésticos, baño completo, salón come­
dor con mural, calelacción tarita noctur­
na Reí 995 Agencia Europea 
225.500,00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nalaliapichoto@hotmail.com
•  ALCALA DE HENARES, Centro, plan­
ta baja, 3 dormitorios, baño, cocina 
amueblada, patio 70 m2. todo exterior 
Excelente zona Reí.2545. Don Piso 
Alcalá. 228 415,00 eur Tel. 91- 
8871111
•  ALCALA DE HENARES. Chorrillo, 1* 
okablam relormado. esquina, exterior. 
2 terrazas, trente parque y centro co­
mercial. Reí 1559. Don Piso 
229 252.00 eur Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, Caballería - 
Estación, 3 dormitorios, baño con ven­
tana, amueblado, 3 armarios empotra­
dos, terraza, luminoso. Re! 1617. Don 
Piso. 223.688.00 eur Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, Chorrillo, 3
dormitorios, baño, cocina amueblada, 
calelacción, relormado. Ret 18592. De 
la Torre. 189 000,00 eur Tel. 91- 
8832546 E-mail:
inmotorres@comprarcasa com

A LC A LA  DE HENARES,
Caballería Española, piso 78 m,2, 3 

dormitorios, reformado, c limalit, ca­
lefacción gas natural, aire acondicio­
nado, cocina y baño amueblados, 
muy luminoso, cerca Renle y Conti­
nental . 254 000.00 eur. Tel. 
648092481

•  ALCALA DE HENARES. CI Mayor, 
apartamento de 1 dormilorio. todo re­
formado, calelacción, ventanas climalit 
y madera, suelos de tarima Ref.1036 
Inverhouse. Tel 91-8787387 E-mail: 
inlo@inmoinverhouse.com
•  ALCALA DE HENARES, Copasa, ca­
lelacción cenital, cocina amueblada re­
formada, exterior, ascensor, ventanas 
climalit abatibles, terraza añadida al sa­
lón, 3 dormitorios, 1 baño, puertas 
interiores de roble Reí.1047. 
Inverhouse Tel 91-8787387 E-maii: 
inlo@inmoinverhouse com
•  ALCALA OE HENARES. Cuna de 
Cervantes, a estrenar, gres, zonas co­
munes, puerta blindada, cocina amue­
blada. calelacción, exterior, garaje, gas 
natural, climalit. terraza, ascensor, pis­
cina Ref 1045 Inverhouse 330.000.00 
eur. Tel 91-8787387 E-mail: 
lnto@inmoinverhouse.com
•  ALCALA OE HENARES, centro-esla 
ción. exterior, calefacción central, as­
censor, puerta blindada, cocina amue­
blada, 4 dormitorios, salón de 25 m2, 2 
baños y cocina reformados, terraza ce­
rrada, para entrar a vivir Reí.1046 
Inverhouse Tel 91-8787387 E-mail 
inlo@inmoinverhouse com
•  ALCALA OE HENARES, centro, 3 
dormitorios, baño, cocina amueblada 
con eleclrodoméslicos, gres, terrazas 
Reí 18603 De la Torre 217 000.00 
eur Tel 91-8832546 E-mail 
inmolorres@comprarcasa.com
•  ALCALA DE HENARES, centro, 5 
dormilorios, salón 40 m2, 2 terrazas, 
aire acondicionado, calelacción indivi­
dual. peurla acorazada, armarios empo­
trados. Reí 1399 Don Piso 455.930,00 
eur. Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, centro, gres, 
calelacción. cocina amueblada, puerta

blindada, aire acondicionado, exterior, 
relormado, climalit, gas natural, relor­
mado totalmente, bién situado 
231 000.00 eur Tel. 902131322 E- 
mail: intol@inmovallejo.com
•  ALCALA DE HENARES, centro, gres,
calelacción, cocina amueblada, pueda 
blindada, aire acondicionado, exletior, 
relormado, climalil, gas natural, relor­
mado totalmente, bién situado 
Rel.v2546 Vallejo. 231.000,00 eur Tel. 
902131322 E-mail:
infol@inmovallejo.com
•  ALCALA OE HENARES. Diego O 
Urbina, relormado. 2 dormitorios, baño 
y cocina equipados, aire acondiciona­
do, muebles, luminoso. Reí.1576 Don 
Piso. 189 644.00 eur Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES. Diego 
Urbina, todo exterior, relormas, buena 
orientación, amueblado, 2 terrazas. 
Ref 1584 Don Piso Alcalá. 218 688.00 
eur Tel. 91-8871111
•  ALCALA DE HENARES. Don Juan I. 
buena ubicación, totalmente relorma­
do, aire acondicionado con bomba ca­
lor, 2 dormitorios, luminoso, terraza, 
opción garaje Rel.1398 Don Piso Alcalá

231.155,00 eur. Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, duplex 
seminuevo, 140 m2 útiles con 2 dormi­
torios. 4 armarios empotrados, uno en 
el recibidor, cocina amueblada. 2 baños 
completos, salón independiente, terra­
za 13 m2. ascensor, garaje 2 plazas 
juntas Reí 1026 Agencia Europea 
390.000.00 eur Tel 91-8857364 E- 
mail: nataliapichoto@holmail.com
•  ALCALA DE HENARES. El Greco, 3 
dormitorios, baño, calelacción central, 
ascensor, aire acondicionado con bom­
ba de calor, 88 m2 Ret 2730 Don Piso 
Alcalá 234 159,00 eur. Tel 91- 
8871111
•  ALCALA DE HENARES. Era Honda, 
zona céntrica, relormado, luminoso, 
calelacción individual, puerta blindada 
Reí 1647 Don Piso Alcalá 244 790,00 
eur Tel 91-8871111
•  ALCALA DE HENARES, Ensanche, 

iso 83 m2, seminuevo, 2 habitaciones, 
baños, cocina amueblada con electro­

domésticos. suelos parquet, puertas de

Sino, baño amueblada con mampara 
el.577 Etel 2000. 350.576,00 eur 

Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Ensanche, 
ático, trastero, garaje, terraza grande. 3 
dorm itorios, baño, amueblado.
seminuevo. zonas comunes. Reí 1551 
Don Piso. 390.658,00 eur. Tel. 91- 
6818161
•  ALCALA DE HENARES, Ensanche, 
seminuevo, terraza 30 m2. garaje, pisci-
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ZONA JUAN DE AUSTRIA
3 dormitorios, baño, cocina 

amueblada, calef. terraza. 
248.405 Euros 

Ref. 18631
CI Divino Valles. n* 5 
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na, exterior,' paddle, excelente ubica­
ción Luminoso Véalo Ret 1450 Don 
Piso Alcalá 374 720,00 eur Tel. 91- 
8871111
•  ALCALA DE HENARES, El Val, gres, 
calelacción, cocina amueblada, puerta 
blindada, exterior, armarios empotra­
dos, terraza, bién situado, muy soleado.

Sara entrar a vivir. Ref v2542. Vallejo. 
08.000,00 eur. Tel. 902131322 E- 

mail: inlo@inmovalleio.com 
•  ALCALA OE HENARES, Ensanche, 
precioso apartamento. 6 meses de uso 
en el Ensanche c/ Carabaña 9. totalmen­
te amueblado, 40 m2, dormitorio, baño 
con mampara, cocina amueblada inde­
pendiente con lodos los electrodomés­
ticos, roble, climalit. Vailejo. 234 364,00 
eur Tel. 902131322 E-mail: 
info@inmovallejo.com 
•  ALCALA DE HENARES, Eí Val. gres, 
calelacción, cocina amueblada, puerta 
blindada, exterior, armarios empotra­
dos. terraza, bién situado, muy soleado, 
para entrar a vivir. 208.000,00 eur. Tel 
902131322 E-mail:
inlo@inmovallejo com 
ALCALA DE HENARES, Ensanche Ciu- 
dadela, ático-dúplex de 100 m2, 2 dor­
mitorios, baño con hidromasaie, aseo, 
muy amplio, buenas calidades, garaje, 
trastero, piscina, gimnasio Ref 
390.000,00 eur Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30948775
•  ALCALA DE HENARES, Ensanche, 
ático con 32 m2 de terraza, 2 dormito­
rios. calefacción, cocina amueblada, 
puerta blindada, zonas comunes, pisci­
na, climalit, gas natural, exterior, garaje. 
Reí 1031 Inverhouse. Tel. 91-8787387 
E-mail into@inmoinverhouse com 
•  ALCALA OE HENARES, Espártales, 
dúplex con patio de 60 m2, todo relor­
mado. climalit, gas natural, terraza, ga­
raje, armarios empotrados, puerta blin­
dada. zonas comunes, cocina amuebla­
da 12 m2, salón 32 m2. piscina, Iraslero

Reí. 1026. Inverhouse, 390.000,00 eur. 
Tel 91-8787387 E-mail: 
into@inmoinveihouse.com
•  ALCALA DE HENARES, estación, 78 
m2, recientemente relormado. cocina 
vacía, 3 dormitorios, baño completo, 
suelos tarima, dobles ventanas, puertas 
sapelly. baño completo, calelacción gas 
natural. Ret: 551 Etel 2000. 232.000.00 
eur Tel 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, trente Esta­
ción. 3 dormitorios, luminoso, trastero, 
ascensor, tarima notante, puerta blinda­
da Ret.2703 Don Piso Alcalá 
233 058.00 eur Tel 91-8871111
•  ALCALA DE HENARES, trente a Cen­
tro de Salud, Gorriones, muy amplio, 3 
dormitorios, baño completo, totalmen­
te exterior, ascensor, calelacción. relor­
mado, Ref.2552. Don Piso 239 300,00 
eur Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, Garena. pis­
cina propia, garaje 60 m2. muchas me­
joras. puertas lacadas blanco, aire 
aqcondicionado con calor en buhardi­
lla. Ret.2700 Don Piso. 537.840,00 
eur Tel 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES. Iviasa ChO-

C /  Gil de Andrade, 6. 
Tel. 91 877 13 99 
Alcalá de Henares

CHALET EN5ANQÍRB. 600.0* ar«l>
188 m3, más 32 m2 parceb, 3 dorm., 2 toros y 
aseo, sdá/i tai meso o perafa, preinJ diñe 
neo, aftráfc Ü ro ccn setnm 15 m2, cdsí 
g/n, s/gres y temo, v/dobles erad bbico estío 
ingíés, p/pino, a/a bemba mb, piscina, garqe. 
411000 eur. CMOUO Df LA SEMANA!!!

CAMPO DB ÁNGEL REF. 631
Piso reformado para entrar a vivir, 3 
dorm., baño completo, cocina amue­
blado, salón de paso, calef. ¡ndividud, 
gas natural, suelos gres, vent, dumr 
nio, mejor verlo! 1. Buen precio!!. 
191000 eur.

MECO. REF. 508. Piso 100 m>, 
muy bonita y cuidado, 3 dorm., 
bano/c, 3 a/e, salón de paso con 
chimenea decorativa, 2 terrazas 
cerradas, dobles vent, aluminio, 
calef. t/n, ascensor, Irastero, me­
jor véalo!!!. 215.000 eur.

REYES CATÓUCOS. REF. 610 Poo
85 mJ, reformado, 3 dorm., baño/c, 
cocina amueblada con efedrod., ten­
dedero, salón d/p amueb. con terraza 
cerrada, s/gres, p/sapeti, vent, akjmi- 
ráo. calef. g/n, véalo!!!! Buen precio!!! 
207.000 eur.
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rrillo, 110 m2, 3 dormitorios, bailo re­
formado. cocina amueblada, tendedero 
cerrado, suelos parquet, puertas sapelly, 
calefacción central, dobles ventanas, 
terraza grande, para entrar a vivir. 
Ref.3003 Etel 2000 . 272.450,00 eur. 
Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Juan de Aus­
tria, piso reformado, 2 dormitorios con 
armarios empotrados, salón de paso, 
metida la terraza, 1 dormitorio, cocina 
amueblada con electrodomésticos, ten­
dedero, suelos parquet, ventanas de 
climalit. Rel.640. Etel 2000. 238.000,00 
eur. Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Jorge Luis 
Borges, ático dúpe* *  250 m2, terraza 55 
m2, 5 dorm., 3 baños y aseo, trastero,

ftraje. Infórmese. Ref 1008 Don Piso.
19.348,00 eur. Tel. 91-8818161 

•  ALCALA DE HENARES, Jardín de 
Alcalá, 4 dormitorios, baño y aseo, co­
cina amueblada, terraza, calefacción, 
trastero, piscina, vistas. Ref.18602. De 
la Torre. 384 000,00 eur. Tel. 91- 
8832546 E-mail:
inmotorres@comprarcasa.com 
•  ALCALA DE HENARES, Los Gorrio­
nes, piso 98 m2, 3 dormitorios, baño 
completo reformado, salón independien­
te. terarza, cocina grande, terraza, puer­
tas interiores sapelly. exterior blindada, 
suelos parquet, ventanas aluminio, 
molduras. Ref.612. Etel 2000. 
226 000,00 eur. Tel. 91-8771399 
•  ALCALA DE HENARES, Moral. 3 
dormitorios, 2 baños, terraza 26 m2, 
cocina equipada, trastero, 100 m2, lumi­
noso. Ref.1578. Don Piso Alcalá. 
348 885,00 eur Tel 91-8871111 
•  ALCALA DE HENARES. Madre de 
Dios, 130 m2, 3 dormitorios, antes 4, 
todo reformado, 2 ascensores, buenas 
vistas. Reí 2652. Don Piso Alcalá.
382.988,00 eur. Tel. 91-8871111 
•  ALCALA DE HENARES, Nueva Alcalá, 
piso semireformado, semiamueblado, 
105 m2. 3 dormitorios, baño completo, 
salón de paso, cocina grande, tendede­
ro, suelos parquet y gres, ventanas alu­
minio. 4 armarios empotrados, calefac­
ción gas. Ref.550. Etel 2000.
232.592.00 eur Tel. 91-8771399 
•  ALCALA DE HENARES, Nuevo 
Baztan, Chorrillo, 105 m2, 3 dormito­
rios. 2 baños con ventana, terraza 14 
m2, exterior, bien comunicado. Ref.2705. 
Don Piso. 296.522,00 eur. Tel. 91- 
8818161
•  ALCALA DE HENARES, Nueva Alcalá, 
1* calidades, 105 m2, ascensor, terraza, 
puerta acorazada, armarios empotra­
dos, cocina y baño equipados. Reí 1603 
Don Piso. 305.538,00 eur. Tel. 91- 
8818161
•  ALCALA DE HENARES, Ortega y 
Gasset, dúplex, 5 dormitorios, 3 baños, 
3 terrazas, 2 garajes, trastero, piscina 
comunitaria, luminoso. Vistas. Ref. 1530. 
Don Piso Alcalá. 563.388.00 eur. Tel. 
91-8871111
•  ALCALA DE HENARES, Pía. Madrid, 
calidades, luminoso, 3 dormitorios, aire 
acondicionado, terraza, calefacción tari­
fa nocturna, buena zona. Ref.1535. Don 
Piso. 246 180,00 eur Tel. 91-8818161 
•  ALCALA DE HENARES, Postigo, 
dúplex seminuevo, 2 dormitorios, baño, 
aseo, todo independiente, buenas cali­
dades, aire acondicionado con bomba 
de calos. Ref.1560. Don Piso
297.052,00 eur. Tel. 91-8818161 
•  ALCALA DE HENARES, Pza. San 
Francisco, 3 dormitorios, baño, refor­
mado, calefacción central, ascensor, 85 
m2, salón 23 m2. Ref.2731. Don Piso.
237.165,00 eur. Tel. 91-8818161 
•  ALCALA DE HENARES, PARQUE 
O'DONELL, 2 dormitorios,, baño 
compelto, terraza amplia, cocina amue­
blada, puertas de sapelly, suelos de 
tarima flotante, calefacción individual, 
muy reformado, excelente zona.
219.349,00 eur. Tel. 902131322 E- 
mail: info@inmovallejo.com 
•  ALCALA DE HENARES, Plaza San 
Francisco, piso 85 m2, todo reformado. 
3 dormitoris, baño completo, cocina 
amueblada con todos los electrodomés­
ticos. suelos de terrazao pulido, aire 
acondicionado caliente/frio, puertas 
sapelly, gres. Ref.3000. Etel 2000.
232.000,00 eur. Tel. 91-8771399 
•  ALCALA DE HENARES, Pinzón, ex­
celente orientación y ubicación, iumino- 
so, exterior. Ref.2619. Don Piso Alcalá 
179 884,00 eur Tel 91-8871111 
ALCALA DE HENARES, piso 4 dormi­
torios, 2 baños, salón, cocina, garaje y 
trastero, totalmente reformado, mucho 
marmol, puertas lacadas en blanco, ar­
marios empotrados lacados, vestidor 
en dormitorio principal muy bonito, muy 
buenas calidades, esquina, muy s Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30949174 
O  ALCALA DE HENARES, piso 125 m2, 
totalmente reformado, 4 dormitorios 
amplios, 2 baños, aire acondicionado 
en salón, armarios empotrados, para 
entrar a vivir. 360.000,00 eur. Tel. 
629234211 Para ver fotos envia FOTOS 
422427 al 7575
•  ALCALA DE HENARES, Ronda Fis­
cal, piso 100 m2, totalmente reformado, 
3 dormiorios, baño completo, cocina 
amueblada, suelos tarima, puertas ro­
ble, ventanas climalit, mirador en salón, 
todo exterior, soleado, buenas vistas. 
Ref.4061. Etel 2000. 260.000,00 eur. 
Tel 91-8771399
0  ALCALA DE HENARES, RR.CC., 3 
dormitorios, amplio salón, terraza ce­
rrada, luminoso, puerta blindada, bue­
na zona. Mejor ver Ref.2297. Don Piso 
Alcalá 205 316,00 eur Tel 91- 
8871111
•  ALCALA DE HENARES, Reyes II, piso 
85 m2, 3 dormitorios, 1 baño completo 
con mampara, cocina amueblada con

terraza, suelos terrazo y gress, molduras, 
puertas de roble, ventanas de aluminio, 
mucha luz. calefacción gas natural. 
Ref.522. Etel 2000. 207.349,00 eur. 
Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Reyes 
Católicos, apartamento 2 dormitorios, 
bien distribuido, salón 24 m2, reforma­
do, amueblado. Ref.2604. Don Piso.
226.247,00 eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, RR. CC bue­
nas vistas, 3 dormitorios, calelacción 
individual, aire acondicionado, cocina y 
baño equipados, edificio totalmente re­
habilitado, amueblado. Ref.1648. Don 
Piso. 254.790.00 eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA OE HENARES, RR CC. fren­
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te a Continental, luminoso, 3 dormito­
rios, reformado, puerta blindada, exte­
rior, terraza. Ref.1652. Don Piso.
197.000.00 eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES. Rinconada, 
céntrico, 3 dormitorios, baño, reforma­
do. amueblado, buenas comunicacio­
nes. zona tranquila Rel.2651. Don Piso.
213.688,00 eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, Reyes Cató­
licos, bien comunicado. 3 dormitorios, 
luminoso, calefacción individual,cocina

Sbaño equipados, opción amueblado, 
el 1602. Don Piso Alcalá. 209.753,00 

eur. Tel. 91-8871111 
•  ALCALA DE HENARES, Reyes Cató­
licos, 83 m2, 3 dormitorios, baño y 
cocina amueblada, totalmente reforma­
do Mejor ver Ref.2631. Don Piso.
219.790,00 eur. Tel 91-8818161 
•  ALCALA DE HENARES, RR CC.,

DISPONEMOS DE 
DINERO PRIVADO  

EN 24 HORAS
COMPRAMOS PISOS, 
PAGO AL CONTADO, 

NO IMPORTA RAI, 
ASNEF, SEPARACIONES, 

EMBARGOS, 
HERENCIAS, ETC.

CRÉDITOS
HIPOTECARIOS

A L C A L A :
CJ M ayor, 21. Entrada por 
CJ Carmen Calzado, 2 .1‘  planta. 
TeL 91 887 (M 49 
M A D R ID : CJ Fuencam iL 139 
2“  B. Tel. 91 444 08 08 

www.inversionesredcnkcom

frente Pza. del Barro, 3 dormitorios, 
terraza, luminoso, puerta blindada, para 
entrar a vivir Ref.1622. Don Piso Alcalá. 
192 644,00 eur. Tel. 91-8871111
•  ALCALA DE HENARES, San Isidro, 
piso 70 m2, 3 dormitorios, baño, total­
mente reformado, suelos gres, puerta 
blindada, cocina independiente equipa­
da, agua y calefacción eléctrica, aire 
acondicionado, puertas roble, ventanas 
dobles. Ref.3010. Etel 2000. 208.000,00 
eur. Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Urb. La Ciu- 
dadela, 103 m2 útiles, 3 dormitorios con 
armarios empotrados forrados en ro­
ble. hall de entrada, cocina amueblada 
con electrodomésticos, 2 baños com­
pletos, 1 incorporado. Ref.1035. Agen-

COMPRAMOS PISOS 
AL CONTADO

NO IMPORTA 
EMBARGOS, 
SUBASTAS, 

HERENCIAS- 
DI 882 99 68

cia Europea. 366.000,00 eur. Tel. 91- 
8857364 E-mall:
nataliapichoto@hotmail.com
•  ALCALA DE HENARES, Val, piso de 
65 m2, 3 dormitorios, baño, reformado, 
con plato de ducha, salón de paso, 
terraza cerrada de 9 m2, suelos de terra­
zo, gress, ventana de aluminio, cocina 
amueblada con electro, calefacción gas 
natura. Ref 2208. Etel 2000.193.309,00 
eur. Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Val, céntri­
co, exterior, reformas, salón con mural 
de pladur, cocina amueblada, calefac­
ción central, ascensor. Ref.1529, Don 
Piso Alcalá. 245 814,00 eur. Tel. 91- 
8871111

•  ALCALA DE HENARES, zona Ronda 
Fiscal, excelentes calidades, zonas co­
munes, 3 dormitorios, 2 baños, cocina 
equipada, aire acondicionado, garaje, 
trastero, vigilancia nocturna. Ref. 1383. 
Don Piso. 318.328,00 eur. Tel 91- 
8818161
•  ALCALA DE HENARES, zona RR. 
CC., amplio salón con aire acondiciona­
do, 3 dormitorios, baño completo, re­
formado, exterior, parquet, roble. 
Ref.2520. Don Piso. 251.790 00 eur. 
Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, zona Val, 
frente piscinas, buenas vistas, 3 dormi­
torios, calelacción individual, ascensor, 
luminoso, amueblado, reformado. 
Ref.1649. Don Piso. 287.052,00 eur. 
Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, zona Esta­
ción, dormitorio, baño, cocina amue­
blada, puertas roble, calelacción, terra­
za, ascensor. Ref.18634. De la Torre.
216.364,00 eur. Tel. 91-8832546 E- 
mail: inmotorres@comprarcasa.com
•  ALCALA DE HENARES, zona Conti­
nental, 3 dormitorios, baño, cocina 
amueblada, calefacción, 2 patios, refor­
mado. Ref.18588. De la Torre. 
216 365,00 eur. Tel. 91-8832546 E- 
mail: inmotorres@comprarcasa.com
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•  ALCALA DE HENARES, zona 
Pryconsa, piso 75 m2, 2 dormitorios, 
baño, totalmente reformado, fontanería 
y electricidad, todo nuevo, puerta entra­
da blindada, muy luminoso, ventanas 
clim a lit con mosquiteras, antena 
parabólica, salón. Ref.4085. Etel 2000.
232.000,00 eur. Tel. 91-8771399 
ALCOBENDAS, Chopera zona. 4 habita­
ciones, salón, cocina y baño, piscina,

taraje opcional. 325.000,00 eur. Tel. 
07-517983 ó mensaje corto (SMS) al 

: 7575 REF 30874532 
ALCOBENDAS, P9 chopera zona 100 
m2, 3 dormitorios, salón independien­
te. reformado, piscina, garaje opcional, 
zonas verdes, 49 piso con ascensor, 
para entrar a vivir. 330.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874270 
ALCOBENDAS, piso 4 habitaciones, 
salón grande, 2 baños, 2 terrazas, 2* 
planta con ascensor, exterior, calefac­
ción, plaza garaje doble, céntrico.
360.500,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875039
ALCOBENDAS, Residencial Real de la 
Vega, finca 3 años, ático lujo, 75 m2,80 
m2 terraza, 1 dormitorio, cocina inde­
pendiente equipada, máximas calida­
des, trastero, plaza garaje, piscina, gim­
nasio, squash. 390.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874519 
ALCOBENDAS, zona centro, piso 2 dor­
mitorios, baño completo, cocina y sa­
lón, 1' planta. No agencias. 170.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874723 
ALCORCON, C/  San Ignacio, aparta­
mento nuevo, 45 m2, 1 dormitorio, sa­
lón con cocina americana amueblada, 
baño, puertas roble, aluminio blanco, 
calefacción por acumuladores, trastero, 
ascensor, preinstalación aire, tarima flo­
tante 184.400,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875020
ALCORCON, c/ Villaverde, piso 3 habita­
ciones, totalmente reformado, ascen­
sor, calefacción central, hilo musical, 
blindada 216.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al . 
7575 REF 30874899 
ALCORCON, junto a hipercor, piso 111 
m2, 3 dormitorios dobles con armarios 
empotrados, 2 baños completos, salón 
independiente de 25 m2, con vistas a la 
sierra, parquet y puertas de roble, puer­
ta acorazada. 372.630,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874504 
ALCORCON, junto Ondarrela Piso 101 
m2, 4 dormitorios, baño, aseo, cocina 
completa, salón independíenle con te­
rraza, calefacción central, ascensor, tras­
tero. portero, aparcamiento y jardines.
288.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874998
ALCORCON, Los Cantos. 1" planta, 2 
dormitorios amplios, terraza 7 m2, sue­
los roble y puerta todo reformado y 
amueblado, aire acondicionado.
234.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874805
ALCORCON, Parque Golf, piso a estre­
nar, 2 habitaciones, 2 baños, salón in­
dependiente con terraza, cocina amue­
blada, garaje y trastero. Buena orienta­
ción. Preciosas vistas a piscina, jardín y 
campo de golf. Zonas comunitarias, gim­
nasio y parque infantil. 360.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874199 
ALCORCON, Parque Mayor, piso 90 
m2, 3 dormitorios, 1 baño, jardines, 2 
piscinas (1 con restaurante). 255.000,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corlo

(SMS) al : 7575 REF 30874533 
ALCORCON, Parque Ondarrela, L10 y 
metrosur, 8* planta de 9, muy luminoso, 
3 dormitorios con armarios empotra­
dos, cocina y baño reformados y amue­
blados. salón y amplia terraza acristalada 
Posibilidad de subrrogacion hipoteca 
120 000 Eur Negociables. 250.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874420 
ALCORCON, Plaza del Peñón, piso re­
formado, 3 dormitorios, salón, cocina, 
baño, muy soleado, junto Metro Parque 
Lisboa. 290.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874322 
ALCORCON, San José de Valderas, piso 
diseño 85 m2, 2 dormitorios, 2 baños, 
tarima, climalit, gas natural, ascensor. 
Junto Renfe e Hipercor. A estrenar. Urge 
venta. 233.493,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874929
ALCORCON, San José de Valderas, piso 
amueblado, 3 dormitorios, salón Inde­
pendiente, cocina, baño, calefacción in­
dividual. aire acondicionado en salón, 
bien comunicado, fácil aparcamiento. 
Urge. Llamar a patir 18 h. 250.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874530 
ALCORCON, zona Juzgados, piso 
seminuevo, 3 dormitorios, 2 baños, ar­
marios empotrados, cocina amueblada, 
doble ventana Climalit, tarima flotante, 
trastero, urb. cerrada con piscina y te­
nis 348 600,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874686
ALCORCON, zona Parque Oeste, piso 2 
dormitorios, amueblado, 5! luminoso, 
garaje, trastero, urbanización con pisci­
na, zona infantil, paddle Bien comuni­
cado. 306.000.00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874356
ALGETE, piso 84 m2, 3 dormitorios, 
salón con terraza, baño, cocina amue­
blada, tendedero, urb, con patio y pisci­
na, trastero 6 m2, exterior, luminoso, 
impecable, para entrar a vivir, bien co­
municado, 239.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874721 
ALPEDRETE, apartamento nuevo, cén­
trico, trente a iglesia. 2 dormitorios, 
amplio salón, parquet, baño, garaje. 
Abstenerse agencias. 240.405,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874935 
ARANJUEZ, ático. c/Stuart, cerca del 
Ayuntamiento, 40 m2, 2 dormitorios, 
salón, cocina, baño y balcón, 29 planta, 
negociables. 99.164,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874453 
ARANJUEZ, C/Abastos, listo para en­
trar, zona centro, estudio exterior, 25 
m2, 1’  planta, parquet, aire acondiciona­
do. 90.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874665
ARAVACA. 50 m2, 2 dorm. con baño, 
salón, cocina, trastero. 295.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874950 
ARGANDA del Rey, piso céntrico, 75 m2 
más terraza, 4* planta, calefacción tarifa 
nocturna, cocina amueblada, aire acon­
dicionado, 3 habitaciones, baño refor­
mado. muy luminoso. Para entrar a 
vivir. 240.000.00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874299
ARGANDA del Rey, piso céntrico, junto 
metro, 108 m2, trastero, 4 dormitorios, 
baño y aseo, salón independiente, coci­
na, terraza con vista al campo, 2* planta 
con ascensor. Plaza garaje opcional.
252.000,00 eur, Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874235
ARGANDA del Rey, piso seminuevo, 3 
dormitorios, 104 m2, 2 baños, 5 arma­
rios empotrados, cocina amueblada con 
electrodomésticos, gas natural, climalit, 
piscina, plaza de garaje, inmejorables 
vistas. Negociables. 288.485,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS)

O F E R T A
Via Complutense, zona Pryconsa, 
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al : 7575 REF 30874209 
ARGANDA del Rey. urb. privada con 2 
piscinas, 3 dormitorios, 2 baños com­
pletos, cocina con tendedero cerrado, 
salón independiente, 8 armarios empo­
trados, carpintería interior roble y exte­
rior climalit y aluminio blanco, suelos 
parquet, trastero, garaje. 298.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30875031 
BOADILLA del Monte, Sector B, 92 m2 
bajo con jardín 60 m2, 2 habitaciones 
(doble y individual, 2 baños, muy buen 
estado, salón comedor 24 m2, cocina, 
tendedero, garaje, trastero, urb cerrada, 
piscina, pista multilucncion, zonas in­
fantiles y ajardinadas 405.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874196 
BOADILLA del Monte, piso 115 m2, 3 
dormitorios. 2 baños, exterior, salón 36 
m2.parquel, terraza cubierta 13 m2, 3 
armarios empotrados, plaza garaje y 
trastero, piscina, paddle, zonas verdes,

urb. privada, calefacción individual, 
orientación noroeste. 440.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaie corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874597 
BOADILLA del Monte, piso 136 m2, 4 
dormitorios, 2 baños, salón, terraza, 
plaza garaje, trastero, urbanización, pis­
cina, jardines. 471.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) ai 
: 7575 REF 30874767 
BRUÑETE, piso en casco urbano, 61 
m2, 2 habitaciones, baño completo con 
mejoras, cocina amueblada, gres, am­
plios ventanales Climalit. calelacción ta­
rifa nocturna, aire acondicionado frío/ 
calor, muv soleado, tranquilo, 6 años 
construcción. Poca comunidad 
220 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874886
•  CAMARMA DE ESTERUELAS,
dúplex a estrenar, 92 m2, 2 dormitorios 
con armarios empotrados, baño, aseo, 
cocina independiente, salón indepen­
diente, ventanas climalit, suelos gres, 
puertas madera, calefacción tarifa noc­
turna, agua. Ref.636. Etel 2000.
260.000,00 eur Tel 91-8771399
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, 
dúplex, 3 dormitorios, excelentes cali­
dades, luminoso, salón 30 m2, calefac­
ción individual, garaje, calelacción indi­
vidual. Ref.2669. Don Piso. 324.844,00 
eur. Tel. 91-8818161
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, apar­
tamento dúplex, 80 m2, 2 dormitorios, 
baño + aseo, cocina, salón 20 m2, cale­
facción eléctrica, garaje, mismo edificio. 
Nueva construcción. Tel. 91-8857401 
E-mail: gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, casa 
2 plantas, 2 dormitorios, baño *  aseo, 
salón cocina americana, palio con tras­
tero. Totalmente reformado. Tel. 91- 
8857401 E-mail: gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, casa,

planta 1', 90 m2, 3 dormitorios, baño, 
salón 25 m2, 2 terrazas, para reformar. 
Precio a convenir. Tel. 91-8857401 E- 
mail: gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, apar- 
lamento-dúplex, 110 m2, 2 dormitorios, 
2 armai ios, cocina amueblada, salón 20 
m2. baño, garaje opcional. Nueva cons­
trucción. Tel. 91-8857401 E-mail: 
gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, casa 
2 plantas, 2 dormitorios, baño + aseo, 
salón cocina americana, patio con tras­
tero. Totalmente reformado. GM Inmo­
biliaria Camarma. Tel. 91-8857401 £- 
mail: gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, casa, 
planta 1*, 90 m2, 3 dormitorios, baño, 
salón 25 m2, 2 terrazas, para reformar.

* Para hipotecas atrasadas
* Para cancelar embargos
* Para pagar deudas
* Para parar subastas

91 882 99 68
EN TO D A ESPAÑA

*  Una vez aceptada su solicitud

Precio a convenir. GM Inmobiliaria 
Camarma. Tel. 91-8857401 E-mall: 
gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, apar­
tamento dúplex, 80 m2, 2 dormitorios, 
baño * aseo, cocina, salón 20 m2, cale­
facción eléctrica, garaje, mismo edificio. 
Nueva construcción. GM Inmobiliaria 
Camarma. Tel. 91-8857401 E-mail: 
gmgest@wanadoo.es

•  CAMARMA DE ESTERUELAS, apar­
tamento-dúplex, 110 m2, 2 dormitorios, 
2 armarios, cocina amueblada, salón 20 
m2, baño, garaje opcional. Nueva cons­
trucción. GM Inmobiliaria Camarma. Tel. 
91-8857401 E-mall:
gmgest@wanadoo.es
•  CAMPO del Angel, excelente ubica­
ción, 3 dormitorios, amueblado, cocina 
equipada, puerta blindada, calefacción 
individual. 212.022,00 eur. Tel. 91- 
8871111
CERCEOILLA, piso 85 m2, magníficas 
vistas, junto eslación y parada de 
autobus, salón con chimenea, 3 dormi­
torios, piscina, tenis, garaje, amuebla­
do. 219.369,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874831
CIEMPOZUELOS, apartamento 45 m2 
útiles, más 35 m2 patio, situado en zona 
céntrica. 168 000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874768 
CIEMPOZUELOS, casa baja 150 m2, 3 
habitaciones + trastero, patio 30 m2, 1 
baño, cocina, reformado totalmente
270.500,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874990
CIEMPOZUELOS, muy cerca rente, pa­
rada bus en la puerta, piso 102 m2. muy 
céntrico, amueblado, amplio salón, 3 
habitaciones, 2 tenazas. 210.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874809 
CIEMPOZUELOS, piso 115 m2 cons­
truidos, 4 habitaciones, 2 baños com­
pletos, parquet de lujo, recién pintado.

Sara entrar a vivir, plaza garaje, 3 min 
enfe. Inmejorables vistas. 252.000,00 

eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto

S al : 7575 REF 30874732 
■OZUELOS, piso amplio, 2* de 

esquina. 4 habitaciones, salón indepen­
diente, 2 baños, 2 terrazas (terraza de

cocina acristalada), cocina amueblada 
seminueva, hall, calefacción central por 
gas ciudad, aire acondicionado salón y 
1 dormitorio. Negociables 240.400,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874222 
COLLADO Villalba. C/de la Venta, cerca 
Mellez de Locomoción, piso nuevo, 3 
dormitorios, cocina amueblada, baño, 
armarios empotrados, gress. luminoso, 
tranquilo, calefacción individual.
248.200,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874429
COLLADO Villalba, estudio de lujo, muy 
céntrico, a estrenar, cocina amueblada, 
baño marmol, aire acondicionado, cale­
facción, 28 m2. 145.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874974 
COLLADO Villalba, urb Las Suertes, piso 
98 m2, 3 dormitorios, 2 terrazas (1 
cubierta), 2 baños completos, doble 
ventana, cocina y caldera nuevas, traste­
ro, urb con jardines, piscina, tenis. Urge 
Abstenerse agencias. 250.000,00 eur 
Tel 807-517983 ó mensaie corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874940 
COSLAOA, Centro. 3 dormitorios, salón 
independiente, cocina amueblada nue­
va, baño nuevo, parquet, doble ventana, 
aire acondicionado en salón y habita­
ción principal, calefacción individual 
halógenos, 2 terrazas. Bus en la puerta 
Perfecto 253.000,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874512 
COSLAOA, Valleaguado, piso 108 m2, 
exterior a zona ajardinada, salón 23 m2, 
3 dormitorios, baño y aseo, amplia te­
rraza, cocina office con trastero, puerta 
roble, suelo de gres, totalmente refor­
mado, excelente situación, c.comercial, 
buses y metro. 325.000.00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaie corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874853
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(¡OSLADA, zona Plaza Mayor, piso exte­
rior, 120 m2, 4 habitaciones, salón co­
medor, 2 baños, cocina, terraza, cale­
facción, ascensor, buen estado, para 
•jitrar a vivir. 360.000,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874736 
(¡OSLADA, zona Valleaguado. 105 m2, 
cocina amueblada, tendedero cerrado, 
amplio salón, 3 dormitorios, baño y 
aseo, amplia terraza 10 m2. 300.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874282 
O  dAGANZO DE ARRIBA, 68 m2, 2 
dormitorios, armarios empotrados, sa­
lón 20 m2, amueblado, cocina amuebla­
da, climalit en lodas venlanas, tendede­
ro cerrado, trastero abuhardillado 20 
m2, muy luminoso, zona tranquila.
228.384,00 eur. Tel. 918875158 Tel. 
646621011 Para ver lotos envia FOTOS 
422420 al 7575
FUENLABRAOA, 90 m2, 3 habitaciones, 
puerta blindada, suelos gres, ventanas 
climalit, 3 armarios empotrados, traste­
ro, muy cerca metrosur. 222.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874548 
FUENLABRADA, a 30 m. metro, Loranca, 
bajo muy soleado, 40 m2 palio, 18 m2 
terraza, amplio salón independiente, 4 
dormitorios con armarios empotrados, 
2 batios completos, cocina amueblada, 
trastero, patio inlantil incorporado, pla- 
-a garaje Negociable. 306.000,00 eur 
íel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874922
•  FUENLABRADA, Avanzada. 80 m2, 3 
dormitorios, cocina amueblada y refor­
mada, baño relormado, gas natural in­
dividual, tarima, aluminio con contra­
ventanas. blindada, roble, terraza cerra­
da, aire acondicionado, empotrado. In­
versiones Redero S.L. 222.374,00 eur. 
Tel. 91-6973435
•  FUENLABRADA, Avanzada. 85 m2, 3 
dormitorios, cocina amueblada y retor­

nos. 100 m2, orientación sur, cocina 
amueblada, armarios empotrados, cale­
facción gas natural, trastero 9 m2. Gara­
je opcional. No agencias. 246.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto

S al : 7575 REF 30874403 
.ABRADA, Loranca. Piso 95 m2, 

exterior, 3 dormitorios, 2 baños, cocina 
equipada, aire acondicionado, plaza de 
garaje, trastero, zonas verdes, urbaniza­
ción privada. 270.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874236 
FUENLABRADA, piso 90 m2. 3 habita­
ciones. 3 armarios empotrados, 2 ba­
ños. calefacción individual, aire acondi­
cionado, cocina amueblada, ascensor,

Saraje, trastero. Llamar tardes.
97.500,00 eur. Tel. 807-517983 ó 

mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875046
FUENLABRADA, piso de 120 m2, 3 ha­
bitaciones, 2 baños, 2 terrazas cerradas 
con contraventanas, cocina amueblada 
hace 1 año, aire acondicionado, par­
quet, 14 anos, garaje opcional 
309 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874961
FUENLABRADA, piso seminuevo, 100 
m2. 3 habitaciones, 2 baños completos 
con mármol, 10 m2 cocina, terraza, ex­
terior, salón comedor, trastero, 
videoportero. No agencias. 268.900.00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874823 
•  FUENLABRADA, vivienda con bajo 
hecho local, 70 m2. 10 m2 patio, 45 m2 
vivienda, 2 dormitorios, 2 puertas a la 
calle, cocina americana, baño con du­
cha. la puerta del portal tapiada, pero se 
puede abrir. Inversiones Redero S.L.
235.000,00 eur. Tel. 91-6973435 
GALAPAGAR, centro, dúplex a estrenar, 
en linca de 2 anos, 11 planta: salón, 
cocina y aseo, 2* planta: 2 habitaciones 
y baño completo, 2 armarios empotra­

nos, excelente situación y construcción, 
junto ayuntamiento, cocina amueblada, 
armarios revsetidos, puertas roble, tari­
ma, ascensor 288.500,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874902 
HUMANES de Madrid, piso 68 m2, 3 
dormitorios, cocina diáfana, todo refor­
mado, puerta blindada, 2* planta sin 
ascensor, cerca de Rente, para entrar a 
vivir. 199.000.00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874405
HUMANES, piso 105 m2 útiles, 4 habi­
taciones. tendedero, terraza, despensa. 
2 baños, trastero de 11 m2, urb. con 
pista de tenis y piscina, totalmente relor­
mado. plaza garaje 33 m2 opcional. 
Precio negociable. 271.000,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874204 
LEGANES centro, piso 101 m2. 3 habi­
taciones, salón independiente, baño 
completo, trastero, calefacción central, 
aire acondicionado, vldeoportero, muy 
relormado, cerca Rente. 288.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874546 
LEGANES Norle, piso 115 m2, 4 habita­
ciones, 2 baños, aire acondicionado, 
alarma, amueblado, piscina, garaje, tras­
tero, gimnasio, paddel, entrega sep- 
tiembre07. 420.000,00 eur Tel. 807- 
517983 6 mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874818 
LEGANES Norte, piso 120 m2. todo 
relormado, 3 dormitorios, 2 baños (1 
de cristal dentro dormitorio principal), 
salón independiente 32 m2, cocina total­
mente amueblada, puerta blindada, 
sapetly, parquet, exterior, soleado, pla­
za garaje, trastero. 373.490,00 eur Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874760 
LEGANES, B' de la Fortuna, piso 46 mi 
útiles, 2 dormitorios, cocina, comedor, 
baño, recibidor, gas natural, portero

342,000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874570
MAJADAHONDA, Puerta de Sierra II, 
piso 130 m2, 3 dormitorios, 2 baños, 
cocina tendedero, salón 35 m2, terraza 
amplia, trastero se puede hacer estudio. 
No agencias. 510.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874328 
MAJADAHONDA, zona Carrelour. piso 
3 dormitorios, cocina, baño, comedor, 
2 terrazas, trastero, plaza garaje, pisci­
na. Seminuevo, 5 anos antigüedad. Bien 
comunicado con bus en puerta.
492.829,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874706
•  MECO, 3 dormitorios, luminoso, 
calefacción individual, puerta blindada, 
ascensor, mural en salón, baño y cocina 
equipada, mejor ver Reí.2704. Don Piso 
Alcalá. 237.165,00 eur. Tel. 91- 
8818161 .
•  MECO, apartamento a estrenar, 55
m2 útiles, con 1 dormitorio con 2 arma­
rios empotrados torrados en roble, co­
cina americana amueblada, baño com­
pleto, salón comedor, calefacción tarita 
nocturna, garaje. Reí.1050. Agencia 
Europea. 215.000,00 eur. Tel 91- 
8857364 E-mail:
nataliapicholo@hotmait.com
•  MECO, dúplex a estrenar, 75 m2, 2 
dormitorios, baño completo. 2 arma­
rios empotrados, salón, cocina 
amuebalda con vilrocerámica, horno, 
campana, lavadora-secadora, calefac­
ción gas natural, puertas roble, exterior 
blindada, garaje. Ref.635. Etel 2000. 
260 465.00 eur Tel 91-8771399
•  PARLA, 90 m2, 3 dormitorios, prin­
cipal con vestidor, armarios empotra­
dos, 2 baños, 1 con ducha hidromasaje, 
salón independiente amueblado, aire 
acondicionado con bomba de calor, 
cocina amueblada con

mada, baño amueblado y relormado, 
gas natural individual, suelo gres y tari­
ma, aluminio con climalit, puerta blinda­
da, puerta interior roble, terraza. Reí. 
Inversiones Redero S.L. 210 000,00 eur. 
Tel 91-6973435
•  FUENLABRADA. Avda Europa. 85 
m2, 3 dormilorios cocina amueblada, 
baño completo, larila nocturna, ascen­
sor, tarima. aluminio con contraventa­
nas, blindada, sapeli, trastero, aire acon­
dicionado con bomba de calor. Inver­
siones Redero S.L. 228.000,00 eur. 
Tel. 91-6973435
FUENLABRADA. 0 / Cuba esquina con 
:ma, piso 76 m2. 3 dormitorios, come­

dor. cocina, baño, 2 terrazas, puerta 
blindada, ascensores. No agencias.
210.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874864
•  FUENLABRAOA, Carrelour, 80 m2, 3 
dormiloiros, baño completo, cocina 
amueblada y reformada, ascensor, aire 
acondicionado con bomba calor, cale­
facción. parquet, contraventanas, puer­
ta blindada, interior roble, terraza. In­
versiones Redero S.L. 231.389,00 eur. 
Tel. 91-6973435
•  FUENLABRADA, centro, C/  Leganés, 
90 m2, 3 dormitorios, ascensor, par­
quet. climalit, puerta blindada, interio­
res roble, trastero 24 m, miradores, 9 
años construcción, totalmente amue­
blado y relormado Mejor ver. Inversio­
nes Redero S.L. 300.000,00 eur. Tel. 
91-6973435
•  FUENLABRADA, Chasa. 87 m2. 12 
m2 patio, es un primero, 3 dormitorios, 
baño completo, gas natural individual, 
ascensor, gres, contraventanas, puerta 
blindada, puerta interior pino, piscina. 
Inversiones Redero S.L. 222.375,00 eur. 
Tel. 91-6973435
•  FUENLABRADA, Chasa, 89 m2, 3 
dormilorios, cocina amueblada, baño 
Ampielo, gas individual, contraventa­
nas. puerta blindada, interior sapelly, 2 
terrazas, piscina, semiamueblado. In­
versiones Redero S.L. 234.395,00 eur. 
Tel. 91-6973435
FUENLABRADA, edificio Buckingham,
2 dormitorios, baño completo, terraza, 
ventanas Climalit, calefacción gas natu­
ral individual, aire acondicionado, por­
tero tísico, con plaza de garaje incl (vigi­
lancia noclurna). 252.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874469 
FUENLABRADA, El Naranjo, P5 Riazor, 
piso, totalmente relormado. salón, coci­
na amueblada, equipada, baño, 3 habi­
taciones, 3 armarios empotrados, 2 te­
rrazas cerradas, piscina, puerta blinda­
da. gress, roble, calefacción individual, 
trastero, garaje opcional 226.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874205 
FUENLABRADA, El Naranjo, piso 98 m2,
3 dormilorios, relormado, suelo gres, 
puertas roble, cocina y baño amuebla­
dos, armarios empotrados, calefacción, 
puerta blindada. Tardes. 228.000,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874943
•  FUENLABRADA, Fuenlabrada II. 80 

-n\2, 3 dormitorios amueblados, cocina 
amueblada con electrodomésticos nue­
vos. baño relormado y amueblado, ca- 
lelacción nuevo, ascensor, gres, venta­
nas aluminio, terraza, garaje opcional. 
Inversiones Redero S.L 234.395,00 eur. 
Tel. 91-6973435
•  FUENLABRADA, Fuenlabrada II, áti­
co 4 años de construcción, 110 m2, 2 
dormitorios, baño completo, gas natu­
ral individual, ascensor, tarima, puerta 
blindada, sapeli, trastero, terraza 40 m2, 
garaje, a estrenar. Inversiones Redero 
S.L. Tel. 91-6973435 
FUENLABRADA, junto centro comercial 
Fuenlabrada II, piso 90 m2, 3 habitacio­
nes, armario empotrado, salón, baño, 
gres, parquet, terraza grande, calefac­
ción individual, gas natural, 9" con as­
censor, cocina, aire acondicionado, sin 
relormat, sol de mañana. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874789
•  FUENLABRADA, La Serna, 85 m2, 3 
dormitorios, cocina amueblada, baño 
completo, caletacción central, ascen­
sor, suelo gres, aluminio con contra­
ventanas, 2 terrazas. Inversiones Redero 
S.L. 234.394,00 eur. Tel. 91-6973435 
FUENLABRADA, Loranca, piso nuevo, 
4* * plañía, exterior, 3 dormitorios. 2 ha­

dos. calefacción radiante, gas natural, 
suelo gress, venlanas climalit, plaza ga­
raje incluida. 246 000,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874775 
GALAPAGAR, piso relormado excepto 
la cocina, 85 m2. 3 habitaciones, calefac­
ción gas natural, aire acondicionado, 
cocina, terraza grande, 1 baño comple­
to, centro pueblo Negociables, urge 
venta por traslado Preguntar por Sole. 
210 000.00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874969
GALAPAGAR, urb la Estrella, piso 1‘ 
planta, 94 m2, 3 dormitorios, baño y 
aseo, armarios empotrados, salón 28 
m2, terraza cerrada, cocina con patio, 
parquet, parking, piscina, zona inlantil, 
Irastero 14 m2. 260 000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874619 
GETAFE centro, calle tranquila. 1', 77 
m2, reformado con instalaciones inclui­
das, 3 dormitorios dobles, salón, baño 
completo, cocina equipada, todo exte­
rior, 3 armarios empotrados, pintura 
lisa, aire acondicionado, tarima.
252.425,00 eur. Tel 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874811
GETAFE centro. 2* planta, 68 m2, 3 
dormitorios, cocina, salón de paso, te­
rraza y garaje. Próximo a Renle y Ayun­
tamiento. 251.223.06 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874379 
GETAFE. Alhóndiga, piso bajo. 3 dor­
mitorios, salón, cocina amueblada, pa­
tio, baño, totalmente relormado, para 
entrar a vivir, amueblado, mejor ver. No 
agencias. Precio negociable. 205.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
¿SMS) al : 7575 REF 30874577 
GETAFE, Avda. de los Angeles. Piso 92 
m2 construidos, 3 dormitorios, salón 
independiente, baño y aseo, cocina 
amueblada, aire acondicionado, doble 
ventana, exterior. Plaza garaje: 23.000 
euros. Precio negociable: 320.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto

S al : 7575 REF 30874896 
: E, estación central, C/  Jacinto 

Benavente, 2 habitaciones dobles, sa­
lón-estar, baño, cocina independiente, 
agua caliente y caletacción individual, 
excelente comunicación con cercanías, 
metrosur y universidad. 180.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874737 
GETAFE, Juan de la Cierva, piso 3 habi­
taciones. baño relormado, bajo con te­
rraza y patio. 195.000.00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874906 
GETAFE, piso 1', de esquina, todo exte­
rior, 80 m2, 3 dormitorios, 1 baño, 
salón, cocina y terraza amplios. Nego­
ciables. 250.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 6 mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874367 
GETAFE, piso céntrico a 2 min. Ayunta­
miento, 3 habitaciones, baño con du­
cha, 3 armarios empotrados, 2 terrazas, 
cocina amueblada, totalmente relorma­
do, mejor ver. 240.405,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30875009 
GETAFE, zona Greco. 6°, ascensor, 3 
habitaciones, cocina amueblada con 
electrodomésticos, aire acondicionado, 
gas natural, totalmente relormado y 
amueblado, muy bonilo. Mejor ver.
252.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874528
GETAFE. Piso bajo, con patio grande, 2 
dormitorios, salón comedor, cocina 
amueblada, baño complelo grande, re­
lormado, a estrenar. 210.355,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874260 
GIJON. Piso céntrico, bien comunica­
do, muy soleado, 80 m2, salón, 2 habi­
taciones, cocina, 2 baños, trastero, ga­
raje. Completamente amueblado lujo. 
Ofrecemos linanciación. 282.500,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
¿SM§) al : 7575 REF 30874254 
GRIÑON, piso 90 m2, 3 habitaciones, 
cocina, baño, 2 terrazas. Urb con pisci­
na, parque inlantil, zonas verdes. Todo 
amueblado. 228 384,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874252 
HUMANES de Madrid, junto renle, piso 
nuevo a estrenar, 3 dormitorios, 2 ba-

aulomálico. 35 sin ascensor. Llamar entre 
21 y 22h 168 000,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874757 
LEGANES, C/ Garcilaso de la Vega, piso 
3 habitaciones, salón grande, baño, 
cocina amueblada, caletacción gas na­
tural. terraza grande cerrada, 2* planta 
Junto a metro. 228.384,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874573 
LEGANES, centro, piso 3 dormilorios, 
todo relormado y amueblado. No agen­
cias. 235.000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874705
LEGANES, El Carrascal, piso 110 m2, 
relormado, junto metrosur, claelacción 
central, salón independiente, 4 dormi­
lorios, 2 baños completos, 2 terrazas, 
cocina amueblada con tendedero, gara­
je opcional. 370.000,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874392 
LEGANES, piso 75 m2 útiles, 3 dormilo­
rios. salón, cocina, baño, recibidor, te­
rraza grande, venlanas y persianas de 
aluminio, bien comunicado de metro y 
bus a 200 m, gas natural, jardines, buen
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estado, para entrar a vivir. 220.500,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874408 
LEGANES, piso 84 m2, 3 dormilorios. 
salón, cocina, baño, trastero, ascensor, 
escayola, armario empotrado en terra­
za, aire acondicionado en salón. Tardes.
265.000.00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874347
LEON, casa de campo, 2 plantas, 140 
m2, 800 m2 patios, horno de leña, bode­
ga, otras dependencias, servicios casa 
labranza, ideal casa rural. A 1.500 m 
aulovia Burgos, a 4 km de todos los 
servicios: supermercados, centro médi­
co. 120 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874910
•  MADRID, Alvarado Juan Pantoja, 53
m2, 2 dormitorios, amplio salón, total­
mente exterior, mucha luz, cocina y 
baño amueblados, relomormado hace 
2 años. 252.000,00 eur. Tel 
619873863 E-mail:
nieto_victor@hotmail.com
•  MADRID, Avenidas, Parque, piso, 3 
habitaciones, 75 m2, único en la zona, 
vivienda reformada, cocina ampliada con 
terraza, calefacción gas natural, ITE pa­
sada, 3 minutos del Melro Parque Ave­
nidas. Abstenerse agencias. 294.000,00 
eur. Tel. 619873863 E-mail: 
nieto_victor@hotmail.com 
MAJADAHONDA, ático dúplex, 160 m2. 
2 dormitorios (antes 3): 1 de 25 m con 
vestidor, baño 14 m con jacuzzi y már­
mol, armarios empotrados. 01ro dormi­
torio con baño. Salón comedor 40 m. 3 
terrazas (1 de 25 m). Cocina. No agen­
cias. 600.000,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874846
MAJADAHONDA, Avda. España, ático 
dúplex 190 m2, 4 dormitorios, 2 baños, 
aseo, vistas, urb con piscinas, paddle, 
terraza 50 m2. 691.500,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874942 
MAJADAHONDA, Novo-tiendas, piso 
125 m2, 3 habitaciones (una con 
vestidor). armarios empotrados, 2 ba­
ños completos, cocina con tendedero 
cubierto, salón-comedor con terraza, 
trastero, garaje, piscina, zonas verdes. 
Precio negociable. 490.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874592 
MAJADAHONDA, piso 3 dormitorios, 2 
baños, céntrico, planta 11. calefacción 
central, poca comunidad. No agencias.

eleclrodomeslicos, 2 terrazas, urb. pri­
vada. piscina M' 295 000,00 eur. Tel 
636671491
•  SEVILLA, 129 m7, salón indepen­
diente con aire acondicionado, 4 dormi­
lorios, 2 baños, relormado, ascensor, 
muy céntrico Véalo. 404.368,00 eur. 
Tel. 91-8871 111
O  TORREJON DE ARDOZ, Arco 
lris.129 m2, 3 dormitorios, salón co­
medor independíenle, cocina amuebla­
da, 2 baños, suelos parquet de espiga, 
gres, garaje, trastero, piscina, jardín, 
teléfono y portero automático. 
Rel.bm0422. Look & Find Torrejón.
349.140.00 eur. Tel. 916567091 Para 
ver fotos envia FOTOS 422430 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, C/Rioja. 4, 
piso 80 m2, 2 habitaciones, 2 baños, 
garaje, piscina, mirador, 6/7 años.
275.000,00 eur. Tel. 685856264 Para 
ver fotos envia FOTOS 422425 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, dúplex, so­
larium, 3 dormitorios, 3 baños, cocina 
amueblada, garaje, piscina, trastero. 
Reí.07295-02. Torrejon 2000. Tel. 
916779211 Tel. 916779062 Para ver 
lotos envia FOTOS 422428 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, Fresnos Bs, 
con patio, 3 haibitaciones, 2 baños, 
garaje, trastero, garaje. Torrenorte. 
369 650,00 eur Tel. 916487878 Para 
ver lotos envia FOTOS 422431 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, Fresnos, 
dúplex de 122 m2 de vivienda, 93,32 m2 
de garaje y 152 m2 de jardín solado, 4 
dormilorios, 2 baños y 1 aseo. Buena 
oportunidad. Re(.16. visual Torrejón.
464.185.00 eur. Tel. 916769644 Para 
ver lotos envia FOTOS 422433 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, Parque Ca­
taluña, 154 m2, 4 dormitorios, 3 arma­
rios empotrados, 2 baños completos, 
cocina con ollice, salón 35 m2, amplia 
terraza, aire acondicionado Irio-calor, 
venlanas climalit, persianas automatiza­
das, totalmente reformado. 306.500,00 
eur. Tel. 667645944 Para ver lotos 
envia FOTOS 422421 al 7575
d  TORREJON DE ARDOZ, Parque Ca­
taluña, ático dúplex 220 m2, relormado, 
3 habitaciones, 2 baños, cocina, gran 
salón, planta 2*, 2 salones, aire acondi­
cionado, TV cable, lerraza 75 m2, toldos 
nuevos, puerta blindada, piscina, garaje 
opcional (24.000 eur). 375.000,00 eur. 
Tel. 626363398 Para ver fotos envia 
FOTOS 422426 al 7575
•  TORREJON DE ARDOZ, piso 75 m2,
3 dormitorios, cocina amuebalda con 
electrodomésticos, baño completo, sa­
lón comedor, terraza, jardines, total­
mente relormado. Reí.1041. Agencia 
Europea. 218.000,00 eur. Tel. 91- 
8857364 E-mail:
nataliapicholo@hotmail.com
O  TORREJON DE ARDOZ, Residencial 
Veredillas, piso 90 m2. 4 habitaciones, 
baño y aseo, cocina amueblada con 
electrodomésticos, tendedero, recibidor, 
salón con balcón exterior, puerta blin­
dada. amueblado. Plaza garaje, jardín, 
piscina. 296.000,00 eur. Tel. 
649496058 Para ver fotos envia FOTOS 
422423 al 7575
O  TORREJON DE ARDOZ, Urb. Atala­
ya, 85 m2, 3 habitaciones, 2 baños, 
garaje, trastero y piscina. Nuevo a estre­
nar. Ref.4769. Torrenorte. 369.625,00 
eur. Tel. 916555028 Para ver lotos 
envia FOTOS 422432 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, Zona Zar­
zuela, piso 86 m2, 2 dormilorios, 2 
baños, cocina amueblada y equipada, 
amplio salón amueblado, salón amue­
blado, 3 armarios empotrados, climalit, 
parquet de roble, puertas roble y blinda­
da. Reí.2431. Anisa Inmobiliaria.
264.825.00 eur. Tel. 916775465 Para 
ver lotos envia FOTOS 422435 al 7575 
O  TORREJON DE ARDOZ, zona Los 
Fresnos, dúplex 2002, 3 habitaciones, 2 
baños. 1 en habitación principal com­
pleto, aseo, cocina amueblada, tende­
dero, comedor 24 m2, aire acondiciona­
do en salón, trastero, garaje, jardín y 
piscina Ref.30125. Sintra Henares.
377.750.00 eur. Tel. 916600621 Para 
ver lotos envia FOTOS 422434 al 7575 
Ct TORREJON DE ARDOZ, zona Sola­
na. piso de 3 habitaciones, cocina amue­
blada. piscina, trastero, urb. cerrada. 
Precioso. Rel.1375. Don Piso Torrejón.
295.678.00 eur. Tel. 916749004 Para 
ver tolos envia FOTOS 422429 al 7575

•  VALDEAVERO, dúplex, obra nueva, 
cocina amueblada, baño, aseo, salón 
comedor, armarios empotrados, ascen­
sor, garaje incluido en precio, zonas 
comunes con piscina, entrega en di­
ciembre de 2006. Ref.1.1.0. Rentabilia.
186.000. 00 eur Tel. 902229000 E- 
mail: inlo@rentabilia.com
•  VALDEAVERO, dúplex-lolt. a estre­
nar, 135 m2 con 2 dormitorios con 
armarios empotrados, cocina america­
na amueblada. 2 baños completos, sa­
lón comedor 70 m2, ascensor para 2 
plantas, videoportero, piscina comuni­
taria. Reí.1007. Agencia Europea.
249.000. 00 eur. Tel 91-8857364 E- 
mail: nataliapichoto@hotmail.com 
VÍA Complutense, zona centro, frente 
Comisiones Obreras, apartamento 50 
m2. salón con cocina americana nueva, 
1 dormitorio, baño, plaza garaje, muy 
bien comunicado. 240.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 32121577

CAMPO Real, Arganda, Tielmes, Pera­
les, Morata, etc, Nacional III, busco piso, 
estudio, 2 ' mano o nueva construcción 
que entreguen en 2007, exterior. Lla­
mar a partir de las 16 hrs. 150.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS)'al : 7575 REF 30874220
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ALCORCON, c/Gabriel García Márquez, 
chalet 2 plantas, 3 dormitorios, salón

Srande, amueblado, cristales climalit. 
eminuevo. Santiago. 700,00 eur. Tel. 

807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874601 
ARANJUEZ, junto a campo Goll y casino 
y zonas comerciales, colegios. Pareado 
300 m2 parcela, 200 m construidos, 2 
plantas, 5 dormitorios, 3 baños (1 
hidromasaje), salón independiente, jar­
dín, a estrenar, para entrar a vivir. 
También vendo. 1.500,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874987 
ARGANDA del Rey, casa totalmente re­
formada, entrada independiente, 7 ha­
bitaciones con Iv, 2 cuartos de baño, 
amplia cocina, salón comedor, comple­
tamente amueblada, caletacción y aire 
acondicionado. 1.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874654 
ARGANDA del Rey, chalet nuevo, 180 
m2, 2 plantas, 4 dormitorios. 2 baños, 
aseo, cocina amueblada, solarium. 2 
porches, jardín, garaje, bien comunica­
do, metro y buses, junto polideportivo. 
Nómina o aval. 1.100,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874982 
BOADILLA del Monte, chalet pareado, 
urb Viñas Viejas, a estrenar, 3 habitacio­
nes, 2 baños, 2 aseos, 250 m2. amuebla­
do salón 30 m2, cocina con electrodo­
mésticos, gas natural, garaje 3 coches. 
2 terrazas, calidades lujo, imprescindi­
ble aval bancario. 1.650,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874467 
DAGANZO de Arriba, chalet adosado 3 
años, 230 m2, amueblado, climalil, elec­
trodomésticos, 2 baños, aseo, 4 dormi­
torios, salón, cocina equipada, buhardi­
lla 60 m2, 4 armarios empotrados, ro­
pero, garaje, jardín 100 m2, calefacción 
y agua propano, etc. 1.200,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874593 
ENCINAR del Alberche, chalet 80 m2, a 
65 km de Madrid. Ctra. Extremadura, 
parcela 750 m2. 2 habitaciones, salón 
grande, baño completo, cocina comple­
ta, 2 terrazas, chimenea leña, bodega, 
barbacoa de obra grande. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874396 
HOYO de Manzanares, chalet 200 m2, 4 
habitaciones. 3 baños, salón comedor, 
cocina, jardín. 1.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874558
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ALALPARDO, chalet de lujo, piscina, 
solarium, nueva construcción. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874407 
ALCALA de Henares, La Garena, chalet 
unilamiliar 225 m2, cocina amueblada, 
salón con chimenea, 3 dormitorios, 2 
baños completos, aseo, buhardilla con 
solarium, parquet y mármol, parcela 
trasera 60 m2, trastero, garaje 50 m2, 
aire acondicionado frio/calor
526.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874232
•  ALCALA DE HENARES, a 20 min, 
adosado, jardín acondicionado, cocina 
amplia con despensa, 3 dormitorios, 2 
baños. Reí.1504. Don Piso. 245.000,00 
eur. Tel. 91-8818161
•  ALCALA DE HENARES, cerca Renle, 
adosado, amplio salón con chimenea, 4 
dormitorios, 2 baños, aseo, garaje 3 
coches, sótano, parcela, zonas comu­
nes. Ref.2722. Don Piso Alcalá.
591.320,00 eur. Tel. 91-8871111
•  ALCALA DE HENARES, Espártales, 
chalet adosado seminuevo, 4 plantas 
Planta sótano: garaje para 2 coches. 1* 
planta: cocina amueblada, aseo, traste­
ro o despensa, salón con salida a parce­
la 50 m2, media mitad solada con toldos. 
Reí.623. Elel 2000. 387.000,00 eur. 
Tel. 91-8771399
•  ALCALA DE HENARES, Granada, 
centro urbano, céntrico, 2 plantas, 
buhardilla, patio 68 m2, 5 dormitorios, 2 
baños, aseo, garaje, seminuevo. 
Ref.2581. Don Piso. 482.000,00 eur. 
Tel. 91-8818161
O  ALCALA DE HENARES, La Garena, 
chalet unilamiliar 225 m2, cocina amue­
blada, salón con chimenea, 3 dormito­
rios, 2 baños completos, aseo, buhardi­
lla con solarium, parquet y mármol, 
parcela trasera 60 m2, trastero, garaje 50 
m2, aire frio/calor. 526.000,00 eur. Tel. 
606649909 Para ver lotos envia FOTOS 
422410 al 7575
•  ALCALA DE HENARES, Urb. Zulema, 
independiente, parcela 1.485 m2. salón 
46 m2, chimenea, 5 dormitorios, 3 ba­
ños. jardín acondicionadoj. piscina. 
Reí.1467. Don Piso Alcalá. 961.020,00 
eur. Tel. 91-8818161 
ALCORCON, Los Castillos, adosado 230 
m2, 5 habitaciones, 3 baños, salón 35 
m2 con chimenea, buhardilla 40 m2 con 
4 ventanas velux, cocina amueblada con 
electrodomésticos, plaza garaje en par­
king comunitario, bus y metro Joaquin 
Vilumbrales. 510.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874251
ALGETE, adosado 245 m2, garaje 70 m2, 
2’  planta 60 m2 útiles, buhardilla inde­
pendiente 50 m2, 3 dormitorios con

Grandes armarios empotrados, 2 ba­
os, aseo, puertas roble, buenas calida­

des, porche, jardín 65 m2, vistas.

430.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874258
ALGETE, Urb. Soto del Duque Chalet 
pareado a estrenar, 250 m2 en 4 plantas, 
parcela 80 m2, 3 dormitorios, 2 baños, 
salón comedor con chimenea, cuarto de 
aseo, cocina amueblada y tendedero, 
buhardilla, garaje 3 coches, zonas co­
munes piscinas y jardine 432.728,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874195 
ARANJUEZ a 8 km, Urb Balcón del Tajo, 
chalet amueblado independ. 140 m2, 1 

tanta, 4 dormitorios dobles, parcela 
00 m2, árboles, porche, barbacoa, pis­

cina 7x4, reformado hace 1 año, chime­
nea, bomba calor toda la casa, electro­
domésticos nuevos. 264.000,00 eur. 
Tel 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874274 
ARANJUEZ, chalet 170 m2, 4 dormito­
rios, adosado, a estrenar, en 
urbanización Miral Rey, 2 plantas, 4 
dormilorios con terraza de 8 m2 en

Erincipal, 2 baños, con columna de 
idromasaje en principal, 1 aseo, gara­

je. 345.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874977
ARANJUEZ, junto a campo Goll y casino 

zonas comerciales, colegios. Pareado 
00 m2 parcela, 200 m construidos, 2 

plantas, 5 dormitorios, 3 baños (1 
hidromasaje). salón independiente, jar­
dín, a estrenar, para entrar a vivir. 
También alquilo. 420.700,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874988 
ARANJUEZ, urb. Ciudad Jardín, chalet 
de esquina, 170 m2 construidos, 200 m2 
parcela. También alquilo completo o

Bar habitaciones con aval bancario. 
erecho uso campo de goll opcional.

360.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874555
ARANJUEZ, Urbanización La montaña, 
chalet esquina a estrenar, 4 dormito­
rios, 2 baños (1 con bañera 
hidromasaje), 1 aseo, garaje, parcela 
303 m2. Abstenerse agencias.
391.000,00 eur. Tel 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874991
ARANJUEZ, urbanización Ciudad Jar- 
din, chalel adosado, 150 m2, 4 habita­
ciones, 2 baños, 1 aseo, 2 plantas, a 
estrenar. 293.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874824 
BOADILLA del Monte, chalet grande, 
precio a convenir Tel 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874993
BRUÑETE, casa unilamiliar, centro pue­
blo, salón, 4 dormitorios, 2 baños,aseo, 
cocina, buhardilla lecho madera, tende­
dero indep., 4 trasteros, bodega, horno 
leña y barbacoa, calefacción gasóil, jar­
dín 25 m2, zona común, dobles venla­
nas con rejas. 450.700,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874646 
CABAÑAS de Yepes, cerca de Ocaña y a 
15 min de Aranjuez, casa nueva a 3 
calles, 75 m2 con terraza grande en la 
mejor zona del pueblo con algunos 
muebles, con todos los servicios al dia.
95.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874218
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, pa­
reado, 1* calidades, buena situación, 
salón independiente, cocina amueblada 
y equipada, calefacción individual, jar­
dín. Reí.1643. Don Piso Alcalá.
413.046,00 eur. Tel. 91-8871111 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, pa­
reado seminuevo, 157 m2 en 2 plantas 
más solarium con patcela-jardin 60 m2 
vallada, 4 dormitorios con armarios 
empotrados, uno en planta baja, aseo, 2 
baños completos, cocina amueblada, 
solarium. Reí 1054 Agencia Europea. 
366 000,00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nataliapichoto@holmail.com 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, cha­
let 240 m2, 5 dormitorios, 1 abajo, 3 
baños, cocina amueblada, salón, chi­
menea, garaje, piscina, parcela 580 m2. 
Buena situación. GM Inmobiliaria 
Camarma Tel. 91-8857401 E-mail: 
gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, inde­
pendiente, 250 m2, 6 dormitorios, 3 
abajo, 3 baños, cocina amueblada, sa­
lón chimenea, porche Parcela 600 m2. 
GM Inmobiliaria Camarma. Tel. 91- 
8857401 E-mail: gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, pa- 
reado, 170 m2, 3 dormitorios, salón 32 
m2, 2 baños ♦  aseo, cocina amueblada, 
terraza 25 m2. jardin 100 m2. GM Inmo­
biliaria Camarma. Tel. 91-8857401 E- 
mail: gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, pa­
reado, 180 m2, 4 dormitorios, uno de 18 
m2, salón chimenea, 2 baños *  aseo, 
buhardilla, garaje, parcela 200 m2. GM 
Inmobiliaria Camarma. Tel. 91-8857401 
E-mail: gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, Cha­
let 240 m2. 5 dormitorios, 1 abajo, 3 
baños, cocina amueblada, salón, chi­
menea, garaje, piscina, parcela 580 m2. 
Buena situación. Tel. 91-8857401 E- 
mail: gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS. pa­
reado, 170 m2. 3 dormitorios, salón 32 
m2, 2 baños * aseo, cocina amueblada, 
terraza 25 m2, jardin 100 m2. Tel. 91- 
8857401 E-mail: gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, inde­
pendiente, 250 m2, 6 dormitorios, 3 
abajo, 3 baños, cocina amueblada, sa­
lón chimenea, porche. Parcela 600 m2. 
Tel. 91-8857401 E-mail:

n est@wanadoo.es
AMARMA DE ESTERUELAS, Cha­

let adosado 180 m2, planta baja, 1* 
planta y buhardilla, cocina, salón, 3 
dormitorios y buhardilla reformada, te­
rraza 15 m2. Tel. 619873863 E-mail: 
nieto_victor@hotmail.com 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, pa­
reado, 180 m2, 4 dormitorios, uno de 18 
m2, salón chimenea, 2 baños ♦  aseo, 
buhardilla, garaje, parcela 200 m2. Tel. 
91-8857401 E-mail:
gmgest@wanadoo.es 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, Cha­
let adosado 180 m2, planta baja, 1* 
planta y buhardilla, cocina, salón, 3 
dormitorios y buhardilla reformada, te­
rraza 15 m2. Tel. 619873863 E-mail: 
nieto_victor@hotmail.com 
CASARRUBUELOS, chalet pareado, 100 
m2, libre de cargas, 2 plantas, 3 dormi­
torios, salón, cocina, pequeño patio y 
jardin, rejas en ventanas y puertas. Sin

fastos de comunidad Precio negocía­
le. Llamar lardes. 250.000,00 eur. Tel. 

807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874934 
CHINCHON, Nuevo Chinchón, parcela 
450m2 teminada con jardines Chalel 
con porche amplio, salón, cocina, 3 
habitaciones, 2 baños, todo amplio, 
posible buhardilla 14 m2. Bungalow a 
parle para invitados, habitación con baño 
y porche con barbacoa. Negociable 
264 445,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874221
COLLADO Villalba. Sitio de Ooñana, cas­
co urbano, 5 minutos tren y buses, 
chalet esquina, parcela grande, 4 dor­
mitorios, 2 baños, aseo, salón con chi­
menea, terraza, porche, garaje 2 co­
ches, acceso directo a piscina, tenis. 
Facilidades. 430.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874857 
COLLADO MEDIANO, Navacerrada. cha­
let independiente en u rb , 1.450 m2 
parcela rectangular a 2 calles, piscina,

riego, 3 dormitorios, 2 baños comple­
tos, salón comedor con chimenea, re­
cientemente relomado,vistas, acepto 
cambio piso en Madrid 510.000,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874304 
COLMENAR de Oreja, cerca Aranjuez, 
chalet 712 m2 de parcela, 152 m2 
construidos, piscina individual. 1 plan­
ta, 3 habitaciones, gran salón-comedor,
2 baños, garaje, trastero, 4 armarios 
empotrados, aire acondicionado, cale­
tacción. 246.415,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874632 
COLMENAR de Oreja, chalet en parcela 
1.200 m2, 2 salones, escaletas de már­
mol, climalil, 4 dormitorios, baño, 2 
aseos, porche, piscina. 276.465,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874636
CUBAS de la Sagra, chalet pareado 170 
m2, parcela 100 m2, 3 dormitorios, 3 
baños, cocina amueblada, buhardilla 
acondicionada. Negociables
312.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874666
CUBAS de la Sagra, chalet pareado, a 
estrenar, 2 plantas y buhardilla, 3 dor­
mitorios, 2 baños, aseo, parcela 250 m2. 
Urge por traslado. 315.000,00 eur. Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874771 
DAGANZO, chalet adosado de esquina,
3 dormitorios. 2 baños completos, aseo, 
cocina amueblada y equipada, jardín, 
pequeño invernadero, doble ventana, 
caraje 3 coches, trastero, buhardilla 
dialana. abstenerse agencias y curio­
sos. Llamar a partir 20 h. 500.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874629

EL VAL. Chalet 450m2 construidos, 
330m2 de parcela. 7 dormitorios, 2 
salones, 3 baños completonaseo. 
Garaje para 2 coches, buhardilla diá­
fana y acondicionada, piscina, por­
che, aire acondicionado. Pertecto 
estado. Inmejorable zona. 820.000,00 
eur. Tel. 629142866

ESCORIAL El, chalet diseño última lase 
construcción, urb La Pizarra, Monte 
Abantos, parcela 1.300 m2. 400 m2 
construidos, 4 plantas, garaje 3 coches, 

ran salón, porche, cocina, aseo, 4 ha- 
itaciones con baño, solarium, piscina 

en construcción. A convenir Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874829 
ESCORIAL, EL. Valdemorillo, linca
25.000 m2 en plena naturaleza, casa de 
nueva construcción de 200 m2, agua, 
luz, lelélono y caletacción gasóil. Todos 
los permisos Tardes. 810.000,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874324 
ESTREMERA, chalet 140 m2, 3 habita­
ciones, baño, cocina, salón, garaje, pis­
cina con depuradora, parcela con árbo­
les frutales de 2 500 m2. 200.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874747 
FUENLABRADA, zona La Cueva, chalet 
260 m2. 5 habitaciones, 2 baños, aseo, 
amplio salón con chimenea 
semiamueblado, habitación matrimonio 
30 m2, instalación domótica, piscina 
privada, 120 m2 parcela, buhardilla, 
cocina amueblada, garaje. 50 m de 
Metrosur. 534.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874210 
GALAPAGAR, Colonia España, chalel 
independiente en 1 planta, 175 m2, 5 
dormitorios, 3 baños, chimenez, alar­
ma, parcela 1.500 m2, piscina, 2 pozos, 
casita 60 m2 con barbacoa, riego auto­
mático. Próximo a Renle. 558.940,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874223 
GETAFE norle, adosado 240 m2, garaje 
4 coches con puerta individual, 2 ba­
ños. aseo. 3 habitaciones y buhardilla, 
armarios empotrados, 2 patios con bar­
bacoa, cocina amueblada. 529.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874999 
GETAFE Norte, chalet adosado 240 m2, 
en zona residencial,, bien comunicado, 
buhardilla panelada madera, terraza so­
larium, 3 dormitorios amplios, 2 baños 
más aseo, salón comedor, cocina, bo­
dega, Irastero, garaje 2 coches, patio 60 
m2. No agemcias 535.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al

AZUQUECA DE HENARES
PISO 80 M. 3 DORM.. 1 
BAÑO, SALÓN DE PASO. 

COCINA AM., CALEF. T/N.

REF. 6228
1 9 8 . 3 3 4  E U R O S  

INMOPOSADA HENARES 
949  27  75  66

: 7575 REF 30874711 
GETAFE, Perales del Rio. Chalet 
adosado, 3 plantas, jardín. Vacio. Renta 
libre. 330.557.00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874895
GETAFE, Sector III, chalet 6 dormito­
rios, 2 baños, aseo, bodega, trastero, 
garaje, 2 patios, totalmente relormado, 
piscina comunitaria verano/invierno, 
tenis, zonas comunes deportivas
460.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874680
GRIÑON, chalet adosado. 3 habitacio­
nes, baño completo, aseo, salón 30 m2, 
cocina amueblada, palio, parcela 50 m2, 
cochera Muy bonito Mejor ver. 
336 566,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874265
GRIÑON, chalet individual a estrenar. 
330 m2 construidos, 502 m2 parcela, 4 
habitaciones. 2 buhardillas, 3 baños, 
garaje 2 coches, hidromasaje, tarima, 
piscina, chimenea, ventanas aluminio 
climalit, porche, puertas automáticas, 
ladrillo visto. 564.951,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874717 
HOYO de Manzanares, urb. Berzosa, 
independiente 400 m2, parcela 1.300 
m2, 6 dormitorios (suite con vestidor), 
cuarto de servicio, 3 bajos, t  aseo, 
buhardilla 90 m2. piscina Urge.
733.235,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874927
LOECHES, chalet adosado 190 m2 * 
sótano 80 m2, parcela 200 m2. 4 plantas. 
5 dormitorios, 5 armarios empotrados, 
2 baños completos (uno con 
hidromasaje), 2 aseos ( uno en buhar­
dilla con ducha), garaje, salón con mu­
ral y frente con espejo, cocina amuebla­
da 375.000,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874414
LORANCA, adosado. 190 m, 3 habita­
ciones, armarios empotrados, 2 baños, 
aseo, cuarto lavadora, Irastero, ático, 
jardín 50 m, garaje, zonas comunes, 
tranquilo, melro, autobus, negociables.
432.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874992
MAJADAHONDA, próximo Renle, cha­
let adosado 4 dormitorios, 2 baños, 2 
aseos, bodega, 3 plantas, jardín 70 m2 
más 20 m2 de porche, urb cerrada con 
piscina, salón 31 m2, cocina 22 m2, para 
entrar a vivir. No agencias. 522.880,00

eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874242
•  MECO, chalet adosado 196 m2. 2 
plantas, más buhardilla, 3 dormitorios 
con 5 amarios empotrados, cocina 
amueblada más campana, horno y pla­
ca. aseo, 2 baños completos, salón 
indpenediente 30 m2 conc himenea. 
buhardilla. Rel.1023. Agencia Europea
396.000,00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nataliapichoto@hotmail.com
•  SANTOS DE LA HUMOSA, LOS. 
adosado, seminuevo. 2 plantas, 3 dor­
mitorios, 2 baños, aseo, urb. nueva, a 
10 minutos de Alcalá. Rel.2607. Don 
Piso. 284.396.00 eur. Tel. 91-8818161 
O  TORREJON DE ARDOZ, casa de 100 
m2, palio de 50 m2. con pérgola y por­
che, 3 habitaciones antes 4, cocina amue­
blada y reformada, baño *  aseo. Torre- 
norte. 339.575,00 eur. Tel. 916487878 
Para ver lotos envia FOTOS 422412 al 
7575
O  TORREJON DE ARDOZ, zona Los 
Fresnos, chalet pareado 4 plantas, par­
cela 130 m2, 4 habitaciones, 2 baños, 
aseo, cocina amueblada, tendedero, 
comedor 28 m2, chimenea, aire acondi­
cionado, garaje, trastero, buhardilla. 
Ref.30109. Sintra Henares. 576.800,00 
eur. Tel. 916600621 Para ver lotos 
envia FOTOS 422413 al 7575
•  TORRES DE LA ALAMEDA, chalet en 
urb. Los Almendros, C/ P* de Pozos, 
210 m2 construcción. 250 m2 parcela, 3 
dormitorios, buhardilla 45 m2, 2 baños, 
garaje 2 coches, gasóil, climalit. en per­
fecto estado completamente reformado, 
para entrar a vivir. 366.146,00 eur. Tel. 
616448991
•  VALDEAVERO. adosado, estilo in­
glés, 4 dormitorios, buhardilla lorrada 
madera, chimenea, muy cuidado, pacela 
Ref.2632. Don Piso. 318.328,00 eur 
Tel. 91-8818161
•  VALDEAVERO, chalet adosado, 180 
m2. 4 dormitorios, 1 en planta baja, 
garaje, a estrenar, tarima, roble, 300 m2 
totales parcela. Exyco. 326.500,00 eur. 
Tel 949-999026 E-mail: 
exyco@hotmail.com
•  VALDEAVERO, independiente, 220 
m2 útiles en una planta más sótano, 
parcela 650 m2, 6 dormitorios, cocina 
amueblada. 2 baños completos, uno 
con hidromasaje, 2 salones indepen­
dientes, terraza, trastero, garaje 3 co­
ches. Reí.1014 Agencia Europea.
390.600.00 eur Tel. 91-8857364 E- 
mail: nataliapicholo@hotmail.com
O  VALDEAVERO, precioso chalet ado­
sado a estrenar, 2 plantas, garaje y 
parcela, 3 dormitorios, 2 baños, aseo, 
cocina, salón, hall, 4 armarios, ventanas 
aluminio y climalit. 264.445,00 eur. Tel. 
649829724 Para ver lotos envia FOTOS 
422411 al 7575
VALVERDE de Alcalá, chalet parcela 
1.800 m2, 2 plantas, 7 dormitorios. 2 
salones, 2 cocinas, 2 baño, despensa, 
pozo propio, muchos árboles Irutales, 
piscina, mucho césped y aligustre, es­
quina, muy arreglada, muy limpia. Tel. 
807-517983 ó mensaie corto (SMS) al 
: 7575 REF 30949138 
d  VALVERDE DE ALCALA, a 12 Km de 
Alcalá de Henares, chalet independiente, 
parcela 2.000 m2 con árboles Irutales y 
pinos, mucha pradera y cesped, piscina, 
pozo. 1* planta. 4 dormilorios, salón, 
cocina y baño. Planta baja, 3 dormito­
rios. salón. 534.900,00 eur. Tel. 
918811016 Para ver lotos envia FOTOS 
422409 al 7575
•  VILLALBILLA, Adosado, 4 dormito­
rios, 2 baños, aseo en planta, buenas 
calidades, piscina, garaje 3 coches 
Rel.1519. Don Piso Alcalá. 338.892,00 
eur. Tel. 91-8871111
•  VILLALBILLA, Los Hueros, Urb. La
Alcazaba, 5 dormitorios, 2 baños, aseo. 
100 m2 parcela, piscina, 4 plantas, 
adosado Reí.2646. Don Piso.
445.765.00 eur. Tel 91-8818161
•  VILLALBILLA, Urb. Los Gigantes, 
independiente, ideal,, nuevo, piscina, 
barbacoa, 1' calidad, alarma, garaje 5 
coches, 4 dormitorios. Ref.2600. Don 
Piso. 826.556,00 eur. Tel. 91-8818161

DEMANDA
AVILA o zona Ctra de la Coruña, compro 
casa de pueblo habitable, de 80 a 100 
m2, con patio o parcela, no más lejos de 
100 km de Madrid. Pago contado a

firticular hasta 18.000 euros. Tel. 807- 
17983 ó mensaje corto (SMS) al : 

7575 REF 30874332
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ALICANTE, capital, zona Pza. Manila, 
piso 2 habitaciones. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874358
d  BENALMADENA COSTA, 1 • linea de 
playa, dúplex amueblado, 2 años cons­
trucción. recinto de lujo, 2 piscina, apar­
camiento exterior, 3 dormitorios, 2 ba­
ños uno en suitte, mármol, cochera 
cerrada 40 m2, larga temporada, mes o 
semana a consultar. 900,00 eur. Tel. 
952566214 Tel. 629535550 Para ver 
lotos envia FOTOS 422364 al 7575 
BENIDORM, Parque Elche, apartamen­
to 1 dormitorio grande, equipado, lava­
dora, microondas, TV, etc. 6 personas, 
a 5 minutos playa Poniente, piscina, 
parking, bien comunicado, buena zona 
Meses o temporada 25 tel a partir 21 h 
y lines de semana Tel 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874802
O  BENITACHELL, pueblo, piso, 92 m2, 
bajo, 2 habitaciones, 2 baños, nuevo. 
Bajo a estrenar, diseño moderno, gara­
je. Ref.15550. CASAS DEL MEDITE­
RRANEO JAVEA. 500,00 eur. Tel. 
966462525 Tel. 966462525 Para ver 
lotos envia FOTOS 422358 al 7575 
O  CARDENAL Benlloch, zona, piso es­
tupendo, 3 dormitorios, todo equipado 
Para entrar a vivir ya. SERINFO. 500,00 
eur. Tel. 963293802 Para ver lotos 
envia FOTOS 422370 al 7575 
ó  CASTELL DE FERRO, nueva cons­
trucción, cocina amueblada, plaza de 
garaje, 3 dormilorios y piscina comuni­
taria. Vidoy Empresas S.L. 323.692,00 
eur. Tel. 958608517 Para ver lotos 
envia FOTOS 422362 al 7575 
CHICLANA, Cádiz, chalel adosado a 500 
m playa, a estrenar, perfecto estado, 
amueblado, lu|0. 3 dormilorios, jardin, 
salón, cocina. 3 baños completo, gara­
je, urbanización con piscina 7.200,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
¿SMS] al : 7575 REF 30874688 
CHILOECHES, Guadalajara, adosado 3 
habitaciones, 2 baños, jardin 30 m2, 
buhardilla de 35 m2, salón 25 m2. garaje 
20 m2, todo amueblado. Negaciobles.
255.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874542
O  CHIVA, Carambolo. Urb. Fte. Motel La 
Carreta. 14 Km. Valencia. Chalet 75 m2.3 
hab. Puente Diciembre (Del 5 al 10). 
También alquilo para Fin de Año y Semana 
de Fallas Capacidad para 6 personas.
600,00 eur. Tel. 661255702 Para ver 
tolos envia FOTOS 422372 al 7575 
O  CIUDAD DE LAS CIENCIAS Piso lujo 
amueb. 120 m2. Altura 9 *. 3 hab. 2
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C/ Trinidad Tortuero, 9 (Azuqueca) 949 26 32 42 
Plaza Mayor, I0 (Alovera) 949 27 58 85 

Avda. Guadalajara, 10 (Alcalá de H.) 91 887 10 98
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barios, terraza, complejo con piscina, 
squash, ¡acuzzi y portero 24 h. Orient. 
Este. Vistas puerto. Solvencia. Particu­
lar. Gastos incl. Alquiler:. 1.200,00 eur. 
Tel. 619240326 Para ver lotos envia 
FOTOS 422368 al 7575 
t í  COIN, Sierra de las Nieves, La Moli- 
neta. Casas rurales (2), nuevas, comple­
tamente equipadas, chimeneas, piscina. 
Precio mes:. 400,00 eur. Tel. 
637227490 Para ver lotos envia FOTOS 
422366 al 7575
ESPINAR EL, Segovia, centro pueblo, 
piso 130 m2, a estrenar, salón comedor, 
cocina independiente, 3 dormitorios, 
estudio, 2 baños completos, 5 armarios 
empotrados, plaza garaje. 600,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874872 
GUARDAMAR, Alicante, bungalow- 
dúplex con palio, a 300 m playa. Sema­
nas quincenas o meses. También ven­
do. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874740 
HIGUERA, la, casa con jardín y porche, 
Iresca, para vacaciones, económica Tel. 
807-517983 6 mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874298 
ILLESCAS, chalet 5 habitaciones, 2 ba­
ños, comedor, cocina, despensa, por­
che delantero, patio con barbacoa.
900.00 eur Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l: 7575 REF 30874920 
ILLESCAS, Señorío. Toledo, chalet nue­
va construcción 160 m2 construidos, 40 
m2 buhardilla, 4 dormitorios, 2 baños y 
1 aseo, cocina amueblada, salón 28 m2, 
solarium, garaje 2 coches, parcela libre 
150 m2. Calefacción, piscina, paddel, 
zonas comunes. 900,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874672
O  LLIRIA/LIRIA, el Romeral, chalet, 125 
m2, 3 habitaciones. 2 baños, parce- 
la:793.98 m2, nueva construcción. 
Próxima entrega de llaves. Ref.022/A. 
NATURA 259.250,00 eur. Tel. 
962793144 Tel. 962793144 Para ver 
tolos envia FOTOS 422373 al 7575 
O  MANISES, CENTRO Piso seminue- 
vo 107 m2. 4 habitaciones, 2 baños, 
cocina con galería, puerta blindada, aire 
acondicionado, gas natural, puerta ro­
ble, exterior. Zona tranquila. 180 000,00 
eur Tel. 627865550 Para ver lotos 
envia FOTOS 422367 al 7575 
O  MARBELLA, Nueva Andalucía. Am­
plio estudio amueblado, cocina total­
mente amueblada con electrodomésti­
cos, totalmente relormado, muy bonito, 
maravillosas vistas, a 5 minutos Puerto 
Banús Zona muy tranquila. 500,00 eur 
Tel. 667721725 Para ver lotos envia 
FOTOS 422365 al 7575 
t í  PUERTO DE SANTA MARIA, EL, 
Puerto Sherry. Se alquila precioso apar­
tamento 2 dormitorios, 2 baños, salón 
con chimenea, amueblado Precio al 
mes. Rel.VI75. Puerto de la Luz Inmobi­
liaria. 750,00 eur. Tel. 956870290 Para 
ver lotos envia FOTOS 422361 al 7575 
O  ROQUETAS DE MAR, piso en alqui­
ler, 2 habitaciones, baño, cocina ameri­
cana amueblada, electrodomésticos, te­
rraza grande, amueblado, piscina, con 
opción de alquilar plaza garaje, a 50 m 
de la playa. Ret 306. INMOB. AGUADUL­
CE. Tel. 950346565 Para ver fotos 
envia FOTOS 422359 al 7575 
t í  ROQUETAS DE MAR, Zona Urbani­
zación, apartamento 1 dormitorio, te­
rraza, piscina, totalmente amueblado. 
Ret. 1.083 INMOBILIARIA LOLA MO­
RENO. 400,00 eur. Tel. 950349969 
Para ver lotos envia FOTOS 422360 al 
7575
t í  TORREMOLINOS, Piso amueblado, 
nuevo, a estrenar, 2 dormitorios, am­
plio salón y comedor, cocina totalmente 
equipada, con lavavajilla. lavadora/se- 
cadora, baño, lodo exterior, luminoso, 
piscina, garaje con mando a distancia 
para coche grande. 700,00 eur. Tel. 
952560534 Tel. 620830480 Para ver 
lotos envia FOTOS 422363 al 7575 
C t VALENCIA, capital, a 10 mihutos 
playa y 20 min. centro, apartamento 1 
habitación, baño, comedor, cocina con 
electrodomésticos (utensilios a estre­
nar) plaza de garaje, amueblado, aire 
acondicionado, 3 armarios empotrados. 
Mínimo 6 meses. Comunidad incl.
700.00 eur. Tel. 609575704 Para ver 
lotos envia FOTOS 422369 al 7575 
O  VALENCIA Latorre, 90 m2, 1' plan­
ta, 3 habitaciones (2 dobles), 2 baños 
completos, muy buen estado, magnifi­

co piso vacio, todo exterior, cocina in­
dependiente, terraza de 10 m2, zona 
verde, gimnasio. Rel.AP0013. T-SYC.
650,00 eur. Tel. 963122820 Tel. 
963122820 Para ver lotos envia FOTOS 
422371 al 7575
t í  VALENCIA, Malvarrosa, casa. 170 
m2, 2 habitaciones, 3 baños, impresio­
nante chalet de 3 alturas situado en 
primera linea de playa, totalmente refor­
mado de diseño, tipo lolt, 70 m2 por 
planta, cocina italiana, suelo marmol, 
climalit. Ret.880. Miratge. 3.000,00 eur. 
Tel. 963553002 Tel. 963553002 Para 
ver lotos envia FOTOS 422374 al 7575
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AGUADULCE, Almería, estudio en bue­
na zona, vistas al mar, piscina, parking, 
portero. Buen precio fel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874560
AGUILAS. Piso zona El Rubial, 136 m2. 
4 habitaciones, aire acondicionado trio 
y calor, 2 baños, 4 armarios empotra­
dos, gran salón, cocina amueblada, 
amplia terraza, lavadero, garaje, traste­
ro, piscina comunitaria, a 150 m de la 
playa. 283 000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874206
ALDEHUELA, Avila, 2 casas 180 m2, 
totalmente nueva, cuadra de 200 m2, 
parcela de 1.000 m2. Ideal explotación 
Turismo Rural. 300.000.00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874342 
ALICANTE, ciudad, urb. Gran Via, junto 
a Carrelour y Pol ocio Vistahermosa,

Eiso exterior soleado, totalmente amue­
lado y equipado para 8 pax . aparca­

miento, piscina, jardines Colegio y res­
taurantes próximos. Fácil acceso a pla­
yas. 119 500,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874481
ALICANTE, zona Juan XXIII, piso 3 dor­
mitorios, salón, cocina, baño, relorma­
do, amueblado, 70 m2. 94.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874423 
ALOVERA, apartamento 54 m2, lujo, 
junto Mercadona. 1 dormitorio, baño, 
salón, cocina amueblada, trastero, ga­
raje, videoportero, ascensor, calefac- 
ción individual gas natural. Entrega julio 
2007. No agencias. 169.500,00 eur 
Tel. 807-517983 6 mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874253 
ALOVERA, apartamento 60 m2, lujo, 
junto Mercadona, 1 dormitorio, baño, 
salón, cocina amueblada, trastero, ga­
raje, videoportero, ascensor, calefac­
ción individual gas natural. Entrega julio 
2007 No agencias. 184.500,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874257 
•  ALOVERA, chalet adosado, 3 dormi­
torios, cocina amueblada, garje, buhar­
dilla acondicionada, para entrar a vivir. 
Exyco. 308 019,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@hotmail.com
•  ALOVERA, chalet adosado 187 m2, 3 
dormitorios, seminuevo, 98 m2 libres 
parcela, garaje, buhardilla acondiciona­
da, armarios empotrados. Exyco.
338.821,00 eur. Tel. 949-999026 E- 
mail: exyco@holmail.com 
•  ALOVERA, chalet adosado, para en­
trar a vivir, 3 dormitorios, cocina amue­
blada, garaje, armarios emptorados, jar­
dín acondicionado. Exyco. 318.000,00 
eur. Tel 949-999026 E-mail: 
exyco@hotmail.com 
•  ALOVERA, chalet adosado, 3 dormi­
torios, cocina amueblada, 5 armarios 
empotrados, buhardilla acondicionada, 
garaje. Exyco. 326.500,00 eur Tel 
949-999026 E-mail:
exyco@hotmail.com 
•  ALOVERA, chalet adosado, 210 m2, 
2 plantas, más solano y buhardilla 35 
m2, 3 dormitorios con armarios empo­
trados vestidos, cocina 13 m2, 2 baños 
completos, salón independiente, 25 m2, 
calefacción de gasoil. Ret.1043. Agen­
cia Europea. 316 000,00 eur. Tel. 91- 
8857364 E-mail:

nataliapichoto@hotmail.com
•  ALOVERA, chalet adosado 180 m2 
en 2 plantas, más sótano, parcela valla­
da, de 80 m2, cocina amueblada, aseo, 2 
baños, completos, uno de ellos con 
hidromasaje, salón comedor indepen­
diente, trastero 25 m2, preinstalación 
aire. Ret.1018. Agencia Europea.
312.500.00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nalaliapichoto@hotmail.com
•  ALOVERA, chalet pareado, 4 dormi­
torios, amueblado, 1 dormitorio en plan­
ta baja, garaje 1 coche, cocina amuebla­
da, armarios empotrados. Exyco
321.000.00 eur. Tel. 949-999026 E- 
mail: exyco@hotmail.com
•  ALOVERA, climalit, gas natural, bu­
hardilla, gres, calefacción, cocina amue­
blada, puerta blindada, armarios empo­
trados, exterior, garaje, alarma, 5 años 
de antigüedad, parcela libre 40 m2. puer­
tas roble. Ref.v2553. Vallejo. 312 506,00 
eur Tel. 902131322 E-mail: 
infoi@inmovallejo.com
•  ALOVERA, dúplex, 2 dormitorios, a 
estrenar, entrega Diciembre 2006, sa­
lón 22,5 m2, cocina amueblada, aseo, 
baño, gres, roble, armarios empotra­
dos. Exyco. 204 085,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@holmail.com
•  ALOVERA, piso 2 dormitorios, en­
trega Septiembre 2007, 65 m2 construi­
dos, cocina independiente, ascensor. 
Exyco. 218.036,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@hotmail.com
•  ALOVERA, piso 2 dormitorios, gara­
je, a estrenar, piscina comunitaria, as­
censor, armarios empotrados, terraza 
70 m2. Exyco. 246.405,00 eur Tel. 
949-999026 E-mail:
exyco@hotmail com
•  ALOVERA, piso 2 dormitorios, tras­
tero, 65 m2 construidos, salón, cocina 
americana amueblada 30 m2. calelac- 
ción tarila nocturna, gres, pino, rejas. 
Exyco. 184.811,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@hotmail.com
•  ALOVERA, piso 3 dormitorios, 70 
m2, cocina amueblada, 3 armarios em­
potrados, terraza, tendedero, calefac­
ción gas natural, gres. Exyco.
197.132.00 eur. Tel. 949-999026 E- 
mail: exyco@hotmail.com
•  ALOVERA, piso 3 dormitorios. 83 
m2 construidos, cocina amueblada, gres, 
pino, semiretormado, para entrar a vi­
vir. Exyco. 178.200,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@hotmail.com 
ALOVERA. precioso chalet, 208m2 cons­
truidos, 308m2 de terreno, 5 años de 
antigüedad, 3 dormitorios con solado 
de tarima, 2 baños, 1 aseo,cocina amue­
blada. vestidor. buhardilla solada, gara­
je. 361.570,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874234
ANGELES de San Ralael, Segovia, chalet 
3 plantas, 250 m2, sin terminar, 4 dor­
mitorios, 2 baños, parcela 1 600 m2 
dando a 2 calles, vigilancia 24 h. Situado 
a la enlrada de la urbanización. Negocia­
bles. 243 000,00 eur Tel. 807-517983 
6 mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874803
ARANZUEQUE, Guadalajara 60 Km 
Madrid. 20 min Alcalá 150 m2, 4 dormi­
torios dobles, salón, 3 baños, cocina 
amueblada, despensa, lavandería, ofici­
na. cuarto herramientas, salón bodega 
con chimenea, porche, garaje, trastero, 
piscina, caietacción gasóil. 280.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874214 
ARClCOLLAR, Toledo, chalet a 62 km 
de Madrid, a 22 km de Toldo, parcela de 
cesped 600 m2, piscina con ducha, ga­
raje para 3 coches, bodega Vivienda 
100 m2 útiles, 2 habitaciones, salón, 
baño, luminoso, calefacción individual, 
precioso Urge. No agencias.
234.500.00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874877
ARENALES del Sol, Alicante, aparta­
mento 1* * * 1 linea playa, 2 dormitorios, 
terraza 18 m2, urb con piscina. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874817 
ARENALES del Sol, Alicante, aparta­
mento 1' línea playa, gran terraza vistas 
al mar, urb. privada con piscina, 2 dor­
mitorios, Iv, lavadora, frigorífico, 
microondas. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874371
ARENAS de San Pedro (Avila), casa 2 
plantas, mas desvan, salon -cocina, tras­
tero, baño, 3 dormitorios, chimenea,

zona casco antiguo, muy luminosa, para 
entrar a vivir. 60.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874748
•  AZUQUECA DE HENARES, calefac­
ción, cocina amueblada, puerta blinda­
da, aire acondicionado, exterior, arma­
rios empotrados, climalit, gas natural, 
entrega mayo 2007, garaje opcional, 
baño y aseo, 3 dormitorios. 240.000,00 
eur. Tel 902131322 E-mail: 
into@inmovalleio.com
•  AZUQUECA DE HENARES, calefac­
ción, cocina amueblada, puerta blinda­
da, aire acondicionado, exterior, arma­
rios empotrados, climalit, gas natural, 
entrega mayo 2007, garaje opcional, 
baño y aseo, 3 dormitorios. Rei.v2554 
V alleo. 240.000,00 eur. Tel 
902131322 E-mail:
inlo@inmovallejo.com
•  AZUQUECA DE HENARES, aparta­
mento 50 m2, 1 dormitorio con balcón, 
cocina, baño completo, salón indepen­
diente con balcón, caietacción indivi­
dual gas natural, video portero. 
Ref.1053. Agencia Europea. 207.400,00 
eur Tel. 91-8857364 E-mail: 
nataliapicholo@hotmail.com
•  AZUQUECA DE HENARES, 120 m2, 
4 dormitorios, uno lorrado en madera, 
suelos parquet, cocina amueblada con 
electrodomésticos, aseo, baño comple­
to, salón independiente 25 m2 con suelo 
parquet, ventanas aluminio dobles. 2 
terraza. Ret.1055. Agencia Europea.
255.000.00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nalaliapichoto@hotmail.com
•  AZUQUECA DE HENARES, piso zona 
Bulevar, 87 m2 útiles, 3 dormitorios, 
vestidor, 2 baños, salón independiente, 
cocina amueblada, despensa, ollice, 
calefacción, trastero, plaza garaje, as­
censor. Ret.6210. Inmoposada Henares.
248.217,00 eur. Tel. 949-277566 E- 
mail: joannamonika2002@yahoo.es
•  AZUQUECA DE HENARES, duplex 
seminuevo, 2 dormitorios, baño, aseo, 
salón paso, armarios empotrados, ten­
dedero, cocina amueblada, caietacción, 
aire acondicionado. Ret.6214 
Inmoposada Henares. 219.500,00 eur. 
Tel. 949-277566 E-mail: 
joannamonika2002@yahoo.es
•  AZUQUECA DE HENARES, aparta­
mento céntrico, 55 m2 útiles, 1 dormito­
rio, baño grande, salón individual, coci­
na amueblada, calefacción gas natural, 
muy luminoso. Ref.6144. Inmoposada 
Henares. 177.299,00 eur. Tel 949- 
277566 E-mall:
joannamonika2002@yahoo.es
•  AZUQUECA DE HENARES, aparta­
mento, obra nueva, excelentes calida­
des. Desde 180 000 eur. Exyco. Tel. 
949-999026 E-mail:
exyco@hotmail.com 
BENALMADENA Costa, Sunset Beach 
Club, Málaga, semana roja, para 4 per­
sonas, multipropiedad o tiempo com­
partido, complejo con muchas instala­
ciones, intercambiable por otra en cual­
quier parte del mundo entre 3.400 com­
plejos. 11.000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874323
BENIDORM (Alicante), apartamento 1 
dormitorio, reformado, baño, cocina 
completa, terraza, salón comedor 
acrislalado, amueblado, vistas, zona 
residendial, piscina olímpica, zonas ver­
des. 159 269,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874746
BENIDORM, Alicante, 1* linea, aparta­
mento lujo, nuevo, urb. privada, pisci­
na, zona de recreo. 234.394,00 eur. 
Tel 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874819 
BENIDORM, apartamento 1“ linea, 1 
dormitorio, baño completo, cocina in­
dependiente con electrodomésticos, 12 
m2 terraza, plaza garaje incluida, aire 
acondicionado, piscina comunitaria, 
muy buenas vistas 186 000,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874701 
BENIDORM, Levante, próximo a Avda 
Mediterráneo, apartamento planta baja,
1 dormitorio, cocina, baño, salón, lodo 
independiente, parking, piscina Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874544 
BENIDORM, playa de Levante, aparta­
mento 8 años construcción, vistas mar, 
garaje, trastero, piscina, 33 vecinos, urb 
cerrada. 180.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al :

7575 REF 30874615 
BENIDORM, playa Ponienle, piso 1' li­
nea. 112 m2, todo recién reformado y 
amueblado lujo, 3 dormitorios, 2 ba­
ños, salón comedor, 2 terrazas, vistas al 
mar y montaña, parking. Mejor ver.
395.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874395
BOSQUE, El, sierra, pueblo típico anda­
luz, (Cádiz), inmejorable situación, cas­
co urbano, casa individual, calidades 
lujo, a estrenar, 250 m2, 5 dormitorios, 
4 baños, patio andaluz, 2 salones, terra­
za. También alquilo por temporadas o 
tines de semana. 480.000,00 eur Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 

7575 REF 30874702 
CABANILLAS del Campo, excepcional 
pareado, 270 m2,-nuevo, estilo castella­
no, gran salón y ático, 4 dormitorios, 3 
baños, cocina amueblada, garaje. Junto 
campo golf y acceso directo Radial 2. 
Precio negociable Vendo por traslado
419.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874959
CABANILLAS del Campo, Guadalajara, a 
30 min Madrid, a 15 min aeropuerto 
Barajas, nuevo, ideal inversion, pareado 
lujo, 4 plantas, garaje, zona residencial, 
todos equipamientos. Negociable. Urge, 
por traslado. 419.000.00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874949 
CALPE, Alicante, 1* linea playa, aparta­
mento 4 personas, hotel Esperalda, 
multipropiedad, con lodos los servicios 
incluidos. 12.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874800 
CALPE, Alicante, multipropiedad, se­
mana 14. Aparlahotel Esmeralda. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874807 
CALPE, Alicante, piso 3 habitaciones, 
baño completo, cocina,-salón grande 
muy luminoso, 2 terraza, 2 ascensores, 
junto playa. 192.323,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874438 
CAMPELLO, El, Alicante, c/ Alcalde Baeza 
Santa Maria n2 5, piso 127 m2 útiles, 3*

Elanía sin ascensor, 4 habitaciones, 2 
años, cocina, comedor, terraza, cerca 

playa, cerca centros comerciales, esta­
ción tren, colegios, etc. 150.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874245 
CAMPOS del Rio, Murcia, complejo Golf 
Resort, apartamento 2 dormitorios, pis­
cina, zonas verdes, todos los servicios, 
equipado lotalmente. 100 000,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874599 
CARAQUIZ, a 5 min Torrelaguna, chalet 
pareado 110 m2, 3 habitaciones con 
armarios empotrados, aseo y baño, chi­
menea en salón, jardín 250 m2, garaje.
234.400,00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875034
CARAQUIZ. Chalet a estrenar de 250 
m2, en parcela de 2.000 m2, en piedrade 
musgo y ladrillo viejo, primeras calida­
des. 378.637,63 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874310
CARRANQUE, chalet adosado de 3 plan­
tas, 4 habitaciones, 2 cuartos de baño.
1 aseo, salón independiente, cocina con 
despensa, piscina de 9 x 5, mosquitera, 
calefacción de gasoil, aire acondiciona­
do en 3* planta, solano independiente. 
Totalmente reformado. 264.445,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874563 
CASALONGA, Cuenca, desde Madrid 
por A-3, a 124 km, parcela 1.450 m2, 
con casa 150 m2, más leñera, porche- 
garaje. Casa con 3 dormitorios, salón 
muy amplio, cocina, baño, obra nueva. 
Muy tranquilo. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874694
CEBREROS, Avila, piso 3 dormitorios, 
salón, cocina y baño, relormado, terra­
za. 125 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874422
•  CENTENERA, a 12 Km de
Guadalajara, chalet pareado, 148 m2 en 
2 plantas con parcela de 175 m2, 3 
dormitorios con armarios empotrados, 
cocina amueblado con despensa 
Ret 1044 Agencia Europea 203.142,00 
eur. Tel 91-8857364 E-mail: 
nataliapichoto@hotmail.com

CHICLANA, Cádiz, chalet adosado a 500 
m playa, a estrenar, pertecto estado, 
amueblado, lujo, 3 dormitorios, jardin, 
salón, cocina, 3 baños completo, gara­
je, urbanización con piscina, muy poca 
comunidad. No agencias. 540.000,00 
eur Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874689
•  CHILOECHES, a estrenar, gas natu­
ral, terraza, gres, calefacción, puerta 
blindada, zonas comunes, 3 armarios 
empotrados, garaje, parcela 600 m2, 
salón independiente, 1 planta 
Ret v2551 Vallejo. 272.000,00 eur. Tel 
902131322 E-mail:
infol@inmovallejo.com
•  CHILOECHES, Duplex Nueva Cons­
trucción, entrega Julio 2007, 2 Dormi­
torios, Baño y Aseo, Suelos Gres, Ven­
tanas Climalit, Puertas Roble, Calefac­
ción individual. 2 armarios empotra­
dos, salón independiente. Ref.v2383. 
Vallejo. 173.000,00 eur. Tel 
902131322 E-mail:
inlo@inmovallejo.com
COBISA, Toledo, individual en parcela 
600 m2, nuevo a estrenar, 2 plantas, 
planta baja salón cocina. 2 dormitorios, 
baño, acceso jardin. Planta 1*. 3 dormi­
torios, 2 baños, salón, cocina con terra­
za. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30875013 
DENIA, Alicante, junto mar, chalet com­
puesto de 4 viviendas independientes, 
rodeado de pequeño jardín, vistas al 
mar, playa muy tranquila. Les Deveses, 
sin gastos comunidad, 150 000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874678 
DENIA, Alicante, piso multipropiedad, 
Urb. Ogisaka Garden. Apartamento 
amueblado, 50 m2, 1 baño, salón, coci­
na, 1 dormitorio, gress. muy buena 
zona, 4 años antigüedad. Zonas comu­
nes, piscina, pistas deportivas y centro 
comercial. Ideal inversores. 15.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874778 
OENIA, Alicante, playa muy tranquila, 
chalet 3 dormitorios, jardín, al lado del 
mar. Sin gastos comunidad 150.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874648 
DENIA, apartamento semana 
multipropiedad, residencial Ojisaca 
Garden Pueden viajar por todo el mun­
do intercambiando donde les interese. 
Propiedad con escrituras. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874330
•  DRIEBES, casa de pueblo, reforma­
da para entrar a vivir, 95 m2, garaje, 
patio, 3 dormitorios, salón indepen­
diente, cocina amueblada, baño relor­
mado, 2 plantas. Ret.553. Etel 2000.
126.213.00 eur. Tel. 91-8771399 
ESPINAR EL, Segovia, centro pueblo, 
piso 130 m2. a estrenar, salón comedor, 
cocina independiente, 3 dormitorios, 
estudio, 2 baños completos, 5 armarios 
empotrados, plaza garaje. También al­
quiler. 246.414,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874870
•  ESPINOSA DE HENARES, chalet pa­
reado, 4 dormitorios, garaje, porche, 
armarios empotrados, entrega tíñales 
2006. Exyco. 203.189,00 eur. Tel. 949- 
999026 E-mail: exyco@hotmail.com 
FUENSALIDA. piso 2 dormitorios, 2 
baños, plaza de garaje y trastero, ascen­
sor hasta plaza de garaje. Regalo coche 
matriculado. 157.248,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto. (SMS) al : 
7575 REF 30874806
GANDIA Grao, nueva construcción, jun­
to al puerto, apartamento 50 m2, 1 dor­
mitorio (opción 2), cocina amueblada 
con horno, vitrocerámica y campana, 
baño con cabina hidromasaje, calefac­
ción, aire acondicionado, 2* planta con 
ascensor, particular 125 000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874522 
GANDIA playa, primera linea, lateral al 
mar, bonito apartamento 120 m2, 3 
habitaciones dobles con armarios em­
potrados, 2 baños completos, amplia 
cocina y gran salón-comedor con terra­
za, vistas al mar, plaza de garaje, urba­
nización con piscina y tennis.
420.708.00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874266
GANDIA, chalet independiente en par­
cela 500 m2, 3 plantas, garaje, 3 dormi­
torios. 3 baños, jardín, a 300 m de la 
playa. Tel. 807-517983 ó mensaje corto

(SMS) al : 7575 REF 30874336 
GANOIA, playa Miramar, 3* línea de 
playa, apartamento 2 dormitorios, ar­
marios empotrados, gran salón, amplia 
terreza, cocina, vitrocerámica, horno, 
encimera mármol, lavadero, completa­
mente amueblado, bonitas vistas,
130.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874494
GREDOS, vendo bungalow rústico de 
nueva construcción. Todos los servi­
cios: pistas de Ski, equitación, 
montañismo Próximamente goll, etc
77.530,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874240
GUADALAJARA, c/San Gil. Piso 75 m2.  
35 m2 terraza. 1* planta exterior, nuevo 
(2 años), 3 dormitorios, 2 baños (1 en 
dormitorio principal), salón amplio, pre­
instalación aire acondicionado, calefac­
ción, trastero, garaje, videoportero, alar­
ma. 408.000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874271
GUADALAJARA, Manantiales, piso 3 
dormitorios, salón, cocina amueblada, 
baño, aire acondicionado y calefacción, 
2 terrazas, parquet, ventanas PVC, exte­
rior, totalmente reformado, par entrar a 
vivir 202 000,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874549
GUADALAJARA, por Nacional III, cha­
let, a estrenar, a 65 km de Madrid, zona 
sierra, todos los servicios, urbanización 
muy bonita. También se alquila.
250.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874925
GUARDAMAR del Segura, piso 3 dormi­
torios con armarios empotrados, 80 
m2,1 baño, salón, cocina independien­
te con galería, terraza muy amplia con 
vistas al mar. Amueblado, con electro­
domésticos, orientación sur. A 50 m. 
playa. Plaza de garaje. 145.145,00 eur 
Tel 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874785 
GUARDAMAR del Segura, 2 dormito­
rios con armarios empotrados, cocina 
amplia independiente, patio, aire acon­
dicionado Irio/calor, baño, terraza vis­
tas mar, orientación sur, electrodomés­
ticos, piscina. 350 m playa, garaje con 
trastero. Muy nuevo. 159.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874783 
GUARDAMAR del Segura. Alicante, apar­
tamento nuevo 1 dormitorio, salón, co­
cina americana, amueblado, exterior, 
terraza, piscina, garaje opcional, ense­
ño lotos en Madrid. 109.000.00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874572 
GUARDAMAR del Segura, Alicante, apar­
tamento, 60 m2 de vivienda, amuebla­
do, 2 dormitorios, salón, baño comple­
to, piscina comunitaria. 131.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874594 
GUARDAMAR del Segura, Alicante, 
bungalow -  apartamento, 2 dormito­
rios, salón, cocina americana, baño com­
pleto, plaza garaje, urbanización con 
piscina. 116 000,00 eur Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874595 
GUARDAMAR del Segura, Alicante, piso 
nuevo, junto Mercadona, 2 dormito­
rios, armarios empotrados, salón, coci­
na, baño completo, patio interior y terra­
za exterior, completamente amueblado.
149.000. 00 eur. Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874239
GUARDAMAR, Alicante, bungalow- 
dúplex con patio, cerca playa. También 
alquilo. 125 000,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874741 
GUARDAMAR, bungalow 50 m2 útiles, 2 
dormitorios con armarios empotrados, 
cocina americana, baño completo, te­
rraza, jardín 61.40 m2, cuarto trastero, 
piscina y pistas tenis opcional, a 10 
minutos playa. 129.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874568 
GUARDAMAR, estudio amueblado, 4' 
exterior, último, ascensor, 19 años 
antigüedad, baño, cocina, salón, terra­
za, vistas a pinada, tendedero, solarium 
comunitario, montasillas hasta portal. 
Económico. Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l: 7575 REF 30874639 
•  HITA, Guadalajara, chalet individual

en parcela de 700 m2, 2 dormitorios, 
baño, salón, cocina amueblada, calefac­
ción. 2 porches, buenas calidades, que­
da amuebiaúü. Ret.6099. Inmoposada 
Henares. 169 000,00 eur. Tel. 949- 
277566 E-mail:
joannamonika2002@yahoo.es
•  HONTOBA, chalet 1 planta, buhardi­
lla 30 m2, 3 habitaciones, baño comple­
to, salón independiente con chimenea 
Irancesa, cocina equipada, parcela'Í27D 
m2, porche 30 m2 solado, ventanas alu­
minio, puertas sapelly, suelos terrazo. 
Ret.600 Etel 2000. 186 000,00 eur. 
Tel. 91-8771399
•  HONTOBA, Guadalajara, casa inde­
pendiente, 80 m2 construidos en una 
sola planta con parcela de 2.900 m2, 3 
dormitorios con armarios empotrados, 
cocina amueblada con electrodomésti­
cos, baño completo, salón comedor, 
calefacción. Ref. 1047. Agencia Euro­
pea. 188 000,00 eur Tel. 91-8857364 
E-mail: nalaliapichoto@holmail.com 
HONTOBA, urb Mirador de Hontoba, 
Guadalajara, chalet de nueva construc­
ción, 130 m2 construidos, 3 dormito­
rios, 2 baños, salón, cocina, terraza, 
garaje, 1.300 m2 de parcela, urb con 
club social, cafetería y piscina.
179.500,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874286
•  HORCHE, chalet independiente, 190 
m2 útiles, 2 plañías * bodega, parcela 
solada 250 m2, planta acceso: cocina 
amueblada con electrodomésticos, aseo, 
salón independiente. 1* planta: 4 dormi­
torios con armarios empotrados. 
Ref.936. Agencia Europea. 330.500,00 
eur. Tel. 91-8857364 E-mail: 
nataliapichoto@hotmail.com

HORCHE,
GUADALAJARA, casa unitamiliar, 

centro pueblo, 240 m, casi nueva, 
todo exterior, cocina amueblada, ca­
lefacción, armarios, clim alit, muchí­
sima luz, suelos gres rústico, garaje, 
amplio trastero. 249.000,00 eur. Tel. 
699912732 ,  ,

HOYO de Pinares, Avila, piso 2 habita­
ciones, aproximados 65 m2 habitables, 
edificación nueva, amueblado Tardes. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874401 
HOYO de Pinares, Avila, dúplex 5 habi­
taciones, nuevo, amueblado, con am­
plia terraza. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874399 
ILLESCAS. chalet en construcción 600 
m2, parcela 1.250 m2.planta semisotano. 
garaje, 2 plantas, buhardilla más de 130 
m2, valla torrada en piedra, arboles fru­
tales. urbanización privada con todos 
los servicios. 550 000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874700 
ILLESCAS, chalet pareado con 212 m2 
de parcela. 3 plantas, 3 habitaciones, 4 
armarios empotrados, 3 baños, cocina 
amueblada con electrodomésticos en 
madera rústica, buhardilla torrada en 
madera muy bonita, aire acondicionado 
Irio/calor, salón muy amplio. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874259 
ILLESCAS, Señorío, Toledo, chalet nue­
va construcción 160 m2 construidos, 40 
m2 buhardilla, 4 dormitorios, 2 baños y
1 aseo, cocina amueblada, salón 28 m2, 
solarium, garaje 2 coches, parcela libre 
150 m2. Calefacción, piscina, paddel, 
zonas comunes. 378.640,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874673 
ILLESCAS, Toledo, 0 / Real, piso nueva 
construcción, 91 m2, 2 dormitorios. 
Buenas calidades, todo independiente, 
cocina amueblada, vitrocerámica As­
censor doble puerta seguridad, escara 
marmol. Urge. Precio a convenir. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874820 
ILLESCAS, Toledo, piso céntrico, 105 
m2 útiles, planta baja, 3 dormitorios, 2 
baños, aire acondicionado, calefacción 
tarifa nocturna, cocina amueblada, pla­
za de garaje. 234.394,72 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al 
7575 REF 30874975 
ILLESCAS, Toledo, Señorío de lllescas, 
magnífico piso a estrenar, 100 m2 3 
dormitorios, exterior, luminoso, cocina 
amueblada, 2 baños, ascensor, garaje.
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Irasleio. 240 000.00 eur. Tel. 807- 
517983 6 mensaje corlo (SMS) al : 
•* *675 REF 30874621 
ILLESCAS, Toledo, zona nueva. Chalet 
adosado 280 m2 útiles, obra nueva con 
2 años de construcción, totalmente 
amueblada. Urge. 430.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaie corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874431
•  ILLESCAS, vivienda 92 m>. 3 dormi­
torios, cocina amueblada, baños com­
pletos, calefacción tarifa nocturna, gres, 
climalil, puerta blindada. Interior roble, 
tratero, terraza, aire acondicionado, ar­
marios empotrados. Reí. Inversiones 
Redero S.L. 252.425,00 eur. Tel. 91- 
6973435
JARAICEJO (Caceres), casa 2 plantas, 3 
dormitorios, 2 servicios, cuarto baño; 
coc;P3, salrVi rnn 2 ¡errazas
Precio a convenir. Tel 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874445
LAGUNASde Ruidera, Ciudad Real, apar­
tamento dúplex, 2 dormitorios, saión, 
cocina equipada. 2 baños, calefacción, 
trastero, garaje, piscinas. A estrenar
117.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874979
LOMINCHAR (Toledo), piso 88 m2. 2 
dormitorios, armarios empotrados, sa­
lón independiente, baño, cocina amue­
blada con tendedero, garaje, trastero, 
urbanización privada, nuevo.
166.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874641
LOMINCHAR, piso 61 m2, urb. privada. 
1 dormitorio con armario empotrado, 
salón independiente, baño completo, 
cocina amueblada con tendedero, gara­
je y trastero, a estrenar, entrega de llaves 
diciembre. 130 000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
¿6?5 REF 30874640
•  MURCIA, La Manga, esplendido piso, 
5 dormitorios, dormitorio principal con 
baño completo, salón, 2 baños comple­
tos, gran terraza con acceso a dormito­
rio principal a cocina y salón, vistas a los 
dos mares, orientación saliente, 1* cali­
dades 230 000,00 eur Tel. 619873863 
E-mall: nieto_viclor@holmall.com
•  PAREJA, Las Anclas, cocina ameri­
cana, gres, cocina, amueblada, zonas 
comunes, aire acondicionado, exterior, 
armarios empotrados, ascensor, climalil, 
terraza, zonas deportivas, tipo estudio, 
urbanización privada. Rel.2547. Vallejo. 
70 000.00 eur Tel. 902131322 E-mail: 
¡nlo@inmovallejo.com
•  PIOZ, adosado a estrenar, 232 m2 
construidos en dos plantas más buhar­
dilla, 3 dormitorios con armarios empo­
trados, cocina amueblada, aseo, 2 ba­
ños completos, salón independiente, 
terraza, porche, garaje, jardín 36 m2. 
Rel.983 Agencia Europea. 232.700,00 
eur. Tel. 91-8857364 E-mail: 
nataliapicholo@hotmail.com
•  POZO DE GUADALAJARA, chalet 
pareado, a estreanr, 2 plantas con 115 
m2 útiles más parcela de 120 m2, 3 
dormitorios con armarios empotrados, 
cocina, aseo, baño completo con 
hidromasaje, salón independiente, cale- 
tacción gasoil. Rel.986 Agencia Euro­
pea 254 400,00 eur. Tel 91-8857364 
E-mail: natallapichoto@hotmall.com
•  POZO DE GUADALAJARA, chalet 
adosado, próxima construcción, 130 
m2 construidos, 120 m2 parcela, 3 dor­
mitorios. 2 baños. Enlrega linales 2008 
Desde 213.000 euros. Renlabilia. Tel 
902229000 E-mail: into@fentabilia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, chalet 
pareado próxima construcción, 150 m2 
(pnatruidos, 250 m2 parcela, 3 dormito­
rios, 2 baños, aseo. Desde 233.000 
euros Renlabilia Tel. 902229000 E- 
mail: inlo@rentabilia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, C/ Mayor, 
obra nueva, apartamento 48 m2, cocina 
amueblada, baño completo, terraza 10 
m2, armarios empotrados, exterior, pla­
za garaje y trastero incluido precio, zo­
nas comunes con piscina Entrega di­
ciembre 2007. RENTABILIA. 
138 000,00 eur Tel. 902229000 E- 
mail: inlo@renlabilia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, C/ Mayor, 
obra nueva, apartamento 60 m2, cocina 
amueblada, baño completo, terraza 10 
m2, armarios empolrados, exterior, ga­
raje y trastero incluido precio, zonas 
comunes con piscina. Entrega diciem­
bre 2007. RENTABILIA. 145.000,00 eur. 
Tel. 902229000 E-mail: 
inlo@ren1abllia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, chale! 
adosado, próxima construcción, 130 
m2 construidos, 120 m2 parcela, 3 dor­
mitorios, 2 baños. Enlrega linales 2008 
Desde 213.000 euros. Tel. 902229000 
E-mall: inlo@rentabilia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, C/  Mayor, 
obra nueva, apartamento 48 m2. cocina 
amueblada, baño completo, terraza 10 
m2, armarios empolrados, exterior, pla­
za garaje y trastero incluido precio, zo­
nas comunes con piscina. Entrega di­
ciembre 2007. 138.000,00 eur Tel. 
902229000 E-mail: inlo@rentabllia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, C/  Mayor, 
obra nueva, apartamento 60 m2, cocina 
amueblada, baño completo, terraza 10 
m2. armarios empotrados, exterior, ga­
raje y trastero incluido precio, zonas 
comunes con piscina. Enlrega diciem­
bre 2007. 145.000,00 eur. Tel. 
902229000 E-mail: inlo@renlabilia.com
•  POZO DE GUADALAJARA, chale! 
pareado próxima construcción, 150 m2 
conslruidos, 250 m2 parcela, 3 dormi­
torios, 2 baños, aseo. Desde 233.000 
euros. Tel 902229000 E-mail: 
inlo@renlabilla.com
•  TORREJON DEL REY, adosado a 
estrenar, 225 m2, parcela de 50 m2 aprox,

porche delantero, 4 dormitorios, 2 ba­
ños, aseo, vestidor, suelos de gres y 
tarima, ventanas climalit, gas-oil, garaje 
2 coches, 3 armarios empotrados.
299.895,00 eur. Tel. 902131322 E- 
mail: inlo@lnmovallejo.com
•  TORREJON DEL REY, adosado a
estrenar, 225 m2, parcela de 50 m2 aprox, 
porche delantero, 4 dormitorios, 2 ba­
ños, aseo, vestidor. suelos de gres y 
tarima, ventanas climalit. gas-oil, garaje 
2 coches, 3 armarios empotrados. 
Vallejo. 299.895,00 eur. Tel. 
902131322 E-mail:
¡nlo@inmovallejo.com
•  TORREJON DEL REY, chalet parea­
do, 154 m2 construidos, 3 dormitorios,

!ataje, jardín acondicionado, porche, 
xvco J77.2i7.CC ¿u¡. Tei .  949- 

999026 E-mail: exyco@hotmail.com 
•  TORREJON DEL REY, chalet inde­
pendiente, en una sola plañía, 140 m2 
útiles, con parcela de 500 m2. 3 dormi­
torios con armarios empolrados. el 
principal con vestidos. Rel.1030. Agen­
cia Europea. 321.500,00 eur. Tel. 91- 
8857364 E-mail:
nalaliapichoto@hotmail.com 
•  TORREJON DEL REY, chalet 200 m2, 
a estrenar, 3 dormitorios, 3 baños, 3 
pianias, cecina Independiente, salón con 
salida a parcela 50 m2. porche delantero 
y trasero, 3 armarios empotrados, sue­
los tarima,I carpintería roble, climalil. 
Reí.626. Etel 2000. 309.521,00 eur. 
Tel. 91-8771399
•  TORREJON DEL REY, chalet parea­
do, a estrenar, 200 m2 útiles en 2 plan­
tas. parcela 90 m2 vallada, 3 dormitorios 
con armarios empotrados, aseo, 2 ba­
ños completos (1 incorporado en dor­
mitorio principal), salón independiente. 
Reí. 1052. Agencia Europea. 306.600,00 
eur. Tel. 91-8857364 E-mail: 
nataliaplchoto@holmail.com 
•  TORREJON DEL REY, pareado, 160 
m2, 4 dormitorios, 2 baños completos, 
aseo en plkanta baja, cocina 15 m2, 
garaje horizontal en planta. Reí. 1525. 
Don Piso. 348.328,03 eur. Tel. 91- 
8818161
•  VALDEAVERUELO, chalet indepen­
diente, 180 m2, en 2 plantas más parcela 
de 170 m2 vallada, planta de acceso, 
cocina amueblada, baño completo, sa­
lón Independiente con chimenea fran­
cesa, dormitorio con armario empotra­
do. Reí.1017. Agencia Europea.
291.500,00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nataliaplchoto@hotmall.com 
•  VILLANUEVA DE LA TORRE, a es­
trenar, chalet, adosado, 3 dormitorios, 
2 baños, aseo, salón individual, terraza, 
cocina, calefacción, aparcamiento. 
Reí.309. Inmoposada Henares.
309.521.00 eur Tel. 949-277566 E- 
mail: joannamonika2002@yahoo.es 
•  YUNOUERA DE HENARES, pareado, 
2 plantas, 165 m2 útiles con 200 m2 de

Grcela, 4 dormitorios, aseo con ducha, 
ño completo, cocina amueblada con 

horno y vitro, salón Independiente, aire 
acondicionado en salón y dormitorio. 
Ret.977. Agencia Europea. 283.000,00 
eur. Tel 91-8857364 E-mail: 
natallapichoto@hotmall.com

DEMANDA
ALICANTE, apartamento o piso com­
pro. 17.349,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874360
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ALCALA de Henares, local comercial, 
120 m2, Avd. Virgen de El Val. 2' leí. 
noches. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corlo (SMS) al : 7575 REF 30874921 
ALCORCON, local céntrico, muy comer­
cial, 110 m2, sótano, baño, buena zona.
1.200.00 eur. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874374
ALCORCON, local comercial reforma­
do, 2 plantas, 190 m2, I2 planta 75 m2, 
planta baja 115 m2. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874830
ALCORCON, local de 35 m2 para cual­
quier negocio que no sea cara al público 
o para almacén. 300,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874667 
ALCORCON, nave 85 m2, con cámara 
de conservación de congelados, para
30.000 kg, con 16 m de antecámara, 90 
m2 en planta de arriba diálanos, ideal 
para delegación o distribuidora de con­
gelados. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874554 
ALCORCON, zona centro, C/Nueva es­
quina C/  Mayor, local comercial, 145 m2 
planta, posibilidad entreplanta 72 m2, 
diálano. 6.500,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaie corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874791
ALCORCON, zona centro, local 60 m2, 
semiesquina C/  Mayor, luncionando 
como peluquería 5 años. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874865 
ALCORCON. Puesto en galería comecial 
Colón, cualquier actividad. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874201 
ALFONSO XIII, despacho amueblado, 
con teléfono, edilicio representativo

Gastos incluidos. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874890
ALPEDRETE, trastero centro del pue­
blo, en edificio nuevo, buen acceso.
60,00 eur. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874338 
ARANJUEZ, almacén o trastero, 100,00 
eur. Tel. 807-517983 6 mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874743 
ARGANDA del Rey, 2 naves 270 m2 con 
oliclna y patio de 90 m2, luncionando 
como taller de chapa Inoxidable, total­
mente instalado, con maquinaria, 
plegadora, cizalla, ele, Avda del Guijar, 
P.l. El Guijar. 1.000 y 1.200 euros res­
pectivamente. Tel. 807-517983 ó men­
t i s  COíic ;Sr;5', 5i : 7á?5 ref
30874317
ARGANDA del Rey, nave industrial 260 
m2, 60 m2 de patio, junto estación de 
Metro. 1.300,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874814
ARROYOMOLINOS, zona Xanadú, nave 
50 m2, Idel almacén. 350,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaie corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874475 
AZUOUECA DE HENARES, Zona centro, 
local, 130 m2 planta calle y 134 m2 planta

? e7ÉNDE:0 ALQUILA 
LOCAL COMERCIAL 

DIÁFANO Zona 
Quebradilla. 781 m. En 
Azuqueca de Henares.
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sótano, 14 m. de fachada, salida de 
humos, plaza de garaje y trastero.
2.500.00 eur. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
32120703
BOADILLA del Monte, centro, local to­
talmente equipado, todos los servicios, 
aire acondicionado, ambiente musical, 
cualquier tipo de negocio. Imprescindi­
ble aval bancario. También vendo.
600.00 eur. Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) al : 7575 REF 30874369 
C/VALDEROBLES. Alquilo local en calle 
muy comercial, a 100 metros de c'/ 
Alcalá, 60 m2 +15 de altillo y 8 metros de 
lachada; acondicionado para cualquier 
tipo de negocio. Zona de mucho paso.
1.500.00 eur. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874302
CARRANOUE, a 3,5 Km de Griñón, nave 
250 m2, patio 300 m2, agua, luz, alcan­
tarillado. Altura 3,5 m. 975.00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874994 
COSLADA, B? del Puerto, local 115 m2. 
12 m de fachada. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874897
COSLADA, local de esquina 184 m2, 35 
m lachada. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corlo (SMS) al : 7575 REF 30874893 
ESCORIAL, El, junto Estación, local 170 
m2 6 m lachada, completamente refor­
mado. 300.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874916 
ESCORIAL, El, junto estación, local co­
mercial, 170 m2, 6 m lachada, con licen­
cia para actividad comercial, totalmente 
reformado. 795,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874915 
FUENLABRADA, c/ Humilladero, oficina 
48 m2, con todos los servicios. 450,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874503 
FUENLABRADA, Ctra. Fuenlabrada a 
Moraleja de Enmedio, nave 400 m2, apta 
para almacén o industria, con olicinas. 
Luz y luerza Tel. 807-517983 ó mensa­
ie corlo (SMS) al : 7575 REF 30874315 
FUENLABRADA, junto a Mósloles, nave 
650 m2, todos los servicios, luz, luerza, 
protección de incendios, aire acondi­
cionado en olicinas Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874616
FUENLABRADA, nave 550 m2, con luz, 
luerza, agua, proleccion de incendios, 2 
puertas de entrada de camiones, zona 
polígono industrial La Casilla. 2.400,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874436 
GETAFE polígono Los Olivos-lnbisa. 
alquilo nave a estrenar de esquina, 277 
m2, entreplanta, 67 m2, altura 9 m2, 
varias plazas parking. 1.950,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30875048 
GETAFE, zona Juan de la Cierva, C/ 
Cordoba, local 50 m2, 7 m lachada.
695.00 eur. Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l: 7575 REF 30874682 
GUADALAJARA, Aguas Vivas, Avda del 
Vado, local obra nueva, de esquina, 
muy soleado, 12 m lachada, 160 m2 en 
planta calle, 90 m2 en sótano. Posibili­
dad doble altura. 2.200,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874822 
GUADALAJARA, local 120 m2, total­
mente acondicionado, con 6 m escapa­
rate. muy buena zona. Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874638
GUADALAJARA, local 600 m2 diálanos, 
600 m2 solano con entrada indepen­
diente, ideal aran negocio de electrodo­
mésticos, informática, gimnasio (con 
licencia actualmente), pub, cualquier 
negocio. 6.000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF

30875035
GUADALAJARA, local en zona Centro. 
60 m2, a pie de calle, más 165 m2 en 
semlsótano con acceso a pie de calle. 
Tel. 600533618
HUMANES de Madrid, P.l. Los Linares, 
C/ Pico de Almanzor, nave industrial, 
totalmente relormada, 360 m2, servicios 
y olicinas, instalación eléctrica. También 
se vende. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874904 
HUMANES de Madrid, Polígono La 
Solanilla, nave industrial 500 m2, con 
oliclna. 1.500,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874365

rüi. La verediila, nave 450 
m2, 90 m2 patio delantero sin vallar, 8 m 
altura mínima, 2 entradas de camiones, 
baños para minusválidos, Instalación 
luz. Más gastos. No agencias. 1.200,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874815 
LEGANES, C/  Palomares, local 70 m2 en 
cada planta, a pie de calle, totalmente 
relormado. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874460 
LEGANES, entre universidad y renle, 
local 350 m2, aparlamento para cual­
quier negocio, posibilidad en dividir en 
2 locales de 90 y 250 m2. 1.822,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874535 
LEGANES, La Fortuna, se alquila local 
comercial 90 m2, en calle peatonal. Lla­
mar tardes. 900,00 eur. Tei. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874208 
LEGANES, zona Plaza Mayor, local co­
mercial 36 m2. semlrelormado, cual­
quier actividad, incluso con salida de 
humos. También venta. 600,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874463 
MAJADAHONDA, nave para almacén, 
70 m2 aprox, en zona industrial. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874712

DEMANDA
ALCORCON, zona centro, local 60 m2 
aprox. Máximo 350 euros + lianza. No 
agencias. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corlo (SMS) al : 7575 REF 30874804 
FUENLABRADA o lllescas, prelerible, 
busco local con opción a compra. Pago 
máximo por la compra 60.000 euros. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874704

LOCALES, NAVES 
Y OFICINAS 

VENTA - TRASPASO
OFERTA

ALCALA de Henares, Avda. 
Complutense, nave 600 m2, diáfana, to­
talmente instalada, puente grúa opcio­
nal. También alquilo. Precio a convenir. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874273 
ALCALA de Henares, local comercial en 
galería de alimentación privada, para 
cualquier actividad, muy buena situa­
ción, buen negocio. 18.500,00 eur. Tel. 
807-517983 o mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874571
•  ALCALA DE HENARES, Caso Histó­
rico. en esquina, salida de humos, en­
trada por dos calles, junto a la magistral, 
excelente para hostelería. Reí.328. 
Vallejo. 252.000,00 eur. Tel. 
902131322 E-mail:
info@inmovallejo.com
•  ALCALA DE HENARES, Caso Histó­
rico, en esquina, salida de humos, en­
trada por dos calles, junto a la magistral, 
excelente para hostelería. 252.000,00 
eur. Tel. 902131322 E-mail: 
inlo@inmovallejo.com
ALCALA DE HENARES, zona Reyes 
Católicos, local 65 m2 diálano, aseo, 
posibilidad de loll o vivienda cerca Plaza 
Jardín, patio. Negociables. Reí.
144.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30948897
ALCOBENDAS, local comercial de 103 
m2, con licencia para taller mecánico, 
casco urbano. Precio a convenir. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874255 
ALCORCON, Parque Ondarreta, local 65 
m2, relormado. aseo, muy bien comuni­
cado, melrosur a 200 m. 225.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874643 
ALCORCON, Zona centro, pequeño lo­
cal seguro como almacén. Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874919 
ALCORCON. c/ Cisneros, 68 m2, zona 
Renle, Buena zona, relormado, 2 am­
bientes, mucha luz, ventanas interiores 
y 2 cristaleras de escaparate, 2 entadas 
(1 portal y otra calle), blindada.
190.000. 00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874578
ALCORCON. C/Cisneros. Local 68 m2, 
zona Renle, Buena zona, relormado. 
cualquier actividad, olicinas, clínicas, 
franquicias. 2 ambientes, mucha luz, 
ventanas Interiores y 2 cristaleras de 
escaparate. 2 entadas (1 portal y otra 
calle), blindada. 190.000,00 eur Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874579 
BOADILLA del Monte, local 34 m2, cén- 
Irico, inmejorable situación, todos los

servicios, listo para funcionar, aire acon­
dicionado. ambiente músical. También 
alquilo. Económico. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874372
CAMPO Real, local planta baja 333 m2 y 
sótano 500 m2, paso de carruajes, la­
chada 12 m, salida de humos, zona muy 
transitada. 2' tel tardes. 513.000,00 
eur. Tel 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874334 
COSLADA, zona Principes de España, 
local 125 m2, parcela 320 m2. También 
alquilo. Precio a convenir. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) a! : 
75,ye ncc 33274272 
CUATRO Caminos, Plaza, junto a, local 
comercial, 30 m2, bien situado, a ntes 
peluquería, en Mostoles. Precio a 
convenir.Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5038
•  FUENLABRADA, Avanzada, local 100 
m2, 4 despachos que ocupan 50 m2, 
resto libre, todo ventanal, esquinazo. 
Alquiler: 1.800 euros/mes. Precio venta 
negociable. Inversiones Redero S.L.
372.628,00 eur. Tel. 91-6973435
•  FUENLABRADA, Avanzada, local 56 
m2, 3 dormitorios, baño, trastero, puer­
tas delantera y trastera, alarma, ventana. 
Inversiones Redero S.L. 159.268,00 eur. 
Tel 91-6973435
FUENLABRADA, C/ Heianda, local co­
mercial 95 m2. Ideal para cualquier ne­
gocio, ubicado en calle de mucho trán­
sito. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874658 
FUENLABRADA, local amplio, actual­
mente luncionando como taller 
carpintería de aluminio. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
308749Ó5 -
FUENLABRADA, nave 1.200 m2. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874483 
FUENLABRADA, nave industrial y olici­
nas, lodos los servicios, 1.300 m2, so­
bre parcela de 2 616 m2 con posibilidad 
de construir, incluso segregación, exce­
lente situación Irente Loranca.
1.625.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874777
FUENSALIDA, Toledo. Polígono Indus­
trial, nave comercial - industrial 150 - 
300 m2. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874249 
GETAFE, Alhóndiga, local 400 m2 plan­
ta sótano 270.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 6 mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874339 
GETAFE, Centro Comercial Getale II. 
Local 16 m2, aire acondicionado, hilo 
musical, vigilancia. 16.680,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874361 
GETAFE, Los Olivos, nave en construc­
ción, 193 m21 80 m2 entreplanta. Entre­
ga en privamera 2.007. 370.000,00 eur 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874754 
GUADALAJARA, plaza Mayor-San Gil, 
local 170 m2. diáfano. 360.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
a l: 7575 REF 30874517 
HOYO de Pinares, Avila, local amplio, 
200 m2 aprox, apio restaurante o lott. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874400 
HUMANES de Madrid, nave Industrial 
600 m2 en planta baja. 300 m2 en 1* 
planta (oficlna/tienda y almacén). Mejor 
ver. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874277 
LEGANES Norte, local con salida de 
humos, 60 m2, ideal para cualquier ne­
gocio. 25.000.00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874471
LEGANES, C/ Nápoles entrando por c/EI 
Cid hacia la derecha, local para relor- 
mar, 65 m2, 8 m lachada hacia la calle, 
2,7 m altura, agua, luz. Propietario di­
recto. Urge por motivo de viaje. Abste­
nerse agencias. 100 000,00 eur Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874378 
LEGANES, local comercial 118 m2, planta 
baja y alta, cierres de seguridad, escapa­
rate, cristalera y aluminio, muy lumino­
so. amplia acera delantera, no salida de 
humos. 180.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874911 
LEGANES, zona cenlro, local 35 m2.
180.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874507
MAJADAHONDA, local (antes peluque­
ría), 119 m2, sólano 138 m2, todas las 
instalaciones, luz 380 w, salida humos, 
2 baños, escaparate y puerta cristal blin­
dados, cierre ciego, aire acondicionado 
con conductos y rejillaen escayola.
480.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874826
MAJADAHONDA, zona centro, local o 
almacén, con posibilidad oliclna, 108 
m2, altura medio rasante de la calle. 
168 000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874590
MOSTOLES, junto a Pza. Cuatro Cami­
nos, Iocal30 m2, bien situado, antigüa 
Peluquería. Tel 807-517623 
TeleAnuncio 5363
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ALCALA de Henares, B5 Venecia, plaza

de garaje, Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874603 
ALCALA de Henares, zona Espártales, 
Plaza Conde Barcelona, plaza garaje para 
coche y moto. 80,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30875032 
ALCALA DE HENARES, alcala de 
Henares, B' Venecia, plaza de garaje. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30996981 
ALCALA DE HENARES, alcala de 
Henares, B" Venecia, plaza de garaje 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS!

: 7575 ncr 30957722 
ALCALA DE HENARES, plaza de garaje 
junto Calle Mayor. Reí. Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30948863
ARGANDA del Rey Plaza de garaje en el 
centro. Interesados llamar. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874309 
BOADILLA del Monte, centro, edificio 
Giraldo, plaza de garaje para vehículo 
grande, muy buen acceso, gran ampli­
tud. 60,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874276
COSLADA, B° del Puerto, plaza garaje 
para coche mediano o grande, doble 
puerta de seguridad, buen acceso y 
maniobra, vigilancia física y grabación 
por cámaras 24 horas, recinto privada.
95,00 eur. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874333 
FUENLABRADA, Av. España, Irente ho­
tel, plaza de garaje, con guarda. 39.00 
eur. Tel. 807-51/983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874881 
FUENLABRADA, El Arroyo, Pza. 
Miradores, plaza de garaje. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874924 
GETAFE, al lado de plaza de toros. Plaza 
garaje, bien situada. 70,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874898 
GETAFE, C/  Violeta Parra, B' Las Marga­
ritas, plaza garaje, 3.40 m de larga, para 
coche, mando distancia. 80,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874836 
GETAFE, entrada por C/ Travesía de 
Castro, salida C/  Arquitectos, plaza de 
garaje grande, 11 m2 aprox, junto al 
Lazo. 65,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874867
LEGANES, Avda. Europa, buena 
situacLn, plaza de garaje amplia. Tel. 
807-517983 6 mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874499 
LEGANES, avda., Fuenlabrada, junto a 
gasolinera, plaza de garaje grande, buen 
precio. Tel. 807-517983 ó mensaje cor­
to (SMS) al : 7575 REF 30874840 
LEGANES, junto a gasolinera, plaza de 
garaje para coche. También vendo Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874393 
LEGANES, la fortuna, Plaza Enrique Tier­
no Galván. 85,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874580
LEGANES, plaza de garaje en plaza ma­
yor, con acceso desde el túnel y C/ 
Pizarro, amplia y cercana a las escaleras 
y ascensor de entrada. Para usar a partir 
del 31/12/06. Tel. 807-517983 ó men­
saje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874321
MAJADAHONDA, c/ Joaquín Turina, pla­
za garaje. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874953 
•  TORREJON DE ARDOZ, Residencial 
Virgen de Loreto, plaza de garaje. 120,00 
eur. Tel. 600415590
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ALCALDE José Aranda, se vende plaza 
de garaje, 1* planta Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5319 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5319 mi 
mensaje 18.000,00 eur.
ALCORCON, C/  Polvoranca, venta plaza 
de garaje, aparcamienlo San Luis, 2* 
plañía. Tel 807-517623 TeleAnuncio 
5871 25.000,00 eur 
ALCORCON, Parking Los Aliares Por 
traslado urge vender plaza de garaje 
grande, muy amplia, para 2 motos y un 
coche 24.000,00 eur Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874233
ARAVACA, venta de plazas de garaje, 
aparcamiento residentes Corona Boreal 
Tel. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 
al 7575 REF 30874986 
CAMPELLO, El, Alicante, cerca c/  Alcal­
de Baeza Santa María, 2 plaza garaje 
juntas. Cada una 15.000 euros. Las dos
29.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874244
GETAFE, Avd. Juan de Borbón, esquina 
C/Alhambra, plaza de garaje para 2 motos 
o vehículo pequeño, 12.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874715 
GETAFE, Plaza Lisboa, plaza de garaje, 
muy bien ubicada 30.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874954 
GETAFE, zona centro, plaza de garaje 
privada, buen acceso, amplia 15/30 m c/ 
Fuenlabrada frente ayuntamiento con 
guarda, comunidad al día. Llamar lar­
des. 35.800,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF

30874813
GETAFE, zona del Lazo, plaza de garaje, 
11 m2 aprox. 19.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874868 
LEGANES, junto a gasolinera, plaza de 
garaje para coche. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874394
PLAZA de garaje en la C/  Chipre Tel 
807-517623 TeleAnuncio 5897 ó men­
saje corto (SMS) al 7575: CONTACTO 
5897 mi mensaje. 29.000,00 eut.
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AGUADULCE, Almería, estudio en bue­
na zona, vistas al mar, piscina, parking. 
Temporadas cortas. Buen precio. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874559 
ALCAZARES Los, (Los Narejos). Urb 
Oasis privada. Apartamento nuevo, 50 
m2. 1 dormitorio grande, 4/5 personas, 
totalmente equipado, piscina, parking, 
junto parque, cerca playa. Septiembre. 
Puente de Pilar, quincenas y semanas. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874491 
ALCAZARES Los, Los Narejos, aparta- 
mento 1 dormitorio, 55 m2, 4-6 plazas, 
urb privada muy tranquila, tenaza con 
vistas a piscina, aparcamiento, junto 
parque, cerca playa Septiembre por 
quincenas, meses, semanas y puentes. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874923 
ALICANTE, Santa Pola, apartamento 2 
dormitorios, comedor independiente 
con solá cama, aire acondicionado. Ur­
banización con piscina y aparcamienlo. 
televisión y video. Semanas 190 euros, 
quincenas 300 euroi Tel. 807-517983 
o mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874412
ALMERIA, apartamento 1* línea playa, 
paseo marítimo, todas las habitaciones 
vistas al mar Meses, semanas y quince­
nas. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
ISMS) al : 7575 REF 30874892 
ALTEA, apartamento lujo, zona Puerto 
deportivo, muy buenas vistas al mar, 
totalmente equipado, 2 habitaciones, 2 
baños, gran terraza, aire acondiciona­
do, plaza garaje, urb. privada con pisci­
na. acceso a complejo deportivo. Sema­
nas, quincenas, meses. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874340
OANTRIALGO, Concejo de Pilona, 
Asturias, casa de pueblo, capacidad 4/6 
personas. Amplias zonas verdes, zona 
de senderismo, rutas a caballo, cerca de 
Arriondas. Tel. 665565335 Para ver 
lotos envia FOTOS 422417 al 7575 
ARENALES del Sol, Alicante, aparta­
mento 1' linea playa, gran terraza vistas 
al mar, urb. privada con piscina, 2 dor­
mitorios, Iv, lavadora, Irlgorífico, 
microondas. Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874370
ARENAS de San Pedro (Avila), casa de 
pueblo con chimenea, barbacoa, jardín 
privado con parra, higueras Fines de 
semana, vacaciones y dias sueltos. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874386 
ARENAS de San Pedro, alrededores, 
Avila, casa cabaña con chimenea, zona 
rúsllca, gran arbolado, entrada para 
coche, vallado. Quincenas, lines de se­
mana y días sueltos. Ideal parejas Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874416 
ARENAS de San Pedro. Avila, cabaña 
con chimenea, barbacoa, parcela, jardín 
vallado Fines de semana, semanas y 
dias. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874297 
ARENAS de San Pedro, Avila, casa de 
pueblo, salón con chimenea, porche, 
jardín vallado, barbacoa, lines de sema­
na y días sueltos. Económico. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874955 
AVILA, a 87 Km de Madrid, piso con 
chimenea, 3 dormitorios, cocina, baño, 
completamente equipado Vista precio­
sas, puentes, lines de semana o días 
sueltos. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874552 
BAQUEIRA Beret, Viella, C/ Principal, 
apartamento 2-6 persona, 2 dormito­
rios dobles, solá cama en salón, com­
pletamente equipado, guardasquies,

tarklng en edilicio, parking privado en 
anau, acceso directo a remontes. Dias, 

semanas Precio convenir. Tel 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874604 
BAQUEIRA, Lérida, apartamento, para 6

tersonas, a pie de pista, para navidades 
el. 807-517983 ó mensaje corlo (SMS) 

al : 7575 REF 30874606 
BENALMADENA Costa, Jardines del 
Gamonal, piso. Larga temporada.
600,00 eur. Tel. 807-517983 ó mensa­
je corto (SMS) a l : 7575 REF 30874536 
BENIDORM (Alicante), playa Poniente, 
urbanización con piscina, apartamento 
relormado, vistas. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874675
BENIDORM - playa Levante, piso lujo, 2 
dormitorios, muebles y electrodomésti­
cos nuevos, salón, baño, gran terraza 
acristalada, tenis, piscinas, jardín con 
zona infantil, garaje, conserje 24 horas, 
a 300 m. playa. Fotos internet. Tel. 91- 
8803126

BENIDORM, 1' linea, playa Levante, 
apartamento precioso, todo nuevo, 
microondas, lavavajillas, parabólica, vis­
tas únicas, parking, piscinas, 4 ascen­
sores, portero 600 eur/mes. Agua y luz 
incluidos. Estancia mínima 3 meses. 
00-44-7857649014 (Londres) Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874620 
BENIDORM, Alicante, apartamento 1* 
linea playa Poniente, parking, piscina, 
jardín, tenis, antena parabólica. P»»- 
ICC, ijumCcudb, meses. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874459
BENIDORM, Alicante, apartamento de 
esquina, todo exterior, terraza excelen­
tes vistas, baño y aseo, garaje, piscina, 
parabólica, puentes, quincenas y me­
ses. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874458 
BENIDORM, Alicante, apartamento, a 
300 m Playa Levante, 1 dormitorio, 4/5 
personas, vistas al mar, todo exterior, 
amplia terraza, piscina, tenis, lavadora, 
tv. microondas. Cualquier época o todo 
el año. Tel. 807-517983 ó mensaje cor­
lo (SMS) al : 7575 REF 30874406 
BENIDORM, apartamento 1 dormitorio, 
amueblado, buenas vistas, piscina olím­
pica. Semana, lines semana o meses. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30875000 
BENIDORM, apartamenlo totalmente 
equipado, para Unes de semana, puen­
tes, quincenas o meses Muy equipado. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874351 
BENIDORM, centro, apartamento en 1‘ 
línea, capacidad para 5 personas Precio 
a convenir según temporada Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 3087445!
BENIDORM, Playa Levante, Edilicio Ge­
melos II, apartamento lujo amueblado, 
piscina, garaje, tenis. Quincenas, me­
ses. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874198 
BENIDORM, Poniente, edilicio Castilla 
La Vieja, 1] línea, relormado, 4/6 camas, 
lavadora, baño, aseo, parking, 2 ascen­
sores. Enseña portero. Tel. 807-517983 
ó mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874545
BENIDORM, Rincón de Loix, playa Le­
vante, apartamento muy amplio, 90 m2. 
1 dormitorio, 4-5 plazas, gran terraza, 
planta 8*, vistas al mar, piscina, tenis, 
plaza garaje, conserje. Semanas, me­
ses, verano, todo el año. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al 
7575 REF 30874513 
Ct CALP/CALPE, para larga tempora­
da, pareado dúpex, zona privilegiada.

Beciosas vistas mar y montaña. Cala La 
lanzanera, edilicio Anliteatro, piscina, 

jardines, parking, 2 dormitorios, baño, 
cocina con electrodomésticos, suelo 
mármol. Fianza. . 800,00 eur. Tel 
607504405 Para ver lotos envia FOTOS 
422419 al 7575
CALPE, Alicante, piso 3 dormitorios, 
salón, 2 terrazas, a 5 min playa Fines de 
semana, puentes y verano. Buen precio 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874883 
CEBREROS. Avila, casa, capacidad 15- 
20 personas. Fines de semana. Precio a 
convenir. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874345 
CHICLANA, Cádiz, apartamento en pla­
ya La Barrosa, bien equipado, amplias 
zonas verdes, cerca de la playas, club 
social con piscina Meses, quincenas, 
puentes. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corlo (SMS) al : 7575 REF 30874437 
Ct CHICLANA DE LA FRONTERA, casa, 
se alquila todo el año, con piscina indi­
vidual. 100 m2, jardín, parcela para 2 
coches. Particular. Tel. 606803433 Para 
ver lotos envia FOTOS 422414 al 7575 
CUDILLERO, Valdredo (Asturias), casa 
vistas mar, 95 m2 vivienda, 1 500 m2 
parcela, 2 dormitorios, 4/5 personas, 
salón, baño completo, calefacción, lines 
semana, semanas y meses. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874455 
CULLERA, 1" línea de playa, sobre el 
paseo marítimo, cerca de la posta sani­
taria, muy nuevo, vistas al mar, lines de 
semana, quincenas, meses Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30875011 
DENIA, 100 m playa Las Marinas, 
bungalow 3 habitaciones, con jardín 
privado, chimenea, cocina con lavado­
ra. Tel. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30875022 
DENIA, Alicante, chalet, 1 planta, 800 m2 
parcela, piscina privada, césped, 3 dor­
mitorios, capacidad 6/11 personas, 2 
baños, barbacoa Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875021
DENIA, chalet adosado, 3 habitaciones, 
2 baños, garaje, gran terraza, salón co­
medor, Irente a club naútico. 2* línea de 
playa. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874698 
DENIA, playa muy tranquila, chalet al 
lado del mar, comparto con 2 mujeres, 
entre 55-65 años, nivel sociocultural 
alto. Tei. 807-517983 ó mensaje corlo 
(SMS) al : 7575 REF 30874657 
O  FUENTEALBILLA, Albacete. Zona 
Alcalá del Júcar. Alquilo casa de turismo 
rural. Capacidad 6-8 pers. 3 hab. do­
bles, salón c/chimenea, cocina c/elec- 
trodom. 2 baños completos, calefac­
ción. Totalmente equip, patio, TV. Puen­
tes y lines de semana. Tel. 670666947 
Para ver tolos envia FOTOS 422415 al 
7575
GANDIA Playa, apartamento 2 dormito­
rios, 2 baños, salón, cocina, terraza, 
calefacción, bonitas vistas, muy acoge­
dor. recinto privado, piscina y pista de 
tenis. Octubre y lines de semana. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al
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: 7575 REF 30874695 
GANDIA playa, apartamento en 1* * linea 
de playa, edificio Bonaire, 1 dormitorio, 
bien equipado y confortable, piscina, 
jardín inlantil, cancha de tenis. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874787 
GANDIA playa, Valencia, apartamento 
129 m2, 15 m2 de terraza, piscina priva­
da, agua central, TV color con parabólica, 
menaje, 2 baños completos, colchón 
Flex, canapes, caja tuerte, cunita para 
bebé. Económico. Tel. 807-517983 6 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874354
GANDIA, Valencia, apartamento 2 dor­
mitorios, baño completo, cocina amue­
blada, 5 ' con ascensor, 2 piscinas, ga­
raje, a 8-9 mln. de la playa, nueva cons­
trucción. Precio a convenir. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874576 
GANDIA, Valencia, apartamento 2* li­
nea, 4-5 plazas, equipado, lavadora, TV, 
piscina, jardín, ascensores, salón co­
medor amplio, terraza, garaje, 
microondas. Tel. 807-517983 o men­
saje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874326
GIJON, Asturias, piso 3 dormitorio, 
amueblado, cerca Playa San Lorenzo. 
Meses, quincenas y fines de semana. 
Tel. 807-517983 ó mensaie corto (SMS) 
al : 7575 REF 30875001 
GREDOS, Sierra, Avila, a 1 hora de 
Madrid, chalet muy grande, con piscina. 
Para verano, por meses o quincenas. 
También puente de mayo y lines de 
semana, te l. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874553 
GUADARRAMA, pueblo, urb 
Monteleón, piso 3 habitaciones, 2 ba­
ños, 2 terrazas, amueblado, gas natural. 
Fines de semana, 55 euros. Por sema­
nas, 150 euros. Del 29 al 1 de enero, 4 
días, 100 euros, 15 dias 300 euros. Tel. 
807-517983 ó mensaje corlo (SMS) al 
: 7575 REF 30874600 
GUARDAMAR del Segura, piso 4 dormi­
torios, 2 baños, piso muy amplio. 4* 
planta con ascensor, centro turístico, a 
450 mts playa Tel. 807-517983 ó men­
saje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874786
GUARDAMAR del Segura, apartamento 
2 dormitorios, baño completo, total­
mente equipado, nuevo, cerca playa. 
Fines semana, quincenas, meses. Tel 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874464 
HIGUERA, Valle del Tietar (Avila) Casa 
con jardín, chimenea, barbacoa, par­
king cubierto. Ideal parejas, muy econó­
mico, vacaciones, lines de semana y 
días sueltos. Tel. 807-517983 ó mensa-

Kjrto (SMS) a l: 7575 REF 30874956 
UERA, Valle del Tielar, casa de pue­

blo con chimenea, porche, jardín valla­
do, barbacoa. Fines de semana, tempo­
radas y días sueltos. Económico, tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874296 
ISLA Canela, Huelva, apartamento total­
mente equipado, bonitas vistas, plaza 
de garaje, ascensor, piscina. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corlo (SMS) al : 
7575 REF 30874567 
LOPAGAN, Murcia, Mar Menor, 1* linea, 
piso 2 dormitorios, 2 baños, salón, 2 
terrazas, plaza de garaje, junto playa La 
Puntica. Precio a convenir. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) af : 
7575 REF 30874433 
O  NAVAFRÍA, casa 4 dormitorios do­
bles, 2 cuartos de baño, completamente 
amueblada, con calefacción, salón con 
chimenea y preciosas vistas. Fines de 
semana, puentes y vacaciones. Tel. 
646062805 Para ver tolos envia FOTOS 
422416 al 7575
Ct TOMIÑO, T0MIÑ0, entre Tuy y La 
Guardia, al lado de Portugal, cerca Ba­
yona. casita 2 habitaciones, jardín priva­
do con aparcamiento interior, barbacoa 
y mesa con pérgola. Precio de casa 
completa: 50 euros/dla. Tel. 627748350 
Tel. 986622030 Para ver lotos envia 
FOTOS 422418 al 7575

PARCELAS 
FINCAS RÚSTICAS 

OFERTA
ALBALATE de Zorita, Urbanización Nue­

va Sierra, parcela 530 m! , agua y luz.
37.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874373
ALMADRONES, Guadalajara, a 90 km 
Madrid, en plena autovía, a 2 km de 
gasolinera y restaurante, parcela 35.000 
m2, con luz. Precio negociable.
100.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30875027
ARANJUEZ a 10 y 20 km, 7 (incas rusticas 
de 10.000 m2 hasta 35.000 m2, 1 tiene 
nave 440 m' y casa 86 m2 y agua, otra 
cueva, viña y agua desde 13.800 E y una 
casa 75 m2. 95.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874212 
ARGANDA del Rey, Puente de Arganda y 
Morata de Tajuña, parcela 2.860 m2, a 
27 km de Madrid, con agua y viales, 
escrituras, buena tierra. 200.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 6 mensaje corlo (SMS) 
al : 7575 REF 30874837 
ARMUÑA de Taiuña. Guadalajara, par­
cela 5.070 m! . A convenir. Urge. 
Abstenerese intermediarios y agencias. 
Ideal inversionistas. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30875018
AVILA, urb. Prado Encinas, a 99 kms de 
Madrid por Crta. Coruña (AP-6), parce­
la 800 m2, todos los servicios. Llamar a 
partir 20 h. 82.939,67 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874384 
BRIHUEGA, Guadalajara, parcela con 
posibilidad de dividir en 6. 432.726.00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874474 
CALALBERCHE, Urb , Toledo, parcela a 
5 minutos de Méntrida, 1.000 m2, valla­
da. con alumbrado, alcantarillado y agua.
108.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874193
CAMARMA de Esteruelas, Urbanización 
Practicante, a 10 minutos de Alacalá de 
Henares, parcela 1211 m2, vallada, muro 
de obra, vaso de piscina, totalmente 
llana, con todos los servicios.
211.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874497
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, par­
cela en el centro del pueblo, 1.000 m2. 
Inversionistas y promotores.
1.200.000. 00 eur. Tel. 619873863 E- 
mail: nieto_viclor@hotmail.com
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, 300 
m2 independiente, urbanizada, agua, luz. 
GM Inmobiliaria Camarma. Tel. 91- 
8857401 E-mall: gmgest@wanadoo.es
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, par­
cela 112,88 m!, edificado 78 m2. En la 
venta se incluye el traspaso def negocio 
con ingresos demostrables. Proyecto 
opcional de construcción encima del 
bar los mismos metros que el bar Abs­
tenerse agencias. Tel. 619873863 E- 
mail: nieto_victor@hotmail.com
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, 300 
m2 independiente, urbanizada, agua, luz. 
Tel. 91-8857401 E-mail:

« est@wanadoo.es
AMARMA DE ESTERUELAS, par­

cela en el centro del pueblo, 1.000 m2. 
Inversionistas y promotores. 
1.200 000,00 eur. Tel. 619873863 E- 
mail: nieto_victor@hotmail.com 
•  CAMARMA DE ESTERUELAS, par­
cela 112,88 m2, editicado 78 m2. En la 
venta se incluye el traspaso del negocio 
con ingresos demostrables. Proyecto 
opcional de construcción encima del 
bar los mismos metros que el bar Abs­
tenerse agencias. Tel. 619873863 E- 
mail: nieto victor@holmail.com 
CASALONGA, Cuenca, a 124 Kms de 
Madrid, parcela 3.000 m2. luz y agua, en 
urbanización. 48.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874693 
CERCEDILLA, parcela 767 m2.
225.000,00 eur. Tel 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874376
CHICHON, linca de viña 3.810 m2, llana, 
buena calidad. 15.000,00 eur. Tel 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874742 
CHILOECHES, Polígono Industrial 
Albolleque, a 40 km del centro de Ma­
drid aprox., parcela industrial directa de 
2.024 m2. Junto a carretera de acceso al 
polígono 485.760,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874981 
CIEMPOZUELOS, solar urbano 2749 
m2, situado en el centro del casco urba­
no. excelente zona. Apto para la

edificación dé viviendas unilamiliares.
3.400.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874348
ESCORIAL, Los Arroyos, parcela 2.528 
m2 en el centro, esquina, vallada, pozo, 
proyecto e iniciada construcción, tren y 
bus. 540.000,00 eur. Tel. 807-517983 
ó mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874584
ESCORIAL, parcela 4 300 m2, urb Monte 
Morillo. 324.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874486 
ESCORIAL, Valdemorillo, linca 25.000 
m2 en plena naturaleza, casa de nueva 
construcción de 200 m2, agua, luz, telé- 
tono y caletacción gasón. Todos los 
permisos. Tardes. 810.000,00 eur. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) al 
: 7575 REF 30874325 
EUROVILLAS, parcela sin urbanizar.
217.000. 00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874930
FUENTE El Saz del Jarama, linca 1.000 
m2, con instalaciones para caballos, pe­
rros, etc, con casa, solarium, aire acon­
dicionado y caletacción. 210.000,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874756 
GALAPAGAR, C/  Doctor Federico Guija­
rro, Peñagorda, 2 parcelas, 1.146 m2. 
Cada una Una 258.000 euros, otra,
270.000 euros. No agencias. Llamar 
noches. Tel. 807-517983 ó mensaje 
corto (SMS) al : 7575 REF 30874659 
GUADALAJARA, Soto Largo, 
Valdeaveruelo, parcela 1.000 m2, terre­
no llano, esquina, todos servicios.
190.000. 00 eur Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874964
HONTOBA, Mirador de Honloba, 2 par­
celas de 1.350 m2 c/u, urb con club 
social, piscina y cafetería. Inclinación 
suave. 48.000 euros c/u, también fas 2 
juntas. Tel. 807-517983 ó mensaje cor­
to (SMS) al : 7575 REF 30874288 
HORCHE, a 12 Km de Guadalajara capi­
tal y a 5 km de Valdeluz, próximo apea­
dero AVE de Yebes, terreno 75.420 m2. 
en 33 parcelas, suelo urbano y urbano 
no programado. Urge. Ideal inversores. 
Precio a convenir. No agencias. Tel. 
807-517983 ó mensaje corto (SMS) af 
: 7575 REF 30875017 
ILLANA, Guadalajara, urb. El Cuartillejo,

!arcela 4.975 m2, se puede segregar en 
ó 3 parcelas, al lado del rio Tato y de 

Estremera, lachada a 2 calles, totalmen­
te llana, con agua y luz eléctrica.
120.000,00 eur. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874316
LEON, finca 13.000 m2, pozo, caudal 
agua, pie de carretera. Paisaje. 50.000,00 
eur. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874461 
LEON, linca rústica 10.000 m2, zona 
preciosa. 39.000,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874656 
LEON, Villamañan, parcela 1 712 m2 de 
regadío, buenas vistas. 7.500,00 eur. 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 30874444 
LOMINCHAR, Toledo, parcela en urba­
nización -La Paloma», de 1.057 m2, con 
todos los servicios, buena tierra y abun­
dante agua, urbanización tranquila. 124 
euros/m2. Llamar al Tel. 807-517983 ó 
mensaje corto (SMS) al : 7575 REF 
30874907
•  MECO, parcela cerca del pueblo y 
R2, suelo urbanizable, 6.300 m2, buena 
Inversión y posibilidad de proyectos 
urbanísticos. 300.500,00 eur. Tel. 
619873863 E-mail:
nieto_victor@hotmail.com 
•  RIBATEJADA. parcela urbana, con 
todos los servicios disponibles, agua, 
luz, vallada y llana. Reí.1021. Agencia 
Europea. 111.200,00 eur. Tel. 91- 
8857364 E-mail:
nataliapichoto@holmail.com 
•  TORREJON DEL REY, parcela inde­
pendiente 500 m2, urbanizada, agua, 
luz, construcción Independiente. Tel. 
91-8857401 E-mail:
gmgest@wanadoo.es 
•  TORREJON DEL REY, parcela In­
dependiente 500 m2, urbanizada, agua, 
luz, construcción independiente. GM 
Inmobiliaria Camarma. Tel 91-8857401 
E-mail: gmgest@wanadoo.es 
• T O R R E J O N  D E L  R E Y ,  
Valdeaveruelo, parcela urb. Soto Largo, 
880 m2 con todos los servicios, ya con­
tratados, agua, luz. llana con árboles 
plantados. Reí. 1042. Agencia Europea.

144 000,00 eur. Tel. 91-8857364 E- 
mail: nataliapichoto@hotmail.com

DEMANDA
BATRES o cualquier zona de Madrid, 
máximo 50 km de distancia Madrid, no 
importa Toledo, interesa terreno rústico 
de olivos, viñas o cereal, que estén en 
buen precio, superficie del terreno da 
igual. Tel. 807-517983 ó mensaje corto 
(SMS) al : 7575 REF 30874850 
GUADALAJARA, Toledo, cuenca, o si­
milar, máximo 200 km Madrid, compro 
linca con castillo, palacio o construc­
ción singular. Llamar a partir 21 hrs, 
laborables o lines de semana. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30874462 
MADRID o alrededores, solar o casa 
para derribar. Precio razonable. Pago 
contado en 3 días. Tel. 807-517983 ó 
mensaje corlo (SMS) al : 7575 REF 
30874724

320
PERSONAL DOMESTICO 

BABY SITTER 
OFERTA

SE precisa señora interna, para cuidar a 
una señora mayor. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5337
SEÑORA de 37 años, se olrece para 
cuidar personas mayores, titulo de Auxi­
liar del taller de empleo de ayuda de 
domicilio del Ayuntamiento de Móstoles. 
Tel. 807-517623 TeleAnuncio 4963 ó 
mensaje corto (SMS) al 7575: CONTAC­
TO 4963 mi mensaje 
SEÑORA se olrece para cuidar niños, 
por la piañana, titulo de cuidado inlantil. 
Tel. 807-517623 TeleAnuncio 5756 ó 
mensaje corto (SMS) al 7575: CONTAC­
TO 5756 mi mensaje.

____410
ELECTRODOMESTICOS

MENAJE
OFERTA

LAVADORA y frigorífico en muy buen 
estado, vendo Tel 807-517623 
TeleAnuncio 5953 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5953 mi 
mensaje. 150,00 eur.

420
MOBILIARIO
DECORACION

OFERÍA
COCINA completa, muebles sueltos, al­
tos, bajos y electrodomésticos, con 
escobero, nuevo, buen precio. Tel. 91- 
6121925
MUEBLE castellano con 2 camas y 2 
armarios muy bueno. 150,00 eur. Tel. 
649255498
SOFA 3 t  2 y butaca, impecable, mejor 
ver. Tel. 91-8891335

SOFAS, conjunto de 3 y 2 plazas, 
tapicería am arilla , respaldos 
reclinables, totalmente
desenlundable, 2 años de uso. Am-

Ellos y muy comodos. Vendo por tras- 
ado. Urge. 350,00 eur. Tel. 

653872769

430
REINO ANIMAL

OFERTA
YORKSHIRE Terrier, 2 machos, con

pedigree, rabo cortado, mejor ver, pre­
parados para regalar en reyes. Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 4918 750,00 eur.

510
AUTOMOVILES

OFERTA
AUDI A3, 1.9 TDi, 110 CV, añO-00, rojo, 
climatizador, llantas aleación, elevalunas 
eléctricos, espejos eléctricos, 91.000 
Kms, nacional. Llamar de 14 a 17 h y de 
20 a 22 h. 9.500,00 eur Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 32120849 
O  AUDI A4 1.9 TDI, año 2003,130 cv, 
negro metalizado, nacional, 77.000 Km, 
cargador CD’s, todos los extras, duerme 
en garaje, impecable estado. José Anto­
nio. 19.800,00 eur. Tel. 650030797 
Para ver lotos envia FOTOS 422386 al 
7575
C t AUDI A4 3.0 Ouatro Cabrio, año 
2004, negro, cuero beige, 37.000 km, 
navegador con DVD, TV, Xenon, cam­
bio secuencial, partronic, asientos eléc­
tricos, llantas aleación 18', sistema Bose. 
Translerencia incluida 39.500,00 eur 
Interesados llamar al Tel. 606427014 
Para ver lotos envia FOTOS 422388 al 
7575
O  BMW 320 D, 163 cv, 03/2005,
35.000 km, taros xenon, radio CD pro­
fesional. paktronic, volante multilunción, 
ordenador, sistema bluetooth, 8 airbag, 
llantas aleación, sensor lluvias-luces au­
tomático, espejo antideslumbrante, ga­
rantía o ficia l. Autos Kislel. Tel. 
918857700 Para ver lotos envia FOTOS 
422406 al 7575
BMW 325 TDS, diesel, 150 cv, ITV 
pasada, techo deslizable, CD.Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 5620 6.000,00 
eur.
O  CITROEN Xanlia 1.9 D, año 1996, 
aireacondicionado, llantas aleación, pin­
tura metalizada, airbag doble. Euromo- 
tor. 1.300,00 eur. Tel. 918771871 Tel. 
677591578 Para ver lotos envia FOTOS 
422403 al 7575
O  CITROEN Xsara 19 SX, año 2002, 
aire acondicionado, doble airbag y di­
rección asistida, 83.270 Km, en muy 
buen estado, mejor ver, linanciado con 
nómina, DNI y vida laboral, garantía 12 
meses. Carrocerías Ricis. 7.200,00 eur. 
Llamar al Tel. 916784083 Tel. 
697588208 Para ver lotos envia FOTOS 
422399 al 7575
C t FIAT Stilo 1.9 JTD DYNAMIC, año 
2003,115 cv, 3 puertas, negro, 75.000 
km., manos libres bluetooth parrot con 
pantalla y agenda, clima bizona, faldo­
nes, pintura metalizada, llantas aleación 
stilo Schumacher, alarma, alerón trase­
ro, CD charger, llantas alea 10.000,00 
eur. Interesados llamar al Tel. 
679848847 Para ver lotos envia FOTOS 
422383 al 7575
O  FORD Fiesta 1.4 TDi Autentic, año 
2004, libro de mantenimiento, 103.000 
Kms, translerencia incluida. Geslipres.
10.800.00 eur. Tel. 912809302 Para 
ver lotos envia FOTOS 422397 al 7575 
FORD Fiesta, color rojo, 1 400 TDCi, 68 
cv, 5 puertas, aire, elevalunas, dirección 
asistida, cierre, doble airbag, radio CD, 
buen estado, siempre en garaje. Tel. 
807-517623 TeleAnuncio 5626 6 men­
saje corto (SMS) al 7575: CONTACTO 
5626 mi mensaje.
O  HONDA Varadero 1000, año 1999, 
lull equipe, 4x4, gasolina, 5 plazas, inte­
rior gris. Evergem Trade S.L. 12.000,00 
eur. Tei. 918801858 Para ver lotos 
envia FOTOS 422380 al 7575 
Ct HYUNDAI Accent CRDI, año 2003, 4 
puertas, aire acondicionado, cierre cen­
tralizado, elevalunas eléctricos, direc­
ción asistida, radiocassette, ABS, air­
bag, metalizado, garantía 12 meses. 
Automóviles Hnos. T orres. 7.900,00 eur. 
Tel. 916561999 Para ver lotos envia 
FOTOS 422396 al 7575 
HYUNDAI Coupe, hyundai Coupé WT 
143 cv, 2 puertas, octubre 2003, 58.000 
km, rojo, perlecto estado. Precio nego­
ciable. 10.800,00 eur. Llamar al Tel. 
609179750
Ct HYUNDAI Santa Fe, año 2002, 112 
cv, climatizador, alarma ♦  abs *  llantas 
aleación + delensa y estriberas, Iberdai 
Motors. 14.000,00 eur. Tel. 916775404 
Para ver lotos envia FOTOS 422402 af 
7575

O  HYUNDAI Tucson 2.0 CRDi. 140 cv, 
6 velocidades, cuero, techo solar, alar­
ma, llantas aleación, radio CD. Descuen­
to 2.000 euros. Iberdai Motors. Tel. 
916775404 Para ver lotos envia FOTOS
422378 al 7575
O  JEEP Cherokee 2.5 TD, año 1996, 
aire acondicionado, cierre centralizado, 
dirección asistida, elevalunas eléctricos. 
Precio 72 eur/mes. AUT0TRES. Tel. 
949212900 Para ver lotos envia FOTOS
422379 al 7575
O  MERCEDES 220 CDI Familiar, año 
1999, aire acondicionado, dirección 
asistida, airbag, elevalunas eléctricos, 
cierre centralizado, xenon, nacional, muy 
cuidado, garantía 12 meses. Arcediano 
Motor. 13.500,00 eur Tel. 916580668 
Tel. 659961567 Para ver lotos envia 
FOTOS 422408 al 7575 
Ct MERCEDES C 220 DCi, 143 cv, rojo, 
automático, 178.000 Km, libro de revi­
siones, navi ♦  TV. Autos-Geslion S&P.
22.000. 00 eur. Tel. 916555343 Tel. 
680695377 Para ver lotos envia FOTOS 
422407 al 7575
Ct MERCEDES C 270 CDi Elegance, 170 
cv, color plata, 128.000 Km, libro de 
revisiones, perlecto estado. 19.600,00 
eur. Tel. 663727806 Para ver lotos 
envia FOTOS 422385 al 7575 
Ct MERCEDES CLK 220 CDi Avantgar- 
de, julio 2005, 35.500 Km, ESP, mode­
lo 2006, Parktronic, techo corredizo. 
Scholz Wóllenslein. 35.490,00 eur. Tel. 
918300422 Tel. 695597375 Para ver 
lotos envia FOTOS 422395 al 7575 
O  MERCEDES CLK 500, año 2005, 
306 cv, 2 puertas, 20,000 Kms, techo, 
llantas aleación especiales, alerón, libro 
de revisiones al día, Parktronic, madera, 
cuero, llantas aleación, AMG, DVD. Ki- 
lenda. 57.000,00 eur. Tel. 918300428 
Para ver lotos envia FOTOS 422398 al 
7575
Ct MERCEDES ML CDI, diciembre 2000, 
steptronic, cuero mixto, GPS, llantas 
aleación, asientos calelactables, CD, c li­
matizador, 90.000 km. Autos Kistel.
22.000. 00 eur. Tet. 918857700 Para 
ver lotos envia FOTOS 422382 al 7575 
Ct NISSAN X-Trail 2.2 Di Luxury, año 
2002,4 elevalunas eléctricos, RCD, ABS, 
airbag, climatizador, garantía 12 meses. 
Luacar Sport. 16.900,00 eur. Tel. 
918025128 Para ver lotos envia FOTOS 
422376 al 7575
OPEL Corsa 1.4 GTL, 5 puertas, 75 cv, 
elevalunas, cierre, radiocassette, ITV 
pasada, buen estado. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5439 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5439 mi 
mensaje. 900,00 eur.
O  OPEL Omega 2.5 TD, año 2003, 
cierre centralizado, elevalunas eléctri­
cos, dirección asistida, radio, ABS, air­
bag, llantas aleación, metalizado, clima­
tizador, Xenon. Kaddack Motor.
17.000. 00 eur. Tel. 918813598 Para 
ver lotos envia FOTOS 422394 al 7575 
O  OPEL Vectra 2.0 DTi, año 2002,100 
cv, modelo nuevo, 8 airbag, radio CD. 
volante multifunción, aire acondiciona­
do, elevalunas eléctricos, espejos, ABS, 
ESP, dirección asistida, ITV hasta 2008. 
Negociables. 9.400,00 eur. Tel. 
638877045 Para ver lotos envia FOTOS 
422387 al 7575
O  PEUGEOT 106 1.1 Max, año 2001, 
60 cv, cierre centralizado, elevalunas 
eléctricos, dirección asistida, radiocas­
sette, aire acondicionado. Auto Sport 
Ibáñez. 6.300.00 eur. Tel. 949207100 
Para ver lotos envia FOTOS 422401 al 
7575
O  PORSCHE 911 Targa C-2, año 2002,
2 puertas, 4 plazas, gasolina, gris meta­
lizado, interior cuero negro, lecho solar, 
llantas aleación aleacción, navegador, 
radio CD, full equipe. Evergem Trade 
S.L. 53.000,00 eur. Tel. 918801858 
Para ver lotos envia FOTOS 422404 al 
7575
Ct PORSCHE CAYENNE, abril 2005,
33.000 Km, 184 cv, gasolina, negro 
metalizado, cambio automático, 6 mar­
chas, 5 puertas, 4x4, ABS. airag, airbag 
acompañante, airbag laterales, aire acon­
dicionado, alarma, asientos eléctricos, 
bola remolque, CD, cierre centraliz Tel. 
918813598 Para ver tolos envia FOTOS 
422381 al 7575
Ct RENAULT Clio 1.9 D Alize, año 2001,
3 puertas, 77.000 km. dirección asisti­
da, aire acondicionado, elevalunas eléc­
tricos, cierre centralizado, garantía 12 
meses. Hermanos Torres Citroen. Tel. 
916762520 Para ver lotos envia FOTOS 
422400 al 7575

Ct RENAULT Laguna 1.8 Privilege, año 
2001, 5 puertas, 123 cv, plata. 82.000 
km, 5 velocidades, ABS, airbag conduc­
tor, airbag acompañante, climatizador, 
ordenador de abordo, retrovisores eléc­
tricos, servodirección, elevalunas eléc­
tricos, llantas aleación. Her 6.800,00 
eur. Tel. 918813690 Tel. 600485560 
Para ver tolos envia FOTOS 422391 al 
7575
Ct RENAULT Megane G. Tour Contort 
Dynamic 1.9 DCi. año 2004, 120 cv, 6 
Vm 31.000 Kms, ABS, 6 airbag, clima- 
tizdor, 4 elevalunas eléctricos, ESP, an­
tinieblas, radio CD, volante en cuero, 
cortinillas traseras. JM. 13.000,00 eur. 
Tel. 626369466 Para ver tolos envia 
FOTOS 422393 al 7575 
TATA Satari 2.0 TDi, año 2000, 98.000 
Km. aire acondicionado, dirección asis­
tida. elevalunas eléctricos, cierre centra­
lizado, radio, 5 puertas, 7 asientos, muy 
poco consumo. 4.900,00 eur. Tel. 807- 
517983 ó mensaje corto (SMS) al : 
7575 REF 30948823 
OTOYOTACelica 1.8,año 1996, bilaro 
rojo, 240.000 Km, libro de revisiones 
oliciales, facturas oliciales del manteni­
miento, a toda prueba. 3.500,00 eur. 
Tel. 600994641 Para ver lotos envia 
FOTOS 422384 al 7575 
O  TOYOTA Corolla D4D 90 Luna, 5 
puertas *  VSC, 14.700 Km, julio 2006, 
vehículo de dirección. Motor Arjona.
14.900.00 eur. Tel. 918784549 Para 
ver lotos envia FOTOS 422390 al 7575 
C t TOYOTA Corolla Verso 1.8 WT I Sol, 
año 2002, cierre centralizado, dirección 
asistida, elevalunas eléctricos, CD, ABS. 
airbag, climatizador. Luacar Sport.
9.900.00 eur. Tel. 918025128 Para ver 
lotos envia FOTOS 422405 al 7575 
O  TOYOTA RAV4 2.2 Executive, 136 
cv, 5 puertas, piala metalizado, Km 0, 
marzo 2006. Molor Arjona. 35.500,00 
eur. Tel. 918784549 Para ver lotos 
envia FOTOS 422375 al 7575 
VOLKSWAGEN Golf GTI 2.0. año 1992, 
bien conservado, a toda prueba, muy 
económico. Tel 807-517623 
TeleAnuncio 5291 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5291 mi 
mensaje.
C t VOLKSWAGEN Golf Variant TDi Hig- 
hline, año 2000, 115 cv, 145.000 Km, 
airbag delantero, airbag lateral, cierre 
centralizado, aire acondicionado, eleva- 
lunas eléctricos, llantas aleación, asien­
tos deportivos, faros antiniebla, fijación 
isolix. Auloelia, S.A. 9.500,00 eur. Tel. 
918871700 Para ver lotos envia FOTOS 
422392 al 7575
Ct VOLKSWAGEN Passat Highline 2.0 
TDi, 140 cv, nacional, libro revisiones,
40.000 Km, agosto 05, alarma, cuero 
beige, asientos calefactados, faros bixe- 
non, votante multifunción, clima bizo­
na, llantas aleación, negro metalizado, 
garantía fábrica. 24.000,00 eur. Tel. 
600560685 Para ver lotos envia FOTOS 
422389 al 7575
•  VOLVO 850 TDi SW, año 1997, 140 
cv. tamiliar, todos tos extras, 
climatizador, lecho sotar, cuero mixto, 
ordenador. Siempre garaje. Buen esta­
do a toda prueba. GM Inmobiliaria 
Camarma Tel. 91-8857401 E-mail: 
gmgest@wanadoo es
•  VOLVO 850, TDi SW. año 1997, 140
cv, tamiliar, todos los extras, 
climatizador, techo solar, cuero mixto, 
ordenador. Siempre garaje Buen esta­
do a toda prueba . Tel.
91-8857401 E-mail:
gmgest@wanadoo.es
O  VOLVO XC70 D5 Momentum, año 
2006, 185 cv, 18.000 Km, techo solar, 
sensor de aparcamiento trasero, telélo- 
no, gerlromc, cierre centralizado auto­
mático de niños, volante multiluncional, 
tapicería de cuero Autoelia, S.A
42.500.00 eur. Tel. 918871700 Para 
ver lotos envia FOTOS 422377 al 7575

MOTOCICLETAS
OFERTA

DAELIM S2 125, color azul, 6 meses, 
nueva. 1.200 Kms. garantía de lábrica.
1.600,00 eur. Tel. 610424467
•  DAELIM S2 125, color azul, 6 me­
ses, nueva, 1.200 Kms, garantía de lá­
brica. 1.600,00 eur. Tel. 610424467

MONTADOR -chapista o montador — 
mecánico, y aprendiz, se precisa para 
taller de reparación de vehículos en Alcala 
de Henares. Incorporación inmediata 
Tel. 807-517983 ó mensaje corto (SMS) 
al : 7575 REF 31137908

ENSEÑANZA
OFERTA

INGLES, prolesor nativo y titulado im­
parte clases particulares a domicilio, 
experiencia en empresas, zona Corre­
dor del Henares. Interesados llamar al 
Tel. 91-8803126

___620
DEPORTES /  OCIO 

OFERTA
BICICLETA de carreras, marca Ceus, 
vendo, con pedales automáticos ycambio 
automático.Tel 807-517623 
TeleAnuncio 5698 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5698 mi 
mensaje. 120,00 eur.

630
SALUD Y BELLEZA

OFERTA
MICROPIGMENTACION prolesional. Tel 
670914385

361
PARAPSICOLOGIA/

OCULTISMO
OFERTA

* ESTA SECCION RECOGE 
ANUNCIOS DE ADIVINACION, 

TAROT, ETC.
•  ASTROLOGIA, numerologia y Orá­
culo Español. Soluciono lodo tipo de 
problemas. Zona Alcalá de Henares. El 
Mago Blanco. Nueva Era. Tel. 
663059628

PAZ Guflerrez. Lectura de manos, 
tarot, numerologia, videncia. Sin son­
sacar información compruébalo. Lim­
piezas energéticas. Magia batanea. 
Consultas telefónicas pago visa. Con­
sulta personal previa cita. De 11.00h 
a 24.00h. LLAMAME. Tel. 91-5210177

u m vro lo g ía  y  

o rá c u lo  E spañol. 
S o lu c io n o  io d o  tip o  
de  prob lem as . Z o n a  

A .d e  H enares. NuevaHn 
E L  M A G O  B L A K C O

1 ANANDA DE POLONIAl
TAROT EN VIVO

Adivino tu  pasado y te  
oriento en tu  fu tu ro . 

Consultas en mi dom icilio 
de A lcalá de Henares 

A tiendo en polaco y  ruso

628 68 18 77

Relociones Personóles
4* Publicar Teleanuncios 4* Escuchar/Dejar m ensajes

902  181 467 807  517  623
Precio llamadas al 807: el predo máximo de  la llamada es de l,09  € /m in. desde la red fi|a y de l ,5 l  € /m in  desde la red móvil impuestos induidos.
Precio de los mensajes SMS: 1,20 €  + IVA. A nuntis Segundam ano  E spaña, S .L  Avenida d e  C astilla, 2 San F em ando d e  H enares (M adrid)

Para publicar tu  Teleanunclo

llama al

902 181 467
y sigue lasxg-M..

h u l e a d * ' - ‘"A

instrucciones 

del sistema.

Para d e ja r un m ensaje  a un

Teleanuncio o escuchar 

tus m ensa|es, llama al

807 517 623
y sigue las 

instrucciones 

del sistema.

Para recib ir a le rtas  confidenciales 

en tu móvil, dalo de a lta enviando 

un SMS con las letras TA 

seguidas de un espacio, 

tu n° de Teleanuncio y 

tu clave al

7 5 7 5
E¡.:TA 1234 5678.

Si has dado de alta tu móvil podrás dejar y recibir mensajes 

de otros usuarios de forma confidencial y contestarles. 

Para d e ja r un m ensaje a un usuario, envía un SMS 

al 7 5 7 5  con la palabra CONTACTO seguida 

del n° de Teleanuncio que te interesa y del 

mensaje que le quieras enviar. 

Ejemplo: CONTACTO 1234 Hola, me 

interesa tu anuncio, creo que...

Para responder a  los mensa|es que recibas en tu móvil, envía 

un SMS al 7 5 7 5  con la  palabra RESPONDE seguida 

del n° de Conversación que aparece al final 

del mensaje que te han enviadóT 

Ej.: t i  has recibido un SMS que acaba 

en RESPONDE 1234, debes escribir un 

nuevo SMS comenzando con RESPONDE 

1234 y el texto que quieres enviar.

AMISTAD
‘ ESTA SECCIÓN ESTÁ 

ABIERTA A ANUNCIANTES 
BUSCANDO AMISTAD 

A tí muiet, de 38-46 años, que le gusta 
fa naturaleza, hacer deporte, cine, músi­
ca, etc. Te busco para compartir estas 
alicciones, yo tengo 46. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5221
HOLA, me gustarla conocer gente de la 
zona sur de Madrid, entre 45 y 50 años, 
si puede ser en grupos, para amistad 
Tel. 807-517623 TeleAnuncio 4714 ó 
mensaje corto (SMS) al 7575: CONTAC­
TO 4714 mi mensaje.
SEPARADA 45 años, busca persona

tara salir y divertirse. Zona Noroeste, 
el. 807-517623 TeleAnuncio 5070

_____ 422_____
MATRIMONIO/ 

RELACIONES ESTABLES
* ESTA SECCIÓN ES SÓLO 

.  PARA ADULTOS.
CASTAÑO oscuro, de 32 años, ojos azu­
les, 1.50, estoy solo, me gustaría conocer 
a una chica, para encontrar el amor. 
Madrid. Tel. ¿07-517623 TeleAnuncio 
5992 ó mensaje corto (SMS) al 7575: 
CONTACTO 5992 mi mensaje.
HOLA soy Conchi, me gustarla conocer 
a hombres entre 45 y 55 años, que sean 
simpáticos, agradables, que sean buena

gente y tes guste dislrutar y bailar, sobre 
lodo que sean buenos. Gracias. Tel. 
807-517623 TeleAnuncio 4728 ó men­
saje corto (SMS) al 7575: CONTACTO 
4728 mi mensaje.
HOLA soy Melisa, me gustarla conocer 
a un hombre de a partir de 30 a 37 años, 
simpático, que le guste bailar, le guste la 
vida moderna, le guste salir al cine, 
pasear, etc. Gracias.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5132 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5132 mi 
mensaje.
HOLA soy un chica de aqui de Madrid, 
tengo 23 años y estoy buscando un 
chico para salir, para amistad y para 
relación seria, gente que no busque 
sexo, que sean de Madrid. Busco chico 
de 24 a 35 años aprox.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5084
HOLA, soy un chico de 27 años, busco 
una chica seria, no me importa tísico, 
edad y nacionalidad.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5607 6 mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5607 mi 
mensaje.
HOLA, tengo 43 años, soltero, busco 
mujer para relación estable, de 30 a 40 
años. Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5702
HOMBRE divorciado sin problema rele­
vante, 43 años, buena presencia, aman­
te del deporte, universitario, busca chi­
ca de buen carácter, amante del hogar 
para relación estación. Madrid y provin­
cias. Tel 807-517623 TeleAnuncio 5284 
SEPARADO 40 años,vivo con mis 2 
hijas, me considero un buen hombre y 
me gustarla encontrar una buena mujer 
para ilusionarme.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 6051
SOLTERO, no lumador, aliciones, de­
portes y salir al campo, busco chica 
soltera no lumadora. zona de Guadalajara 
y Alcalá de Henares.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 6063
SOY Rala de 27 años, busco una chica

ara relación seria.Tel. 807-517623 
eleAnuncio 5015 ó mensaje corto 

(SMS) al 7575: CONTACTO 5015 mi 
mensaje.
UNA muier bonita no siempre es inteli-

Íente, una mujer inteligente siempre es 
onita, joven 40 años, busco mujer 

española, no busco amistad, no busco 
rollete, busco una relación estable, no 
busco perder el tiempo, ni malos rollos, 
ni problemas. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5612 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5612 mi 
mensaje.

423
CLUB DE LOS 60

* ESTA SECCIÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS.

431
EL BUSCA A ELLA

* ESTA SECCIÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS.

A ti mujer de 38 a 46 años, que te gusta 
la naturaleza, hacer deporte, cine, músi­
ca, etc, te busco para compartir alicciones 
y si surge una relación estable, yo tengo 
46 Tel. 807-517623 TeleAnuncio 4737 
ABATIDO y decepcionado por infideli­
dades de mi pareja tengo necesitad sa­
ber que se siente al otro lado busco 
complicidad con una mujer. Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 5417 
BUSCO una mujer de 38 a 46 años, que

no tenga plan para despedir el año, pués 
yo tampoco lo tengo, quizá entre los dos 
se nos ocurre uno Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 4826
CASADO, 40 años, busco casada con 
pecho grande para relaciones 
esporádicas, discreccion, guapo, 1.65 
cm y 65 Kg. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5154 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 5154 mi 
mensaje.
CHICO de 39 años, busca chica de 23 a 
35 años, para pareja estable, casa y 
trabajo estable, moreno, 1’80, tuerte, de 
Madrid.Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5111 ó mensaje corto (SMS) al 7575: 
CONTACTO 5111 mi mensaje.
CHICO de 42 años, busca mujer rellenita, 
para relaciones esporádicas, muy 
discreto.Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5902
CHICO de 42 años, busca señora mayor, 
rellenita de 50 a 75 años, para relaciones 
esporádicas. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5910
HOMBRE 40 años, atractivo, buen cuer­
po, busca mujer soltera o separada,

Cara relaciones exporádícas, luera de 
ladrid. Deja tu lelélono en el mensaje, 

lo quiero con contacto SM Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 5888 ó mensaje 
corto (SMS) al 7575: CONTACTO 5888 
mi mensaje. •
HOMBRE 40 años, atractivo, cuerpo 
atlético, dolado, busca mujer para rela­
ciones esporádicas, zona Madrid. Deja 
tu telelono en el mensaje.Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 5641 ó mensaje 
corto (SMS) al 7575: CONTACTO 5641 
mi mensaje.
MIGUEL, castaño oscuro, de 32 años, 
ojos azules, V90, estoy solo. Deseo 
conocer a una chica, para encontrar el 
amor. Madrid.Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 4124 ó mensaje corto 
(SMS) al 7575: CONTACTO 4124 mi 
mensaje.

SEPARADO, 40 años, vivo con mis 2 
hijas, me considero un buen hombrey 
me gustarla encontrar a una buena mujer 
para volver a ilusionarnos.Tel. 807- 
517623 TeleAnuncio 5627

432
ELLA BUSCA A EL

* ESTA SECCIÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS.

MUJER atractiva, soltera, 40 años, bus­
ca hombre guapo hasta 45 años, que 
sea libre, soltero. Dejame tu teléfono. 
Tel. 807-517623 TeleAnuncio 5094 ó 
mensaje corlo (SMS) al 7575: CONTAC­
TO 5094 mi mensaje.

433
EL BUSCA A EL

* ESTA SECCIÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS.

CHICO de 29 años, alto, moreno, juve­
nil. y buen cuerpo, busco chico sin 
pluma, de 18 a 25 año. para relaciones 
esporádicas, amistad, o lo que surja, sin 
malos rollos. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5407
CHICO de 30, 1,90, delgado, moreno y 
atractivo, busco yogurin de 18-25 años, 
y sin pluma para pasarlo bien juntos de 
buen rollo, pido y doy dlscrección.Tel. 
807-517623 TeleAnuncio 5236 
CHICO de 32, alto, moreno, delgado, 
atractivo, simpático y extrobertido, bus­
co chico sin pluma, de 18 a 35, y luera

del ambiente, para amistad, relacióno lo 
que surja.Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5994
CHICO joven, simpático, resultón, cari­
ñoso. pasivo, y poco dotado. Gustando 
vestir de chica en la intimidad. Busca 
chico activo, que sea majete, para inten­
tar algo estable Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 6128
CHICO, de 32, moreno, alto y majete, 
busco ese chico especial de 18 a 35, sin 
pluma, y luera del ambiente, para com­
partir amistad, buen rollo, y aliciones. 
Te espero. Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5228
HOLA soyun chico activo pasivo de 44 
años, me gustarla conocerle para amista 
o lo que surja. Sinceridad y discrección. 
Zona Sur. Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5293

434
ELLA BUSCA A ELLA

‘ ESTA SECCIÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS.

435
OTROS CONTACTOS

* ESTASECCÓN ES SÓLO 
PARA ADULTOS. 

ATRACTIVO treinlaflero, busca chica 
desinhibida asi como grupo y pareja 
para visitar pub y circuios liberales o 
tener la liesla en casa tengo sitio. Tel. 
807-517623 TeleAnuncio 5401

CASADO, 59 años, 1.70 cm. busca 
matrimonios o parejas, para relaciones 
esporádicas, solo para ella, sin compro­
miso y total discreción. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5916
HOMBRE atractivo, 45 años, alto, buena 
presencia, busca mujer atractiva de buen 
ver entre 40 y 60 años, le guste y use 
lencería para lines de semana y puede 
que más. Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
5276 ó mensaje corto (SMS) al 7575: 
CONTACTO 5276 mi mensaje.
PAREJA de 25 a 28 años, zona sur de 
Madrid, busca chica para primera expe­
riencia, bisexual o trio. Tel. 807-517623 
TeleAnuncio 5448

PAREJA de 25 y 28 años, busca chica para 
intercambio, 1* experiencia.mi nombre es 
Cristian.Tel. 807-517623 TeleAnuncio 
6005 ó mensaje corto (SMS) al 7575: 
CONTACTO 6005 mi mensaje.

436
RELAX

OFERTA
*  ESTA S E C C IÓ N  ES SÓ LO  PARA ADULTOS.

NUEVA 
DIRECCIÓN 
3 BRASILEÑAs|̂ jP
de primera f i j »

SALÓN DE MASAJES
Atendido por señoritas 

nacionales e 
internacionales. 

Todo tipo de servicios.
Local climdtizado. 

Jacuzzi, streeptease 
Hotel y domicilio. 

Todo pensado 
para tu relax.

24 ñoras. 
SefepteV fea.

a c o m p a ñ a d ^ ^ ^ y  
de otras "
3 bellezas, 
te mandarán 
al cielo de placer.
A partir de 35 euros.
24 HORAS. VISA. 8 AÑOS AVALAN NUESTRO SERVICIO

Tels. 629 33 18 11 (chicas picantes)

91 280 04 68 6 5 9  2 0 0  5 2 2

mailto:nieto_viclor@hotmail.com
mailto:gmgest@wanadoo.es
mailto:nieto_victor@hotmail.com
mailto:est@wanadoo.es
mailto:nieto_victor@hotmail.com
mailto:victor@holmail.com
mailto:nieto_victor@hotmail.com
mailto:nataliapichoto@holmail.com
mailto:gmgest@wanadoo.es
mailto:gmgest@wanadoo.es
mailto:nataliapichoto@hotmail.com
mailto:gmgest@wanadoo.es
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CUSTOMERSUPPORT
w w w . c u s t o m e r s u p p o r t . es

TE: 91-8797265
v e n t a s ^ c u s t o m e r s u p p o r t . e s

C o n f i g u r a c i o n e s  e s p e c i a l e s  a  s u  m e d i d a .  S e r v i c i o  d e  p o s t - v e n t a .  A t e n c i ó n  a  P y m e s .  R e p a r a c i ó n  d e  
o r d e n a d o r e s  y  v e n t a  a l  p ú b l i c o .  V e n t a  d e  c o n s u m i b l e s  H P , E P S O N , L e x m a r k .  D e s a r r o l l o s  W e b  M u l t im e d i a .

ii
OFERTA HASTA 1 0 0  U N ID A D E S

m o n ito r  lcd Hanns G
- T A M A Ñ O  D E  P A N T A L L A  19"

-  R E S O L U C IO N  S X G A  1 2 8 0  X  1 0 2 4

-  P R O F U N D ID A D  D E  C O L O R E S  1 6 ,2 M

-  C O L O R E S  N E G R O  Y  PLATA £  j  7  1 -

-  G A R A N T IA  D E  3  A Ñ O S  IN -SITU X .  *  O  1 ,4 0

IM P R E S O R A  M U L T IF U N C IO N  H P  
D E S K JE T  F 3 8 0  U N ID A D E S

-  F U N C IO N E S  D E  IM P R E S IO N , E S C A N E O  Y  F O T O C O P IA D O

-  R E S O L U C IO N  DE L E S C A N E R  1 2 0 0  X  2 4 0 0  D P I

-  R E S O L U C IO N  IM P  RESIN 4 8 0 0  D P I O P T IM IZ A D O S

-  H A S T A  2 0  P P M  EN B L A N C O  Y  £  7 4 9  y
N E G R O  Y  14  P P M  E N  C O L O R  %  / 4 ,  /  O

M O N I T O R  T F T -L C D  

1 7 "  W H IT E B O X

¡t&&QD!)CIOH<P*W&* ¿!/J?3 /  rA?4 \
R E P R O D U C E  V I D E O

PANTALLA COLOR DE 1,5" CSTN, RESOLUCION 65 K 

SOPORTA FORMATOS MP3, W M A, SMV Y W AV 

BATERIA Li-lon, 5  HORAS DE REPRODUCCION CONTINUA 

SOPORTA MTV Y REPRODUCCION DE PELICULAS 

MEMORIA INTERNA DE 256 MB AMPLIABLE HASTA 4GB 

VISION DE IMAGENES JPG EN PRESENTACION 

FUNCION DE G RABACION DE VOZ DIGITAL 

USB FLASH DISK SD SLOT 

SINTONIZADOR DE RADIO FM
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2 . 1  C h

1300 W

€  18,50

I O Z O S U A D O

€  15,50
1300 W
2 . 1  C h

- MB VIA PT880 PRO/ULTRA

- CPU INTEL CORE2 DUO 6300 

-D D R 2 1 G B  PC-533

- DVD-R/RW NEGRA 

-LECTOR DE TARJETAS 23.1

- TECLADO INALAMB TRACBALL

- HD 250GB SEAGATE SATAN 3GB 7200RPM

- SOFT WINDOWS XP HOME

HASTA 4 GB DE 
CAPACIDAD I dík»

5 . 1  C h

1300 W

€  34,00

SURER OFERTAR

Tarrina x 50 unidades CD Virgen KMS 700MB - Canon Incluido 
Tarrina x 25 unidades DVD-R 8x Comsvec 4,7GB - Canon Incluido 
IMPRESORAS
Multifuncional Lexmark X1195 
Multifuncional Lexmark X I270 
HP LaserJet 1020 ,
MULTIMEDIA

39,05
41,30
123,80

mm
Teclado Polaroid 20,20
Raton Optico EasyTouch inhalambríco recargable ET-111 15,25
Raton Optico EasyTouch Inhalambrico (ideal portátil) ET-112 13,70
Raton Optico EasyTouch PS-2 ET-65 07,40

.Raton Optico EasyTouch PS-2 ET-61 06,90
Raton Optico Genius NetScrol 310 USB 05,00
Reproductor MP3 BestBuy SD/MMC Card Player 15,25
Reproductori+Grabador DVD + HDD 80GB Graba hasta 96hs de video 225,00

COMPAQ. PRESARIO V3117LA
PROCESADOR A M D  MOBILE SEMPRON 3400 256KB CACHE L2 

PANTALLA ANCHA BrightV iew ALTA DEFINICION DE 14,1"

DISCO DURO DE 60GB 

MEMORIA 512 MB DDR2 

VG A G eForce G o  6150 

DVD-R/RW D ual Layer 

BATERIA Ion-Litio DE 6 CELDAS 

LECTOR MEDIOS DIGITALES 5 EN 1 

M icroso ft W indows XP Hom e - W indows Vista C a p a b le

Altavoces Creative l-Trigue 3220 - 2.1 Channel 
Altavoces Elegant 600w 
Memorias
SD ExtremeMemory 1 GB 
SD ExtremeMemory 2GB
Tarjetas Gráficos_____________
Ati Radeon X700 Saphire AGP 8x 256MB DDR
Ati Radeon X1300 PowerColor PCI-E 512MB GDDR2 128-bit
Ati Radeon X1600 PRO PowerColor PCI-E 512MB GDDR2 128-bit
GeForce 6600 PCI-E Magic Prism 256MB DDR 64-bit
GeForce 7600GS Sonic Pal» PCI-E 256MB GDDR3 128-bit
GeForce 7600GT Pal» 256MB GDDR3 128-bit
GeForce 7900GS Pal» 256MB GDDR3 256-bit
GeForce 7950GT Pal» 512MB GDDR3 256-bit
Respaldo de energía
UPS PowerCom 600W Protector de Sobrecarga Eléctrica

65,65
11,00

22,00
41,35

87,56
55,45
87,76
68,50

102,50
152.00
199.00
287.00

52,20

^Custm erSwpport íes desea (Felices Tiestas 1
DVD PORTABLE
Pantalla TFT a b a tib le  d e  7" y a ltavoces. 
Visualizacion en  TV dom ersitca.
M ando a  distancia.

ORDENADOR GAMER
-  M B A SR O C K  C O N R O E  9 4 5  G  
M ICRO -A TX

- C P U  INTEL C O R E  D U O  6 3 0 0
- T E C LA D O  MULTIMEDIA Y 

RA TO N  INALAM BRICO

- V G A  N V ID IA G e F o r c e  7 1 0 0 G S

- H D  2 50G B  SEAGATE SATA 

- D D R 2 1 G B
- D V D -RW  Ai

TDT HS7 W Y !
G u ia  e le c tró n ic a  d e  p ro g ra m a c ió n . 

OSD e n  C as te lla n o .

B ú squ eda  d e  ca n a le s  a u to  y m a n u a l. 

In fo rm a c ió n  d e ta l la d a  e n  p a n ta lla . 

In c lu y e  m a n d o  a  d is ta n c ia .

S is tem a d e  c o n tro l p a te rn o .

S o ftw a re  a c tu a liz a b le .

G aran tía  d e  un  a ñ o  in-situ p a ra  todas  las con figu rac iones  d e  o rdenadores Custom erSupport re co m ie n d a  e l uso d e  so ftw are  lega l.

CUSTOMERSUPPORT Av. Va l lado l id  n° 2 local  111, “Centro Comerc ia l  El V a l” Alcalá  de Henares, www.customersupport.es
Fotografías no contractuales, precios con IVA incluido salvo error u omisión podrán cambiar sin previo aviso. Portes pagos dentro de la península en Ordenadores Prima. Ofertas válidas hasta agotar stock.
Windows, Windows XP Home Edition son marcas registradas de Microsolt Corporation. Todas las marcas comerciales pertenecen a  sus respectivos dueños.

http://www.customersupport.es
http://www.customersupport.es

